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MIXED LOTS
1 A worldwide accumulation being a balance of an
accumulation with dozens off paper in small tubs, coountry and
world in stockbooks, on stockcards, few China defins and
commems (noted SG 2475 mint) incl modern on FDCs, loose
in bags, large selection on stockcards of different sizes
including odd better noted USA Newspaper stamps, Bahamas
1938-42 mint GVI to 3s mint, to 5s used, Bermuda QV,
Jamaica QV, etc, 1000s. £ 150
2 A worldwide collection mainly in stockbooks including
country collections for Turkey, USA, New Zealand, Sweden,
Italy, GB etc, all periods mint and used, eight diverse
collections in a carton. £ 150

3 A worldwide collection of mint and used in a stockbook
STC £5500+ with good range of countries sets, singles,
miniature sheets noted Europa Liechtenstein, Luxembourg key
set, Iceland 1937-38 M/S's, Hungary, Iran, Laos, Italy 1950 set
2 mint, Netherlands to 10g, Poland, Sardinia 3l mint o.g. (taken
as is'), Switzerland 1862 1f gold mint, Spain 1900 to 1pta mint,
plus much more, 100s. £ 550
4 British Africa Accumulation in three part stockbooks and a
folder early to modern includes good ranges of Northern
Rhodesia, Nyasaland Field Force 1916 set mint, Rhodesia incl
1890s defins, Victoria falls set used plus fiscally used to 5s,
Rhodesia & Nyasaland 1954-6 to £1 f.u. (3, one on cover),
1959-62 set to £1 on illus FDC, postmarks on stockpages etc,
100s. £ 400

5 British Commonwealth early to modern A to Z collection,
mixed mint and used in four large 64 sided stockbooks, dozens
of different countries, defins and commems, Bermuda GVI 12/6
used Hamilton cancel (short corner), Gibraltar, Hong Kong incl
Hankow cds, dumb cancel on QV, FFH mint, defins to $50,
India 1854 4a (cts), Coronation Durbar postmarks on piece (3),
Jodphur 1a brown mint blk of 4, etc, 1000s. £ 160

6 British Commonwealth group of folders with QV to modern
mint & used assembly with some better items scattered around
noted South West Africa, Lagos, Gambia incl QEII Birds mint,
Canada modern high values to $8 u/m, QV incl 1859 5c red
f.u., Basutoland, Bechuanaland incl GB ovptd QV to 6d mint,
Burma, Sierra Leone QV to 1s, KUT, 100s, useful cat value in
excess of £1500. £ 300

7 British Commonwealth King George Sixth printed album in
red with a mint rather sparse collection with a few higher
values incl HK to $1, Solomon Is. to 10s etc, few 100, ideal for
expansion. £ 300

8 British Commonwealth mainly mint stock in a large well
filled stockbook with strength in QEII from countries G to P,
noted Grenada, Hong Kong 1941 Centenary set m, India,
K.U.T., Basutoland,  Nyasaland, Sarawak, Mauritius,
Montserrat, N. Borneo, Bahawalpur etc, large quantity, useful
lot. £ 180

9 British Commonwealth useful mint and used collection for
EDVII to GVI periods for countries Jamaica to Nyasaland,
many better pickings and sets noted Jamaica 1919 to 2s, KUT
GV to 3s used, GVI to 3s mint, to £1 used, Leeward Is QV vals
to 7d, surch set 3 mint, GV to 5s mint, Malta 1938 set mint, set
used, Mauritius GV 5r mint, 1938 to 10r f.u., Montserrat QV
onwards, 1938 good range to £1 mint incl diff printings, New
Guinea 1932 Airmail set to £1 used (10s has postmark fault,
Cat £275), Nyasaland 1938 keyplates 5s (2) & £1 mint, etc,
very useful collection. Approx 490. £ 750
10 British Commonwealth useful mint and used collection for
EDVII to GVI periods for countries St Kitts to S. Rhodesia,
many better pickings and sets noted St Lucia 1891-98 to 5s
mint, 1912 5s mint, 1936 set of 12 mint (Cat £110), 10s f.u.
(Cat £100), 1938 set to 10s mint, Samoa, Seychelles QV
onwards S. Leone 1938 set to £1 mint (Cat £150), set used (Cat
£80), etc, very useful collection STC £2800+. Approx 250+.

£ 700

11 British Empire collection in a lever arch file arranged on
pages many in mounts with better part sets and ranges, noted
India, GB QV surface printed incl 9d bistre (trimmed perfs), 2s
blue, 8d orange, 1d orange-brown nicely used, Morocco
Agencies, Canada QV range to 50c, EDVII/GV to 50c,
Barbados incl Seahorses values, Jamaica, Bermuda, Dominica,
Cayman Is., Grenada, Antigua, Leeward Is., K.U.T. East Africa
to 5r (fiscal used), Gold Coast to 2s, Gibraltar, Gambia, Cape
of Good Hope to 5s, Hong Kong plus much more, enormous cat
value. Many 100s. £ 340

12 British Empire: Useful group of QV onwards on stockcards
for British West Indies mint and used with better throughout
including Jamaica QV extensive assembly, Dominica, Cayman
Islands with better GVI, Bahamas GVI, Barbados from
Britannia's, GVI duplicated mint, Br., Guiana with better
values, Leeward Is. Etc, high catalogue value. £ 260

13 EUROPE - Extensive collections in album and stockbooks
by country including Ireland Davo printed album with modern
vals to £5 mint, Italy in Davo album (well filled), Greece in
large stockbook, Bulgaria in large stockbook, Spain in large
stockbook, France in two Yvert albums etc, 1000s. £ 250

14 EUROPE Old time collection in a printed Yvert album
covering most European areas from first or second issues in the
19th century to circa 1939. Great mainstream representation,
many 100s all different, plus extra pages, and includes back of
the book issues. £ 100

15 Large plastic box containing general worldwide in
stockbooks, albums and binders; nine in total, being the
remainder of an estate; together with loose in several plastic
bags. Quick look reveals album with early GB decimal gutter
pairs incl. traffic lights, album of GB inverted watermarks
(sparce) plus others. Well worth a look! £ 80
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16 Remainder of an Estate lot in large carton with a general
world mixture in a large tupperware type box, in a smaller
carton, in tins, packets, approval books, etc, .. plenty to sort
through here. Interesting looking lot. £ 80

17 SCANDINAVIA 1849 - 2005 Extensive, chiefly used
collection in thirteen 'Nederland Combi' four ring albums,
being SUPERB country collections of Denmark,Norway,
Finland, Iceland, Greenland, Sweden & Faroe Islands with
many of the better sets and singles in evidence. A really terrific
collection , beautifully written up and stated by the vendor to
cat 32,500 Euros. £ 1800

18 SCANDINAVIA - Approx 2400 different mint and used
on large Ceres album leaves in very mixed condition with good
country sections noted Denmark 1851 4rbs (5), 1864 8s (faults,
cat £200), 1870 2sk (5 cat £39 each, faults), 3sk (Cat £140),
8sk (faults cat £100), 16sk (faults, Cat £225), 1875 to 100o,
1913 to 5k, Finland from couple of serpentines, 1875 to 1m,
Norway 1856 onwards incl poor earlies to 24sk, 188 to 7sk
(poor), posthorns to 50o, etc, useful qty. £ 250
19 SCOTT PRINTED dilapidated album for A to Z world
countries 1956-1959 periods both mint and used, huge range of
different countries including Austria, Brazil, China incl Taiwan
plus a few 1980s, Germany East & West, Hungary, Italy, Japan,
San Marino, Uruguay, Vatican City etc, over 4000 all different.

£ 250

20 Shoebox containing chiefly early to mid 20th century
worldwide mint and used housed in over 200 stockcards with
useful pickings throughout. £ 38

21 South & Central America: 1870s-1912 Mint, unused and
used assembly on old time Schaubek printed pages, noted most
mint stuck to pages country sections incl Honduras, El
Salvador, Venezuela, Peru, Paraguay, Colombia, Nicaragua etc
(Approx 600 different). £ 100

22 SOUTH & CENTRAL AMERICA - Mainly 19th century
assembly mint and used on stockcards with nice selection of
early perf and imperf issues noted good selection of Colombia
Eagle defins (c130) imperf and perf incl. Telegraph stamps,
Peru with AREQUIPA cancels (13), Ecuador officials mint,
etc., nice little lot (c240). £ 125

23 WORLD - Country collections in nine DAVO printed
albums for countries including Austria, Great Britain, Australia,
New Zealand, Switzerland (well filled), Spain etc, 1000s, ideal
lot for expansion. £ 700

OMNIBUS
24 1935 Silver Jubilee collection of ten different sets mainly
fine used incl Australia, Br. Guiana, Cyprus, Jamaica, Malta,
S Rhodesia, Grenada, SWA, Straits Sett., Solomon Is. mainly
sound. (STC £395). £ 110

POSTAL HISTORY
25 1942 NOT EXAMINED / BY / ANGLO - SOVIET -
PERSIAN / CENSORSHIP boxed h/s in violet on 27th April
cover London to Meshed, Iran. Additional two line boxed h/s
in Russian addr to the British Consulate General from Lloyds
bank. Tears, three backstamps. £ 40
26 1943 (10th July) Censor cover Fr. Levant to Djibouti
bearing 1f strip of 4 tied POSTES AUX ARMEES / FFI 1943
cds's with Beyrouth censor, Deputy Chief Field censor h/s, C/M
French h/s alongside, then French Sudan and Lebanon POST
AUX ARMEES / FFI backstamps, alongwith 195 violet circle
h/s. Sealed red censor tape. £ 60

27 Algeria: Two Censor covers 1941 & 1943 one with
English censor sealing tape and other with French sealing tape.
1943 is addr to Red Cross in Geneva. 1941 to London (few
bends). £ 20

28 Austria: Small group of mainly prestamp mail from
different towns and areas incl 1875 Sechskaus, 9kr blue imperf
to Saxony, Austrian Italy PADOVA 10s, VENEZIA 5s red to
Udine, 1859 KAPFENBERG, 1873 Teplitz, 1850 Vienna to
Constantinople, 1870 LAA THAYA 5kr P/S env, 1835 Vienna
to London, Baden to Vienna, 1875 5kr red, 1866 5k red Eagle
etc, mixed but interesting group. (16). £ 85

29 Postal History covers and cards – balance of large estate
early to modern with useful single covers and variety of
different countries including 1924 GB Cats novelty PPC with
plastic eyes, Monaco postage due covers, Iran Postal stationery
cards, France, Memel, Iraq, New Zealand, Algeria postage
dues, odd censor etc, varied lot approx 65+. £ 150

POSTAL HISTORY - ZEPPELIN FLIGHTS
30 1930 (May 22) Europe Pan America Round Trip Flight,
Porto Alegre Brazil to New York on postcard of Port Alegre
with Graf Zeppelin 5000r green USA Graf Zeppelin overprint
in black, and 300r red defin tied SYNDICATO CONDOR
LTD / PORTO ALEGRE 22 / MAI / 30 cancel with violet
Europe Pan-American cachet, RECIFE CDS on obverse,
mainly fine, Sieger 59 D. £ 225
31 Collection of Postcards with a wide variety of airships and
related persons from France and Germany noted LZ77 crashed
wreckage from 1916 crash from ground fire, 1916 coloured
PPC Zeppelin brought down in flames over Enfield 1916, etc,
52 cards. £ 400

POSTCARDS
32 Ottmar Zieher Stamp Postcards (Circa 1905) collection
neatly arrange on card leaves for 49 different countries mostly
attributed to Zieher, couple of other publishers with many
attractive cards both printed or embossed for the stamp
montage designs for each country includes GB includes £5
EDVII design, Germany, Japan, Australian States, Straits Sett.,
ORC, NZ, Austria, Mauritius, Tunisia, Russia, German states,
France etc, then good range of cigarette card types all with
stamp related themes, would make wonderful first page of
country collections etc, mostly very fine. (49 postcards).

£ 600

POSTMARKS
33 Fournier Forgery: Balance of the collection found at the
reverse of the book with strips of various postmarks for
Wurttemberg (18), Johannesburg (2), Beyrout, San Salvador
(2), Tasmania, Victoria, Turkey (4), A14, Deutsch Ost Afrika,
YAP Karolinen, ESHOW Zululand, Apia, Ethiopia (7),
Zanzibar, B62, French Colonies from many different areas
(c30), India states Chamba, Gwalior, Cuba, Tanger, Uganda,
Eritrea, Cospoli, Trinidad, Tahiti, etc, approx 155 different
cancels. £ 250

REVENUES & CINDERELLA
34 INTERNATIONAL REPLY COUPONS: Small carton
with useful accumulation chiefly 1950's to late 20th century but
few earlier noted with excellent variety of types and countries
including surcharges mostly housed on stockcards. We note NZ,
Canada, USA, Europe, etc, .. with some duplication in places.
Approx 150 items. Interesting lot £ 60
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35 Jersey - France Strike Mail: 1971 Post Office Strike, six
labels issued for mail top France unmounted mint rouletted on
coloured papers for 2F40 (3 diff colours incl error), 9F60 and
two overprinted C S on different 2F40 papers. Each inscribed
EMERGENCY MAIL / CONTRIBUTION AUX FRAIS / DE
PORT BENEVOLE... / TO FRANCE. These were produced
by M Laine in Paris for mail Jersey to France. Total printing
was 704 of each value from which 150 had been sold as mint,
and 120 surcharged CS which were used from Jersey to Paris.
The 2F40 blue on green paper is an error (only 96 examples
existed) ,  mint examples are very scarce. (6). Article
accompanies. £ 600

36 Moresnet: 1968 Private reprints of 1867 Moens 10p black
bogus stamp printed in imperf ungummed sheets of 25, five
different sheets on coloured papers as light or dark grey, buff,
purple or blue, some light tones, scarce reprinted sheets from
M. Ch. Deheuvel who discovered the original plates in Brussels
from Belgian Jean-Baptiste Moens who in 1867 produced this
value from Moresnet Neutral condo. to trick a French stamp
journalist (who copied Moens work) into accepting their use as
genuine in 1867. (5 sheets, 125 stamps). £ 500
37 Moresnet: A superb collection of this very small territory
between Germany, Belgium & The Netherlands that existed as
a neutral micro state 1816-1919. The collection neatly written
up in English includes 1886 'set' of 8 values imperf mint to
50pf, set perf mint, imperf set cancelled KELMIS 10 OCT 86
MORESNET in violet, set of 8 perf with no longer valid
(AUSSERS COURS GESETZT) overprint. 1900 PPC of
Moresnet stamp on postcard, 1901 colour PPC Map of the area,
1900 Belgium 10c P/S env cancelled Moresnet cds plus two
other stamps, 1904 regd P/S card uprated to Austria tied
Moresnet cds, 1898 Madagascar P/S card addr to Dr Molly
Pruss. Moresnet with arrival cds, 1858 Letter from the Zinc
Mine Company with Belgium 10c imperf postmarked Chenee
(Their admin office) and Vieille Montagne h/s, 1862 Montzen
letter with 50c telegraph Express letter (Montzen was the
nearest post office to Moresnet), Belgium newspaper wrapper
with MORESNET boxed h/s, other covers plus interesting story
of a French dealer producing bogus Moresnet labels to dupe
another French dealer (3 examples included). The areas had a
population of around 3500 and the local physician Dr Wilhelm
Molly wanted to transform the town into the first Esperanto
speaking state, he also issued its own local stamps in 1886 on
1st October which lasted 2 weeks before they were withdrawn
on 19th October, they were valid for local post inside Moresnet
and were then overprinted no longer valid (AUSSERS COURS
GESETZT). Very few were postal used as singles or on cover
which are rare. Some forgeries are known. £ 1350

38 New York State Bedding Inspection 1936 1c blue Tax
Stamp in a complete sheet of 100 unmounted mint, mainly fine,
Scott BD5. £ 38

39 WAFER SEALS: Boxfile containing a large collection
housed in two stockbooks & on leaves plus loose; chiefly late
19th century to early 20th century with strength in Austro-
Hungarian Empire. Very attractive and delicate and ready for
specialist study and rarely offered in such quantity. Superb lot
with huge variety. 1,000++ items £ 150

THEMATICS
40 DOGS: Belgium 1957 Belgian Antarctic Expedition
unmounted mint miniature sheet of sled dogs, very fine, SG MS
1620 Cat £225. £ 90

41 ROTARY: Eight stockpages with useful mint assembly of
many different countries including Austria 1931 Rotary set STC
£330, Costa Rica, Korea 1955 set, Nicaragua 1955 long set,
Panama, Saar, Syria imperf proofs in unissued colours (4), Iran,
Ecuador 1977 M/S (2), etc, STC £620 (not checked). (c185).

£ 200

42 SPORT: Bulgaria: 1931 Balkan Games set of 7 hinged
mint (Cat £349), SG 309/315. £ 68
43 Stamps on Stamps Hungary extensive mint collection in a
well filled SAFE album, dozens of commem sets 1951 to 2001
plus miniature sheets and sheetlets, imperf & perf sets & M/S,
mostly Unmounted mint etc, attractive lot approx 320 + c29
M/S. £ 48

ADEN
44 1953-63 Mint blocks for various values plus singles
includes 20s both types as singles, 2s black and red single, 5s
both singles, then range of values 5c to 1s25 in blks of 4 or 6 or
10, includes many shades, mainly fine, STC £345. £ 55
45 1955 5c bluish green perf 12¼ x 12 in a bottom pane of 50
including Waterlow & Plate 1 Imprint, folded 3 times and some
perf splits otherwise fine U/M SG 49 Cat £150. £ 38

46 Clean mainly mint assembly on eleven large stockcards
with some light duplication noted 1937 Dhows to 8a, 1939 set
(Cat £120) plus extras to 2r, 1951 Surcharge set (Cat £95),
1953 to 10s & 20s incl extras (Cat £128), attractive range and
good cat value. (c220). £ 160
47 Two modern airmail covers 1967 65f to UK tied ADEN
GPO, 1968 75f combn ti Czech. from CRATER with wavy line
cancel. (2). £ 12

ADEN - STATES
48 Qu'aiti State in Hadhramaut: 1942 Attractive range of ten
values fine used each in block of 6 includes 1r green, 2r blue
and purple, 5r brown and green, then lower values, includes SG
9/11, Cat £300. (60), £ 100

AITUTAKI
49 1918 Registered OHMS cover to Melbourne bearing 2½d
blue (SG 3) & 1½d slate (SG 21) tied part AITUTAKI CDS
cancel and registered etiquette R71 label with single line
AITUTAKI diagonally struck. Sent from NZ Post & Telegraph
Dept with typed address, very nice example. Cat £190+.

£ 75

ALBANIA
50 1932 Air set of 3 mounted mint, fresh, SG 323/5 Cat £285.

£ 48
51 1952 Air 0.50l on 5l green in unmounted mint block of 4,
nice multiple, SG 572, Cat £196. £ 55
52 1952 Air 2.50l on 10l blue in unmounted mint block of 4,
nice multiple, SG 574, Cat £240. £ 75
53 1952 Air surcharge set of 4 mainly unmounted mint, the
key 2l50 on 5l green is unused no gum (as issued?), fine, SG
571/574 Cat £734. £ 160
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ALGERIA
54 1920s to 1950s useful group of commercial postal
stationery cards mostly uprated bearing many attractive
combinations of defins and commems noted 1925 20c ovptd
with 5c pair and 15c Sower Algers to USA, 1943 1f plus 50c
tied TAMALE cds to ACB, 1930 reply card 40c plus 5c on 4c
pair, 1927 30c reply card 1941 80c with 70c air, 1939 40c plus
30c green tied ALGER RP / CONGRES EUCHARISTIQUE
cds's, 1930 with boxed cancel to Germany, intr group. (8).

£ 40

55 1920s to 1950s useful group of picture postcards bearing
many attractive combinations of defins and commems noted
1958 Foundation Marechal De Latre with photo of Marechal
and stamp affix tied special cancels on obverse, 1952 similar
special cancel for Bir Hakeim 1942 tied on obv., 1950
Foucould & Laperrine stamp tied on obv., 1954 Lavellette, intr
group. (18). £ 38

56 1930 (4 May) Special Flight printed envelope for the
North Africa Philatelic Expo, Alger to Geneva, attached with
vignette in purple along with 10f brown commem tied Expo
cds, regd to Switzerland. Very fine. £ 25
57 1930 Special Flight card for the North Africa Philatelic
Expo, PPC of the plan over Alger to Casablanca with official
Numbered card of 5000 flown, attached with vignette in blue
alongwith Algerie ovpt 1f05 & 85c regd to Casablanca. Very
fine. £ 25

58 Group of Covers (17) mainly 1920s-1949 noted WWII
censors (2), PPCs for 1920s to 1950s (9), 1945 Creased
CONTROLE DES INFORMATIONS two line violet boxed
h/s with airmail crossed out (no air service), 1945 cvr from
Phillipville regd locally, 1945 cvr from Guyotville, 1949
advert cover for Joseph Perrin importer from Birtouta, etc
(17). £ 50
59 Group of Covers (7) mainly 1920s-1949 noted WWII
censor, 1931 colour illus Hotel env., 1926 multi franked nine
Algerie defins, 1931 Uruguay to Algeria with postage due
combination, 1949 Oran fine wines illus postcard, 1913 PPC
with French 10c Sower tied GER BOUSE ALGER cds. (7).

£ 48

60 Middle to modern covers useful group of commercial
covers mainly for 1920s to 1970s periods bearing many
attractive combinations of defins and commems noted 1969 h/s
AR, registered to France, 1933 regd cvr with Anti TB labels on
reverse from Souk El Tenine, 1952 with customs label and seal
from Phillipville, 1954 General Motos printed cvr, 1928 cover
with Algerie ovpt on 5c on 4c strip of 5 and single to UK, 1934
airmail to Holland etc. (21). £ 90

61 Used postcards collection of mainly 1920s to 1930s mainly
to European destinations with a variety of different frankings,
noted 1934 German illus PPC with nice visit Algeria Slogan
cancel, 1942 censored, 1927 with nice combn of earlier Algerie
ovpts, 1927 85c tied dumb cancel and GB 1d P.due affixed, etc
(18). £ 90

ANTIGUA
62 Clean mainly mint assembly on fourteen large stockcards
with some light duplication many commem sets, thematics
noted QV 2½d red-brown used (2), 1903 Badge defins to 6d
mint, 1921 to 2/6 mint plus many extras, 1932 Tercent. 1s used,
1938 GVI set to £1 plus listed shades for 1d, 1½d, 2d, 1s & 2/6
(Cat £300), 1953 set to $4.80 m (Cat £90), extras to $2.40,
1966 set (Cat £55), attractive range. (approx 330+). £ 230

ARGENTINA
63 1860 (24 Dec) Entire bearing one to two margin example
of Confederation 5c red (small corner faults) neatly tied
FRANCA oval handstamp in blue with CORREOS DEL
PARANA blue dated arc alongside, addressed to Salta comes
with 2003 ESTUDIO certificate stating all original, very fine
early cover of a number 1. GJ 1e. £ 110
64 1863 (1 Oct) Front bearing a superb 4 margin example of
Escuditos 5c rose neatly tied double ring BUENOS AIRES
CDS addressed to San Pedro, signed by Victor Kneitschel
alongside, very fine quality seldom seen. GJ 12. £ 125

65 Fournier Forgery: 1858-1861 Confederation 5c red (one
unused, one used), 10c & 15c unused. 1862 Confederation 5c
(4), 10c (4), 15c (4), surcharges 1, 2, 8, 1884, ¼ and oficial
(2), two postmarks. (25). £ 45

66 Fournier Forgery, Buenos Aires: 1858 4p brown imperf
marginal block of eight, nine singles & two postmarks on one
piece. (19). £ 30

ARMENIA
67 1945 Cover posted from Armenian Camp Port Margill
Basra Iraq, to New York, with 20f black tied Basra cds and
censor x13 violet circle h/s on obverse. Intr refugee camp mail.

£ 35

ASCENSION
68 1922-1971 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used middle to modern defins and commems, stated to
catalogue US $562 with approx 140 all different, noted 1934
set to 5s mint, 1963 Birds to £1 mainly mint, useful lot for
expansion. £ 100

AUSTRALIA
69 1930 5d orange-brown in a bottom marginal John Ash
imprint gutter block of four with hinge on one stamp and
margin, vertical fold in margin, other three unmounted mint,
fine, SG 103. £ 60
70 1931 Kingsford Smith 3d blue in a bottom right marginal
block of 20 mint / unmounted, mostly split into block of 8 and
12 with some thinning on reverse and other small faults, small
part Ash imprint. SG 122 Cat £170 as singles. £ 35

71 1932 5d orange-brown in a bottom marginal John Ash
imprint gutter block of four with hinge on one stamp and
margin, other three unmounted mint, fine, SG 130. £ 40

72 1932 6d red-brown Kookaburra in a bottom marginal John
Ash imprint gutter PAIR with hinge on central margin, vertical
fold in margin, stamps unmounted mint, fine, SG 146.

£ 25

73 1932 C of A Wmk 5s grey and yellow fine hinged mint,
SG 135. £ 65

74 1935 C of A wmk £1 grey Roo corner cds used a few blunt
perfs otherwise very sound for these, SG 137. £ 95

75 1963-65 Navigators set of six fine unmounted mint, SG
355/60. £ 50

76 1974-1999 Attractive mainly unmounted mint collection
on Davo printed album leaves, pretty well complete including
values to $10, self-adhesives, useful face value. 100s. £ 85

77 2008 Luxury Gold Block leather year book and slipcase
complete with all stamps for the year unmounted mint, original
cost Aus. Post A$ 99.95. Current retail c £120. £ 85
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78 2009 Luxury Gold Block leather year book and slipcase
complete with all stamps for the year unmounted mint, original
cost Aus. Post A$ 99.95. Current retail c £120. £ 85

79 Collection of small ranges on Yvert printed leaves with
three better stamps noted 1916 Narrow Crown 1s blue-green
mint (Cat £70), 5s grey and yellow very fine used (SG 42 Cat
£120), 1932 C of A 10s grey & pink very fine used cds (SG
136 Cat £160), other Roos to 2s maroon, GV heads to 1/4d
used, 4d violet mint, 1935 SJ set mint, 1934 Macarthur set 3
mint, Centenary set 3 mint, Officials 1929 Air OS perfin mint,
nice little lot. (c80). £ 210

80 JOHN ASH Imprint bottom marginal block of 4 for 1937
150th Anniv. of Foundation of NSW 2d & 3d, 1934 Centenary
of Victoria 3d, 1936 Telephone Link 2d, 1931 2d scarlet (SG
127), P. Due 1925 1½d (SG D93). (6). £ 40

81 Officials: 1913 4d orange Kangaroo first watermark fine
used perforated OS NSW, fine for these, SG O21. BW 15Abb.

£ 40

82 Officials: 1916 4d pale lemon-yellow KGV Head single
watermark fine used perforated OS NSW, fine for these, SG
O41c. BW 110Cb. £ 40
83 Officials: 1932-33 GV Heads 1d green, 2d golden scarlet
& 3d ultramarine each in mint / unmounted mint block of 4,
mainly fine. SG O129/131. Cat £150+. £ 48

84 Postage Dues: 1936-49 GVI Mint assembly including 1936
3d carmine and yellow-green, 1938 complete set of 7 (cat
£200), mainly very fine hinged mint, SG D108, D112/118 &
D124, cat £296. £ 180

AUSTRALIAN STATES
85 1858 2d orange-red fine used three margin example neatly
cut and cancelled 211 numeral cancel. SG 7. £ 30
86 Mainly QV assembly in small auction packets including
NSW 1902 2/6, Perf 11 x 12 5d green, Victoria 1882 2d brown
mint blk of 4, 3d blk of 4 mint (SG 420), S. Australia Tall
Postage issues 3d to 2/6 mint (faults), 1901 2s carmine mint,
Queensland Chalon 2/6 mint, 1881 2s unused, Tasmania 1870
to 10d mint, 1899 Views 4d, 5d, 6d mint. Useful cat value.

£ 150

87 New South Wales: 1850 1d Carmine fine used 2 close
margins and a part numeral cancel otherwise nice example SG
(44). £ 105

88 New South Wales: 1851 - 1855 2d lot of 4 stamps with
various shades one which is very fine used example with 4 good
margins and one with 3 good margins and a numeral cancel 44
(YASS) possible space fillers. One later wmk 1 printing.

£ 72

89 New South Wales: 1852-1853 6d Vandyke-Brown neat
example with 3 close to good margins, incomplete cancel
otherwise nice. SG (73). £ 125

90 New South Wales: 1855 Entire Sydney to Melbourne
bearing 1854 1d vermilion showing two leaves on right variety,
and 2d ultramarine tied barred ovals to make 3d rate. White
foxing marks and filing fold sent per Steamboat. SG 83b, 84.

£ 130

91 New South Wales: 1890 Wmk 20s NSW P.12 x 11; 20s
cobalt-blue fine used central WEST MAITLAND cds cancel,
very fine, SG 264 cb. £ 42

92 New South Wales: 1897 Diamond Jubilee 2½d (2/6d)
gold, carmine and blue mounted mint key value, SG 281.

£ 100

93 New South Wales: Collection of small ranges on Yvert
printed leaves with a few better stamps noted 1851 2d blue,
1854-59 6d grey & 6d greyish brown imperfs, 1856 1d, 2d &
3d imperf, 1871 5d blue-green mint small part O.G (SG 215),
1897 5s reddish purple (SG 297c e), 10d violet mint, 1894 10s
f.u. (SG 275), 1890 P10 5s lilac used (SG 263), 1860
registered P.13 f.u., range of Officials to 1s m & u, perf OS to
1s etc, nice little lot. (c65). £ 160

94 New South Wales: Diamond Jubilee and Hospital Charity
1d (1s) green and brown overprint Specimen in red with brown
gum and hinge remains, scarce, SG 280s. £ 50

95 Queensland: 1864 (Apr) Toned cover to UK bearing 6d
pale yellow-green tied oval cancel sent from Brisbane.

£ 25

96 South Australia: Collection of small ranges on Yvert
printed leaves with a few better stamps noted 1858 Rouletted
1d yellow-green vfu, 1856 2d red f.u. (3 margins), 1860 2d
vermilion & 6d blue imperf, 1868 1d green, then later QV to
range to 2s f.u., 1882 ½d on 1d blue-green f.u., etc, nice little
lot. (36). £ 42

97 Tasmania: 1875 1s orange-red fine used with complete
strike of two line LATE / LETTER postmark, fine, SG 145.

£ 25

98 Tasmania: 1892 10s mauve and brown fine used two cds
cancels, good colour, SG 224. £ 40

99 Tasmania: Collection of small ranges on Yvert printed
leaves with a few better stamps noted 1857-67 1d red-brown (3
margins), 1d carmine, 2d green (3 margins), 4d pale blue (3
margins), 1860 6d (2 shades good margins, Perf Chalons to 1s,
1891 6d dull claret mint (SG 143), 1892-99 ½d to 10d mint, 1s
& 2/6 cds used, etc, nice little lot. (35). £ 180

100 Western Australia: 1885-93 Mint assembly incl ½d, 1d,
2d (marginal pl.1), 4d (marginal pl.1), 5d & 1s (marginal pl.1).
Cat £174. £ 38
101 Western Australia: Collection of small ranges on Yvert
printed leaves with a few better stamps noted Swans to 1s used,
1874 1d on 2d yellow f.u. 1884 ½d on 1d yellow-ochre, 1885
to 1s, 1885 1d on 3d pale brown, 1898 to 1s, 1902 2s red on
yellow, 1905 8d & 9d mint, 10d red f.u. etc, nice little lot.
(28). £ 85

AUSTRIA
102 1908 60th Anniv. of Emperor's Accession 10k deep
brown, blue and ochre top value mounted mint with hinge
remains, fresh looker, SG 206 Cat £300. £ 100
103 1908 60th Anniversary of Emperor's Accession 10k
brown, blue and ochre very fine hinged mint, fresh top value,
SG 206 Cat £300. £ 100

104 1946 First Anniv. of Establishment of Renner Govt set of
four sheets imperf unmounted mint, very fine, SG MS 976.

£ 950

AUSTRIA - TERRITORIES
105 Post offices in Turkish Empire: French Currency; 1904
2f grey-lilac attractive fine used example with decent CANEA
1907 CDS cancel of Crete. SG F6 Cat £550. £ 180

BAHAMAS
106 1883 Four Pence on 6d deep violet very fine example
complete with 1979 RPS certificate stating used, no traces of
postmark and some original gum, so nice looking example. SG
45 Cat £400 used. £ 125
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107 1884-1978 Small collection on loose leaves, mixed mint
and used condition. Stamps to note, 1884 1d Pale Rose
unmounted mint (SG 47), 1877 1d Scarlet-Vermillion (SG 33),
Useful GVI(240). £ 150

108 1901 EDVII wmk crown cc set of 4 mounted mint nice
condition. SG 58/61. £ 30

109 1942 450th Anniversary of Landing of Columbus 6d
olive-green and light blue mounted mint showing COIUMBUS
for COLUMBUS variety, fine, SG 169a Cat £1200. £ 480

BAHRAIN
110 1941 KGVI 15r Brown and Green with inv wmk fresh
mounted mint. SG 36w. £ 30
111 Clean mainly mint assembly on large stockcards with
some light duplication noted 1933 2r mint, 1938 1r, 15r & 25r
all fine lightly mounted mint Cat £230, 1953 Coronation set m,
1964 Sheikh set f.u. (Cat £50), 1966 Trade Fair set m, 1976
Concorde M/S, 1983 Dynasty set 9 etc, useful little lot.

£ 80

BARBADOS
112 Clean mainly mint assembly on large stockcards with
some light duplication incl 1855 (4d) brownish red on blued 4
good margins f.u. (Cat £275), 1906 Nelson set 7 mint (Cat
£75), 1916-19 Large seahorses seven vals to 1s mint, 1920
Victory 8 vals to 1s mint, 1921 2s CDS used, 1938 duplicated
to 5s mint, 1939 Tercent set (5), 1950 set mint (3, cat £55
each), set used (Cat £75), 1965 set, few commems sets to
1990s, useful cat value. (c450+). £ 180

BASUTOLAND
113 1938 1d scarlet fine used corner CDS showing Tower
flaw, very fine, SG 19a Cat £275. £ 135

BELGIAN CONGO
114 1887-1961 Attractive mint and unmounted mint
collection in hingeless Davo printed album and slipcase, a
lovely lot with many sets incl 1921 surcharge set, 1923-7 Wood
Carver / Elephant set, 1928 50th Anniv. Stanley Exploration
set, 1931-32 surcharge set 10, 1931 set 18, 1935 50th Anniv.
set, 1938 Tourism M/S, 1939 Zoological set, 1942-3 set to
100f, 1844 Red X short set, 1947-50 long set (Cat £160), 1941
set 11, 1952 Flowers long set (Cat £100), 1955 King Badouin
set 4 (both types), 1959 Animals set, airs sets, TAXES
handstamps, then Ruanda Urundi sets and ranges to 1961.
Lovely lot for expansion. £ 450
115 1910 3f black and red in a fine used block of 4, SG 68.

£ 22

116 Collection on large old Yvert printed leaves with useful
quantity and includes many sets noted 1923 to 10f, 1922 .25 on
30c on 10c used (SG 114), 1922 SG 104 in sheet of 50 mint,
1931 set mint, 1934 Air set m, 1930 Congo Natives set m (Cat
£80), used ranges, useful assembly. £ 80

BELGIUM
117 1957 Belgian Antarctic Expedition unmounted mint
miniature sheet, very fine, SG MS 1620 Cat £225. £ 90
118 1960 World Refugee Year unmounted mint miniature
sheet, very fine, SG MS 1719 Cat £120. £ 48
119 1961-1999 Modern unmounted mint collection of mainly
commem sets, plus miniature sheets and some covers, huge
range of issues neatly arranged in 22 ring album, high cat value.
100s. £ 100

120 An extensive mint and used collection from 19th century
to 1992 with enormous catalogue value neatly arrange in
French peg fitting album on plain leaves, many sets and part
sets with better values, mint defin and commem sets galore,
huge amount of material STC €4600+. Ideal for expansion.

£ 600

121 Old time printed pages with useful classics assembly
mainly used, plus Railway Parcel early to middle m & u, noted
1863 1c green unused, 1893 Sunday labels to 2f used, 1910
Unshaded and shaded sets used, Railway Parcels 1879 set f.u.
(Cat £220), 1882 2f buff used (Cat £130), nice early lot.

£ 80

BERMUDA
122 1936 (14 Apr) attractive registered FIRST DAY
COVER sent to UK bearing GV six values ½d to 3d tied ST
GEORGES / 14 APR 36 CDS cancels, nice local regd etiquette
No 0751, and FDI typed 4 line alongside. Mainly fine, scarce
FDC. £ 48
123 1937 (22 Jun) attractive registered cover to UK bearing
GV 1936 set of 9 tied HAMILTON / 22 JUN 37 CDS cancels,
nice regd etiquette h/s HAMILTON in violet No 0798, evenly
toned cover otherwise pretty combination. SG 98/106.

£ 45

124 1938 5s green and red on yellow hinged mint, very fine,
SG 118 Cat £140. £ 48

125 1938 Keyplate 12/6 gray and brownish orange hinged
mint, fresh, SG 120a Cat £225. £ 65

126 1938 Keyplate 12/6 gray and brownish orange patchy
mounted mint, SG 120a Cat £225. £ 45

127 1938-53 Keyplate £1 purple and black on red very fine
lightly hinged mint, fresh, SG 121 Cat £275. £ 110

128 1938-53 Keyplates, attractive mint and some unmounted
mint arranged by printings including 2s (7), 2/6 (6), 10s (7)
including SG 116b, 117, 117a, 119, 119a, 119. Good cat value.

£ 750

129 1939 Keyplate 10s bluish green and deep red on green
stamp mounted mint, brownish gum, SG 119a Cat £200.

£ 75

130 1940 Keyplate 12/6 gray and pale orange very fine
hinged mint, fresh, SG 120b Cat £110. £ 44

131 1941-46 £1 three shades purple and black on red, pale
purple and black on pale red & Deep reddish purple and black
on pale red, all fine hinged mint, sound and fresh, SG 121,
121b, 121c. £ 125
132 1950 Chalky P.13 12/6d grey and pale orange, neat
hinged mint, SG 120e. £ 40

BOHEMIA & MORAVIA
133 1939-1944 Mint collection on printed leaves mostly sets
including 1939 ovpt set 19 (SG 1/19), 1939-40 set 18, 1940-41
Views set, 1942 Hitler set, Newspaper, postage due and
Official sets. Clean collection (Approx 200). £ 30

BRITISH GUIANA
134 1949 (17 Jan) RSW First Day of Issue $3 red-brown
PAIR tied to wrinkled airmail  cover sent locally in
Georgetown tied AIRMAIL / BRITISH GUIANA CDS's, SG
323. £ 50
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135 1950 (Feb) Royal Silver Wedding set of 2 & 1937
Coronation set 3 each tied to registered airmail cover to USA,
registered etiquette on reverse,  US backstamps, nice
combination SG 322/3. £ 48

136 Clean mainly mint (few f.u.) assembly on eight large
stockcards with some light duplication incl 1898 Jubilee 10c
mint, 1913 to 48c mint, 1934 24c f.u., 1938 GVI set of 12 to
$3 mint (Cat £110) plus another set unmounted mint (Cat
£110+), more mint extras to $2, then fine used to $3 plus extras,
1954 mint to $2 & used to $5. Good cat value. £ 200

BRITISH LEVANT
137 1906 PPC of Athens Jupiter Temple with GB EDVII 1d
red tied nice hooded BEYROUT 27 Feb cancel to UK.

£ 12

138 Collection mint and used on stockpages incl better noted
C cancels on GB, 1885 12pi on 2/6 lilac mint (Cat £65), 1902
EDVII 12pi on 2/6 lilac mint (Cat £45), 24pi on 5s carmine
mint (cat £32 each), Br. Currency 1905 1s dull green and
carmine mint (Cat £42), 1921 Seahorses 2/6 brown (2 shades
mint, cat £103), Turkish Curr. Seahorses 90pi on 5s red used
(2, cat £60), 180pi on 10s used (2, cat £40 each), etc, useful lot,
STC £680+. £ 180

BRUNEI
139 1903-1937 Mint and used assembly with some better
pickings including 1906 50c on 16c green and brown mounted
mint (Cat £120), 1907 $1 red and grey on paper (stained in one
corner, expertised on reverse, cat £90), 1922 Exhibition
overprint mint for 1c, 3c, 5c & 10c, used for 2c & 4c (Cat
£125), 1924 to 30c. (34). £ 120
140 1922 Malaya Borneo Exhib. overprint on 10c purple on
yellow fine used decent CDS showing short I in EXHIBITION
variety, SG 56a Cat £100. £ 40

BULGARIA
141 1931 Balkan Games set of 7 hinged mint (Cat £349), SG
309/315. £ 68
142 1931 Balkan Olympic Games seven different values
mainly unmounted mint, includes 6l green (printing flaw on
bottom inscription), 10l orange (mounted mint, cat £42), 12l
dark blue (cat £130) & 50l brown (cat £140), fine, SG range
309/315, Cat £350. (7). £ 35

143 Postal Stationery: Late 19th to Early 20th Century
collection of chiefly mint Postal cards. Comprised of 14
different types with some very attractive designs; some slight
duplication but rarely offered in quantity (24 items) £ 50

BUSHIRE
144 1907 (June) PPC of Ruins of Persopolis 3ch on 5c postal
stationery card uprated India EDVII ½a (2) both tied
BUSHIRF squared circle cancels, with SEA POST OFFICE
cds cancelled over the 3ch on 5ch. Addressed to USA.

£ 150

CANADA
145 1852-1935 Mint and used assembly with better pickings
including 1852 3d red with blue concentric circles cancel, 1858
6d slate-violet no margins, neat concentric circle cancel (Cat
£4000, vertical closed tear at the top), 1859 Perf issues 1c, 5c,
10c (3 different shades), 12½c (2), 17c deep blue, 1868-97
Queens Head large types incl 1c red-brown, 1c deep orange, 2c
green (2), 3c brown-red, 6c brown (2), 12½c (2), 15c (3), 1893
20c & 50c used, 1897 Jubilee 8c slate-violet & 10c purple both
mint (Cat £145), used to 50c, 1897 & 1898 both Maple leaf
sets used (Cat £290), 1903-12 EDVII set used (Cat £180),
1908 Quebec Tercentenary set heavy mounted mint (some
heavy thins) Cat £550, 1911 10c brownish purple mint (cat
£100), 1915 War Tax 20c mint (Cat £60), 1928-29 50c blue
mint (Cat £150). High cat value. (c250) £ 450
146 1878 (24 Aug) 1c green postal stationery card St John's
to Bay Roberts cancelled neat leaf postmark in black. Very fine
and attractive. £ 65
147 1891 One Cent pale blue postal stationery envelope
Montreal to Austria sent registered with multiple ½c black x 17
examples tied to reverse one in a block of 14 tied R in oval in
black,  sent via London with Registered oval in red ,
contemporary postal faults or marks, unusual, SG 102 Cat
£1100+. £ 250
148 1982-94 2c UPU Postal Stationery Cards (2) one from
Lamaline to London (some tones) with London hooded
receiver, 1894 St John's to USA brown-vermilion shade with
barred cancel. Boston receiver. £ 20

149 Officials: Special Delivery 1950 10c green overprint
OHMS fine used block of four with part CDS's, one corner
bend otherwise fine, SG OS20 Cat £160. £ 55

150 Stockbook beginning with provinces mint and used incl
Newfoundland, Nova Scotia, New Brunswick, Prince Edward
Is., Canada QV 1c rose (3), 12½c, large Queens to 15c, then
huge range of mainstream defins and commems mainly used to
$1, mixed, good cat value. £ 120

CANADA - PROVINCES
151 New Brunswick: 1865 Cover to Scotland bearing 12½c
indigo cancelled oval barred postmark, torn flap partly missing
and generally scuffed, SAINT JOHN backstamp. SG 18. SG
cat x 5 on cover. £ 48
152 New Brunswick: 1869 17c black in an unused no gum
block of 4, usual perfs, SG 19. £ 20

153 Newfoundland: 1860 2d orange-vermilion unused
without gum, four margins, one close, three very large, SG 10.
Cat £600 mint. £ 40
154 Newfoundland: 1895 3c violet Postal Stationery
Envelope used St John's to Germany, cancelled barred St Johns
postmark. H & G 1. £ 40

155 Newfound l and: 1900 (12 Jan)  Parallel  l ines
WHITEBOURNE postmark on cover to St John's bearing 2c
orange Queen Alexandra neatly tied, Railway TPO on reverse.
Fine. £ 35

156 Newfoundland: 1909 (June) 1c EDVII Postal stationery
card in green uprated with QV 1c green (SG 66) from St
Anthony tied neat cds cancels to UK. Very fine. £ 45
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157 Newfoundland: 1910 2c red Queen Alexandra postal
stationery card (H & G 10), neatly cancelled ST JOHNS
postmark addr to Royal Securities Corp. Halifax. £ 40
158 Newfoundland: 1929 (March) 1c GV Postal stationery
card in green uprated with 1928 1c green (SG 164) from
Harbor Grace tied neat cds cancels to New York. Message
relates to asking for proofs as a momento. Very fine. £ 40

159 Newfoundland: 1942 Censor cover to UK bearing 1941
10c & 25c tied St John's cds to UK, illustrated cover from The
Clothing Company Ltd, sent airmail, two brown lines from
envelope gum on reverse, sealed DC/45 label in UK. £ 28
160 Newfoundland: Group of earlier covers including 1898
regd 3c orange & 5c violet tied SPANIARDS BAY barred
ovals to Halifax, 1906 PPC of church with EDVII 2c scarlet,
1920 illustrated The Royal Stores env. with 1c green & 2c red
tied St John's slogan cancel 1948 PPC og Gander Airport
Terminal tied 10c salmon pair, 1934 Bowring Bros. env to
USA registered St John's violet cancel, 1911 Salmon coloured
PPC ""Angler's Computer makes 8 out of 3"" (Ayre & Sons)
tied 2c red to London. Nice group. £ 75

CAPE OF GOOD HOPE
161 1853 Slightly blued: 1d brick-red fine used three margins
neatly cut with crisp triangle part cancel in black. Lovely
example, SG 3. £ 75
162 1859 1s deep dark green attractive three margin example
with part triangle cancel, thinned at base otherwise strong
colour, SG 8b. £ 120

163 1863 1d deep brown-red fine used with three margins
(top two large) with part duplex type cancel, very neat and fine
for these, SG 18b Cat £350. £ 100

164 1864 6d bright mauve sound used three very close
margins, heavyish incomplete cancel, good colour, SG 20.

£ 55

165 1971 Wmk Crown CC 5s yellow-orange mounted mint,
fine example SG 31, key stamp. £ 150

CAYMAN IS.
166 Attractive mainly mint assembly on nine large stockcards
some light duplication with better noted 1921 to 1s pair, 1932
Cent. set to 3d, 1935 to 2s mint with many extras, 1938 to 10s
with many extras incl 2s (2), 10s brown (2, cat £38 each), 1950
set to 10s (Cat £85), 1962 set to £1 (Cat £100), nice clean lot
with good cat value, (c210). £ 110

CEYLON
167 1938 Stockpage with useful mint assembly incl 2c P.13½
x 13¼ (SG 386a, cat £120), 1r both watermark types (Cat
£45), etc, STC £260. (23). £ 52
168 Revenue: 1938 GVI 10R green and orange Revenue
Revenue fine used large CDS cancel, Barefoot 8. Superb.

£ 35

CHILE
169 Fournier Forgery: 1897 Postage Dues in setenant large
sheets of 72 for 20c, 40c, 50c, 60c red on pale yellow plus
second sheet of 72 for 100c, 80c & 1p, plus seven postmarks,
one surcharge & three P.Due cancels. (155). £ 200

CHINA
170 1972 Construction of Red Flag Canal set of 4 unmounted
mint, SG 2494/7. £ 50

171 French Post Offices: Boxer Rebellion ; 1901 (16 Feb)
German Field Post Card sent through the civilian postal system
to Germany bearing Chine ovpt in red on 5c yellow-green
vertical strip of 3 and single to pay 20c rate tied PEKIN /
CHINE cds cancel, manuscript Union Postale Universelle to
ensure the civilian route was used. £ 45

172 Port Arthur & Dairen: 1949 4th Anniv. of Victory over
Japan & Opening of Dalian Industrial Fair set of two unused no
gum as issued, very fine for these, SG NE63/4, scarce. Cat
£600. £ 200

COLOMBIA
173 1900-1970 Attractive mint & used collection (some
duplication) with good quantity of material neatly assembled in
a stockbook including 1941 Air to 5p black and green used,
defins and commems to middle values, good qty, 100s.

£ 100

COOK IS.
174 1967 (6th June) $10 on £5 indigo blue unmounted mint
with red surcharge, very fine for these, Barefoot 18. Scarce.

£ 200
175 1967 (6th June) $2 on £1 pink unmounted mint
(brownish even gum, does not detract) with red surcharge, very
fine for these, Barefoot 16. Scarce. £ 100
176 1967 (6th June) $6 on £3 yellow-green unmounted mint
with red surcharge, very fine for these, Barefoot 17. Scarce.

£ 150

CYPRUS
177 1880-1970 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used middle to modern defins and commems, stated to
catalogue US $1456 with approx 275 all different, noted 1924-
28 set to 90pi mint, 1928 50th Anniv. set to 45pi mint, 1934 set
mint, 1938 GVI set to £1 mint, etc, useful lot for expansion.

£ 220
178 1882 Die I Wmk CA ½pi emerald-green sound used
LARNACA squared circle, traces of toning and closed tear
otherwise sound, SG 16 Cat £500. £ 48
179 1921-28 GV defins collection comprising 1921-3 13 vals
to 18Pi (SG 85/93 & 95/98) plus 1924-28 set complete to 90Pi
(SG 103/22) all very fine hinged mint. Lovely lot. £ 225

180 1928 50th Anniversary of British Rule set to 45pi
mounted mint, SG 123/131. £ 38

181 1928 50th Anniversary of Rule £1 blue and bistre-brown
mounted mint, fine, SG 132. £ 85

182 Attractive mint & used assembly on five large stockcards
some light duplication with better noted QV to 2pi, EDVII to
2pi, 1928 50th Anniv. 18pi & 45pi mint (Cat £72), 18pi f.u.
(Cat £45), 1938 used to 90pi, nice clean lot. (c90). £ 68

CZECHOSLOVAKIA
183 German Occupation of Reichenberg-Maffersdorf: 1938
Four Covers bearing set of 10 1936 Banksa Bystrica to 10k
blue each locally overprinted Wir Sind Frei tied to four covers
by special POSTAMT MAFFERSDORF / MAFFERSDORF
/ GEBURTSORT / KONRAD HENLEIN'S / TAG DER
BEFREIUNG / 8 OKTOBER / 1938 handstamps in black.
Scarce group with only 400 to 600 of each ovpt produced, even
less covers (mostly philatelic as are these). Michel 10/19. High
cat value. £ 750
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DANZIG
184 Covers (2) and PPCs (10), useful group for mainly 1920s
period many with 10f green Arms, 1927 cvr to London with
multi franked combn, 1923 50,000 green blk 4, 20,000 blue
tied DANZIG LUFTPOST oval cancels to Lwow in Ukraine,
1920 photo postcard of swimmers on a beach with Danzig ovpt
on Reich combn etc, nice group. (13). £ 60
185 Postal Stationery collection useful group of used (14),
and unused (6), better incl. 1934 Berlin C2 red flight cachet
with DANZIG LUFTPOST ovals, 1939 Der Fuhrer 1 Sept
1939 cancel on Schopenhauer illus card, 1920 Zoppot to
Berlin, 1921 surcharges combination, 1939 Zopport Frei Stadt
Danzig, etc, nice group. (20). £ 140

DENMARK
186 1913-2011 Extensive mainly fine used collection on
album leaves with defins and commems & miniature sheets
noted 1913 King Christian X set 37 values to 10k fine used
(Cat £260), 1904 100o used, 1924 300th Anniv set of 12 used
(Cat £96), 1925 Air 10o mint, 15o & 25o used (Cat £170),
1934 Air set used, 1930 60th Birthday set used, 1998 Fossils
M/S mint, 2010 Danish Navy self-adhesive set mint (Cat £30),
1994 Protected Animals set mint (Cat £20), 1987 Hafnia M/S
used (Cat £39), etc, many thematics, STC £1000+. £ 225
187 Collection on leaves, 1851-1930 mainly used including
1854-57 16s lilac neatly f.u. (2 margin), 8s green (2), 1864 to
16s, etc, old time lot. £ 50

188 Old time collection on leaves mint and used with a useful
assembly from 1854 issues to 1940. Includes better part ranges
noted 1854 2s blue, 4s (2), 8s, 1858 4s (3), 1864 2s, 3s & 4s
(cat £166), 1870 2s (2 shades), 3s (cat £130), 4s & 8s (cat
£100), 1875 14 values to 100o (cat £175), 1904 50o & 100o
used (cat £140), 1912 surchs 35o on 20o used (cat £80), 35o on
32o green used (cat £85), 1913 King Christian incl 35o yellow,
50o purple & 1k brown mint (cat £133), to 10k used, 1928
Cancer Fund set m, 1930 60th Birthday set used, 1915 5k GPO
used, back of the book incl Newspaper good range incl 68o
brown mint (cat £120), Postage Dues 1921 1k blue (cat £90)
mint, officials etc, mainly fine condition throughout. STC
£2350+. £ 400

DENMARK - DAN. W. INDIES
189 1851 (6 April) Entire letter from St Thomas to Port Au
Prince with PAID AT ST THOMAS red crowned double circle
with 1/ charge mark in crayon sent locally and St Thomas
double arc on reverse, some wrinkles otherwise mainly fine and
good strike of crowned cancel. SG CC1 Cat £500. £ 160

DOMINICA
190 Attractive mint assembly on five large stockcards some
light duplication with better noted GV War Tax, 1923 to 1s
mint with many extras, 1938 complete set to 10s (Cat £90) plus
extras to 5s, 1951 New Currency to $1.20, nice clean lot.
(c165). £ 80

ECUADOR
191 Fournier Forgery: 1865-66 Five early issues 'used' plus
four postmarks on one piece & overprints / surcharges x nine
different. (18). £ 30

EGYPT
192 1925 VAPORE / D'ALESSANDRIE two line transit
handstamp across the 5m brown strip of 3 adhs applied on entry
in Trieste Italy, typed address to Vienna Austria, few wrinkles
otherwise fine cancel. £ 45

193 1925 VAPORE / D'ALESSANDRIE two line transit
handstamp tying the 15m blue adhs applied on entry in Trieste
Italy, typed address to Modling Austria, few wrinkles otherwise
fine cancel. £ 45

194 1945 (30 Aug) WWII Free French Forces in Cairo Egypt
stampless cover addr to Capt Lloyd GHQ, MEF, bearing nice
strike of shaded POST AUX ARMEES / F.F.L. double ring
CDS and arrival unshaded POSTE AUX ARMEES / 3 SEPT
1945 / F.F.L / CDS on reverse, few contemporary creases
otherwise sound and both good strikes. £ 38

195 Interpostal seals 1872-1890 attractive collection of 35
different mainly mint or unused including ESNA, FARCHOUT,
BILBES, ZAGAZIG, TANTA, ZIFTE (rare), SAMANUD,
SIDI-GABER (rare), MAHALLA, DESSOUK, CHABAS,
BOUAH, EDONA, SCIBIN EL ANTATER etc, mainly all
different, odd duplicated, odd tones otherwise nice clean lot,
these were used on post office forms. (35). £ 60

ESTONIA
196 1939 Centenary of Parnau superb fine used Miniature
sheet with neat TALILINN 2.VII.39 CDS, very fine, SG MS
151a Cat £140. £ 52
197 German Occupation: 1941-44 Attractive philatelic
postcard (depicting stamps of Estonia in black and white)
bearing set of 6 1941 Reconstruction Fund perf tied TALINN
7 XII 41 CDS cancels. Few gum or tone stains otherwise sound
and unaddressed. SG 6/11. £ 38
198 Old time collection on leaves mint and used with a useful
unpicked assembly from 1918 issues to 1940. Includes better
part ranges noted 1918-1919 complete m & u, 1921 Red X set
mint perf & imperf, 1926 red X set 2 used, 1924 Theatre set,
1928 10th Anniv. set, 1930 Kroon surch 1k & 2k, 1931 Red X
set used (cat £76), 1936 Charity set 4 m, 1936 Pres. Constantin
14 values to 60s (cat £180), 1937-40 Caritas sets m, etc, mainly
fine condition throughout. STC £700+. £ 190

199 Revenue: 1941 WW2 Fiscal stamps surcharged 3r on 5rpf
green, 5r on 5rpf purple, 30r on 25rpf red & 60r on 50rpf
orange and red all in unmounted mint blocks of 4 Barefoot
290/294. Nice and seldom offered in blocks. (16 revenues).

£ 75

ETHIOPIA
200 1928 Printed cover from Addis Ababa to Zurich bearing
1928 Ras Tafari 2m & Empress ¼m neatly tied, sent from G M
Mohamedally & Co with blue and white seal on reverse
Appointment by Royal Warrant to H.M. The Emperor of
Abyssinia. Offset writing from the letter on reverse. £ 30
201 Three modern covers incl 1997 Fox commems tied Leko
Post Office three line violet cancels, 1963 8c P/S card uprated
to USA Express, 1949 multi combn cover front and back to
Scotland. (3). £ 20

FALKLAND IS. DEPS.
202 1944-56 Mint collection on leaves including 1944-45 set
of 32 Dependency overprints SG A1/8 to D1/8, 1946 Thick
Map set 1s with Poke for Pole variety, (cat £150), Thin Map
set 9 (cat £100, 2d showing dot in T variety), etc, nice lot.

£ 55

203 South Georgia: 1945 (21 Feb) Complete set of 8
overprint values to 1s neat ly tied violet FALKLAND
ISLANDS DEPENDENCY / South Georgia CDS cancels,
PORT STANLEY receiver on reverse, fine. SG B1/8.

£ 60
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204 South Georgia: 1945 (21 Feb) Complete set of 8 red
overprint values to 1s neatly tied violet FALKLAND
ISLANDS DEPENDENCY / South Georgia CDS cancels,
PORT STANLEY receiver on reverse, fine. SG B1/8.

£ 60

205 South Georgia: 1952 (19 Mar) Thin Map 8 values to 1s
(missing 2½d) on registered airmail philatelic cover to UK,
neatly tied black FALKLAND ISLANDS DEPENDENCY /
South Georgia CDS cancels, mainly fine, SG G9/G16 (excl.
G11b). £ 100

FALKLAND ISLANDS
206 1878-1970 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used early to modern defins and commems, stated to
catalogue US $700 with approx 175 all different, noted 1878
6d green, 1938 to 1/3d mint, 1949 UPU set m, 1968 Flowers to
£1 m, Falkland Is Deps. 1946 thick map set m, 1954 ships to
2/6 m & u etc, useful lot for expansion. £ 130
207 1933 (30 Dec) POSTAGE DUE ' Panton' cover with
'Insufficiently Prepaid' handstamp in black sent to the Cayman
Islands bearing 1933 Centenary ½d black and green. The cover
reached Georgetown on AP 25 1934 and had Two of the
Centenary ¼d & single ½d added to pay double the ½d
deficiency. Choice quality,scarce and attractive cover neatly
written up on album page. £ 90

208 1948 (1 Nov) Royal Silver Wedding set of 2 on plain
envelope sent locally cancelled on First Day of Issue by PORT
STANLEY CDS cancels. Very fine, hard to find. SG 166/7.

£ 125

FIJI
209 1877-1970 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used early to modern defins and commems, stated to
catalogue US $645 with approx 250+ all different, noted GVI
to 5s, QEII to £1 etc, useful lot for expansion. £ 125
210 1935-1963 Attractive collection of hinged mint sets
neatly arranged on album pages including 1935 SJ set, 1938-55
set incl both Dies for 2d & 6d, plus some extra shades on 1vdm
6d, 1948 RSW set, 1954-59 set to £1, 1959-63 set, 1962-67 set
etc. Attractive lot STC £600+. £ 130

211 1955 P.13 1/6 ultramarine in a fine used block of 9 with
light NAUSORI CDS cancels, odd wrinkle otherwise scarce
multiple, SG 263a b, Cat £162. £ 48

FINLAND
212 2010 Posti Year pack complete with all stamps for the
year unmounted mint, very attractive with many thematics. STC
£294. £ 100
213 2011 Posti Year pack complete with all stamps for the
year unmounted mint, very attractive with many thematics. STC
£299. £ 100

FRANCE
214 1849-1876 Attractive mainly fine used collection for
different printings on three Safe album leaves noted 1850 10c
bistre (3 margins Cat £400), 20c black, 25c blue, 40c orange (4
margins with tear cat £600), 1fr forgery, 1852 Repub 25c blue
Napoleon, 1852-70 10c brown (nice 4 margins), 5c green, 10c
bistre yellow, 20c blue, 40c orange (2 shades), 80c & 1fr
(taken as reprint looks nice f.u.), 1862 perf 'set' to 80c, 1863-70
perf Napoleon good run 1c to 80c (15 values), 1869 5fr lilac-
grey fine used appearance (heavy thinning cat £1300), 1870-71
Ceres imperf 1c (unused), 2c (Cat £325, thinned), 5c, 10c (2
shades), 20c blue (2), 80c rose (4 margins), 1871-76 perf issues
'set' to 80c, attractive lot with high cat values. (53). £ 800

215 1849-1962 Definitives collection in a Simplex deluxe
springback album with most printings represented for 19th
century including 1849 15c green (no margins, neatly cat
£1200), 40c orange (3 margins), 1853 1c to 80c (mostly f.u.
copies), 1862 perf to 80c, 1863 to 80c, 1869 5fr grey-lilac
heavy used (faults, cat £1200), 1870 Bordeaux 1c olive on
greenish mint, 10c bistre, 30c, 40c & 80c, (faults), 1871-76
four values, 1876 Peace & Commerce incl both greens low
values used, 1940-41 surch set 18 mint etc. Approx 650+. Huge
cat value. £ 950
216 1860 80c pale rose on white paper very fine used four
good to large margins, neat diamond barred cancel, fine. Yvert
17Aa, SG 71. £ 24

217 1860 Attractive small cover Paris to New York bearing
Napoleon Empire 80c bright rose x 2 (small margins) tied
dotted diamond cancels, and a variety of PD, Am Service
boxed h/s in red on obverse, plus USA arrival PAID / NEW
YORK, and manuscript 6 in red crayon, few minor faults and
wrinkles but impressive 160c rate. £ 175

218 1861 20c bright blue on greenish paper Type II, very
fine used 2-3 close to large margins, neat diamond 2217 dotted
cancel, superb. Yvert 14Ba, SG 62. Signed Roumet. £ 48

219 1863-70 Type II 20c blue showing line to nose constant
variety fine used dotted star cancel, signed Calves on reverse.
Yvert 29Bb. Cat €130. £ 45

220 1877-1937 Collection of mint and used sets for different
printings on plain Safe album leaves noted 1877-90 to 5f lilac
(Cat £330+), 1918 Red Cross mint (Cat £160), 1928 Air
Forgeries pair used (Cat £18,500 as genuine), Olivier &
Merson to 20f, Precancels precancels 1922-47 mainly mint,
1927 Air set 2 mint (ovpts taken 'as is), Sinking Funds mint or
used, 1929 Expo ovpt forged 2fr (Cat £1000 genuine), 1937
Museums set used (Cat £120), 1936 100th Flight 10f used (Cat
£180), etc. Very attractive lot with high cat value. (c275).

£ 800

221 1879 40c orange used showing 4 retouches variety sound
used dotted 1769 cancel, Yvert 38d. STC €200. £ 48
222 1902 Mouchon 15c vermilion fine used showing line
joining 5 of 15 to frame, listed variety, Yvert 125a. £ 15
223 1914 INTROUVABLE / EN FRANCE: Blue and white
etiquette label on Switzerland 5c P/S card uprated 5c to
Belfort Hospital France, address crossed out and red ink
message on 21st August not at the Belfort Military Hospital.
Hard to find. £ 25

224 1918 (31 Dec) Registered cover Strassburg sent locally
bearing 40c Olivier & Merson tied violet STRASSBURG /
ELS 3 cds, plus 1919 War Orphans 2c + 3c on plain envelope
tied Versailles Chateal cds. Nice duo. £ 36

225 1919-1922 Two covers / card bearing 1919 War Orphans
2c + 3c on plain envelope tied Versailles Chateal cds and 1926
PPC of a lady bearing +2½c + 5c + 5c tied to obverse by
Troyes cds. Nice duo. £ 24

226 1922 War Orphan's Fund, surcharge set of eight, mounted
mint, some gum disturbance but nice appearance, SG 388/395.
25c on 1f appears Unmounted. Cat £275. £ 40
227 1923 Aviation Meets: Amiens; set of five semi-officials
tied with 50c combn by AVIATION / AMIENS cds cancel
addr to Switzerland, attractive cover. £ 45

228 1924 Aviation Meets: Vicennes set of six triangle semi-
officials tied with 25c combn by AVIATION / VICENNES cds
cancel addr to Paris, attractive cover. £ 45
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229 1927 Strasbourg Philatelic Exhib. Miniature sheet
containing 5f & 10f mounted mint at the top, (stamps are
unmounted mint). Two light tone spots otherwise fine, SG MS
454b. £ 400

230 1929 International Philatelic Exhibition overprint on 2f
red & green with superb ENTZHEIM 1931 hexagonal cancel,
superb, SG 470 Cat £1000. £ 300

231 1930 Sinking Fund 1f50 + 3f50 in a scarce mint booklet
pane of 4 with margins all round, paper adherence on reverse
but partly U/M and horizontal crease along top margin but does
not detract from this seldom offered format, Cat €1500.

£ 225

232 1935 Pneumatic Mail: 1F50 vermilion printed postal
stationery with English message inviting a trip to the Zoo.
Three large cds cancels PARIS 100 Claude Terrase, Paris 41
Avenue Duquesne cancelled by Paris 22R Littre cds, wrinkles
and small faults otherwise sound. £ 18

233 1936 Air 50f blue and pink key value fine used CDS
example, nice and sound, SG 541 Cat £475. £ 160

234 1937 International Philatelic Exhibition, Paris Miniature
sheet mounted mint with four stamps and two labels, gum
creases and bottom right small corner crease does not detract,
nice example, SG MS 581 Cat £600. £ 160
235 1937 Museums set of two on Museum Postcards used on
reverse tied MUSEE DE LOUVRE cancels on reverse,
unaddressed. SG 586/7. £ 40

236 1938 -1968 Comprehensive chiefly mint collection on
Scott leaves almost complete for the period, missing the high
val Airs etc,.. but we note 1953 Sports, 1950's National Relief
Fund sets, 1964 Philatec, etc, Good starter lot with a high cat
value (100's) £ 250
237 1949-50 Air set of 5 to 1000fr unmounted mint, SG
1055/1059. £ 100
238 1954 Air set of four unmounted mint, fresh, SG 1194/7.

£ 160

239 1960-1979 Attractive mainly used collection in
Lighthouse hingeless printed album, pretty well complete
including airs, precancels etc. 100s. £ 85

240 Early postal history ranges in a binder neatly laid out in
display pockets includes 14 pre-stamp / unstamped entires many
from UK to France from same correspondence, then 50 covers
mainly with Napoleon 20c blue imperfs, mostly all different
postmarks and many fine used 4 margin examples. Intr lot.

£ 75

241 German Occupation: St Nazaire TAXE PERCUE 4.50
/ I LOT de St - Nazaire / Poche DE L'ATLANTIQUE printed
envelope in red sent registered from LA TURBALLE No. 1642
and cancelled similar CDS for 19 Feb 1945. Very fine and
attractive. High cat value. £ 125

242 Mint collection of pairs and singles for 1930s issues some
marginal coins dates, plenty of defins and commems noted 1931
10f (SG 474b, cat £95 x 2), 1936 100th Flight 10f (SG 554 Cat
£500), 1936 Airs in mainly vert pairs to 3f50 (Cat £400), etc,
useful group £ 450

243 Mint & mainly unmounted mint collection on Hagner
pages with useful earlier noted 1906 Sower set of 6 vals to 35c
u/m (cat £35), 1920 Sowers 1.f40, 2f green u/m, 1924 Int
Exhib. set u/m (cat £30), 1924 Olympics set u/m (cat £50),
1933 Portraits set mainly u/m (cat £75), 1934 Peace 1f50 blue
u/m (cat £70), 1935 River Scene u.m (cat £46), 1936 Ampere
(cat £26), etc, STC £570+ for mint. £ 110

244 Modern booklets collection in a ring binder with huge
range of different mainly Green letter rates at .80c from the
2000s (17 different books of 12 face €160), then sheetlets
(approx 26) incl European Capitals group, Cats etc (Face
€110). Attractive lot. Huge cat value as SG around £3 each for
singles and £12+ for M/S. £ 250
245 Pre-stamp and stamped covers (7 20c blue imperfs) /
Entire Letters (14) including original correspondence to Lyon
from Worcester UK or London, nice range of chargemarks,
ANGL cds postmarks,etc. Intr group. £ 40

246 PRE-STAMP MAIL: Useful collection of early entires
and entire letters from 1797 to 1830s mostly with all different
mileage two line town cancels and some with red fancy
backstamps including 2/ST QUENTIN, EATAMPES,
7/SEDAN, 28/BREST, 12/MARSEILLE, 6/ANNONAY,
20/DIJON, P84P/CHAMBERI, 52/NANCY, 3/MOULINS,
33/MONTPELLIER, 32/BORDEAUX, 10/CARCASSONNE,
33/CETTE, 64/BAYONNE, 89/PAMTEVER, 43/ORLEANS,
89 / AVI GNON ,  16 /LA ROCHE LLE ,  74 / ROUE N,
23/PERIGUEUX, 68/LYON, 21/StBRIEUC, 68/BEAUJEU,
37/VIENNE, 29/ANDUSE, 81/LIMOGES, 83/AVALLON,
28/OUIMPER, etc, very mixed but fascinating lot, odd
duplicated, approx 49. £ 500

FRANCE - COLONIES
247 CHAD: 1961 Air set of 5 to 500f, hinged mint, SG 82/6.
Nice bird thematics. £ 15
248 French Southern & Antarctic Territories: 1956-60 Airs
set of three mounted mint key values, SG 16/18 Cat £205.

£ 65

249 French Southern & Antarctic Territories: 1960 25f
Kerguelen Fur seal key stamp lightly mounted mint, SG 14 Cat
£150. £ 50

250 French Southern & Antarctic Territories: 1963
International Year of the Quiet Sun 100f air fine used side
ADELIE CDS cancel, fine, SG 37 Cat £130. £ 52
251 French Southern & Antarctic Territories: 1965 Discovery
of Adelie Land 50f air fresh lightly mounted mint, SG 38 Cat
£140. £ 52

252 French Southern & Antarctic Territories: 1965 ITU Air
30f unmounted mint, centred left, key stamp, SG 39 Cat £225.

£ 50

253 French Southern & Antarctic Territories: 1965 ITU
Centenary 30f air fresh lightly mounted mint, SG 39 Cat £225.

£ 85

254 French Southern & Antarctic Territories: 1968 20f Black
Albatross mounted mint key value, SG 31 Cat £450. £ 150

255 French Southern & Antarctic Territories: 1968 30f
Dumont D'Urville Commemoration mounted mint key value,
SG 44 Cat £150. £ 50

256 French Southern & Antarctic Territories: 1968-69 Air set
of 2 40f & 50f fresh lightly mounted mint, SG 45/6 Cat £250.

£ 100

257 French Southern & Antarctic Territories: 1969 Air set of
4 to 500f fresh lightly mounted mint, SG 54/7 Cat £225.

£ 88

258 French Southern & Antarctic Territories: 1971 Fish 22f
value epreuve de luxe card printed in issued colors on sunken
card, very attractive. Size 130mm x 100mm. £ 65
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259 French Southern & Antarctic Territories: 1972
Bicentenary of Discovery of Crozet Islands Air set of 2 to 250f
fresh lightly mounted mint, SG 78/9 Cat £169. £ 65

260 Indo-China: Attractive collection on Yvert printed leaves
mint and used with nice earlier material including 1889 set 2
surcharges (red ovpt unused), 1892 to 1f mainly mint, 1904
Grasset to 2f m & u, 1907 set to 10f m & u, 1914-18 red cross
surchs mint, 1919 surchs to 2p on 5f m & u, 1922 set mint,
1927 set to 2p mint, 1940s issues incl airs, back of the book
incl postage dues 1927 set mint, etc. Mainly clean lot. (Approx
390). £ 440

261 Peace & Commerce Forgeries mainly mint or unused for
many different countries from 1c to 1fr incl New Caledonia,
Reunion, Senegal, Guadeloupe, Indo-China, Indian Sett.,
Martinique, Mayotte etc, intr lot (95). £ 85

GAMBIA
262 1869 No wmk 4d pale brown unused no gum with large
four margins , nice example, SG 2. Cat £500. £ 50
263 1889 Wmk CA sideways 6d bronze-green in a mint block
of four, toning at bottom right and hinge remains, SG 33. Cat
£192. £ 38

264 1898-1902 Group of ten mint values including set of
eight plus shades for 1d & 3d (both shades, cat £148), nice
group (10) SG 37/44 Cat £252. £ 100

265 1902-05 EDVII Complete set of twelve values to 3s
hinged mint with very fine appearance. SG 45/56 Cat £250.

£ 100

266 1935 Silver Jubilee set of 4 fine used on an attractive
registered OHMS long cover BATHURST to New Orleans
from an old time collectors hoard, SG 143/6. £ 40

267 1935 Silver Jubilee set of 4 fine used on an attractive
registered cover Bathurst to UK tied neat oval registered
cancels, SG 43/6. £ 45

268 Collection of early to middle period mint and used
stamps on large old time ledger pages unpicked with good
range including: 1880-1881 3d Pale dull ultramarine (SG14cb),
overall nice starter lot. Approx (150). £ 65

GAZA
269 Egyptian Occupation: 1955 Airs 5m brown and 15m
green both in complete unmounted mint sheets of 50, very fine
with imprint markings in selvedge showing A53 crossed out
replaced with A54. SG 86a & 86b. £ 225

GERMANY
270 1912 (22 Jun) Airmail printed postcard for the 100th
Anniv. Post Flight bearing 30pf green airmail x 1 + PAIR each
tied & 5pf green Germania defin both tied special FLUGPOST
AM RHEIN U. AM MAIN / DARMSTADT. Michel III, very
fine. £ 100
271 1928 Welfare Fund part booklet pane (no selvedge) 8pf
+ 7pf top strip of 3 and 15pf + 15pf bottom two stamps plus
label Wohl / fahrts / marken!. Unmounted mint, missing one of
each from the original pane. SG 447/8. Cat £400 as full pane.

£ 40

272 1934 Air set of eleven fine unmounted mint, top two
values are expertised on reverse, SG 526/536. Cat £900.

£ 180

273 Field Post: Volunteer Free French Legion; 1941 Polar
Bear & Sword miniature sheet mounted mint with several hinge
marks, fine frontal appearance, Michel Block 1. £ 150

274 German Occupation Saint Nazaire: 1945 (24 March)
TAXE PERCUE handstamp tying 1f50 brown defin with
BATZ S / MER . LOIRE INFERIEURE cds cancels alongside
ILOT de ST NAZAIRE / POCHE de ATLANTIQUE used for
Germany local issue. Scarce. £ 125

275 German Occupation Saint Nazaire: 1945 (9 Apr) 50c &
2Fr both left marginal examples on bluish paper unused without
gum as issued, 2fr dark brown has tone spot and both are
expertised on reverse, Michel 1/2. £ 250

276 Locals: 1945 Lobau set of 20 overprints each on paper
cancelled LOBAU (SACHS) 11.6.45 CDS cancels on Hitler
heads, 1pf to 1m very fine, Michel 3/22. £ 275

277 Locals: Cottbus; Mint assembly on leaves incl 1946 set
of 20, 1946 set of 4, 1946 ovpt set 7, fine. £ 25

278 Locals: Glachau; 1945 (2-13 Jun) Hitler overprinted set
of 18 to 80pf hinged mint, fine. Michel 1/18. £ 20

279 Locals: Gorlitz; 1945 (12 Jun) greyish paper set of four
& white paper set 4 both hinged mint, fine. Michel 1/4, 9/12.

£ 15

280 Locals: Grossbraschen; 1945 (Sept) Manuscript face
values set of 12 mint, 1945 (Oct) Printed face value set 12 mint,
1945 (Dec) Imperf set of 12, 1946 set 4 imperf, useful lot (40).

£ 28

281 Locals: Lobau; 1945 (30 May) D handstamp of Lobau on
1945 12pf + 8pf rose-carmine mounted mint (thin) Mobilisation
of Home Guard (SG 896) only priced in Michel as reprint
(ND) Michel 28, only 200 original example produced. Small
expertising mark on reverse, Michel 28. £ 40

282 Locals: Lobau; 1945 (30 May) Hitler Heads overprinted
D set of 23 hinged mint, plus 10pf & 12pf 2nd printing, many
have small expertising mark on reverse, very fine, Taken as
reprints or 'as is'. Michel 3ND/27ND. £ 125
283 Locals: Schwarzenberg; 1945 23 different values with
black handstamp on Hitler 1pf to 5m values hinged mint, 25pf
& 2m are both inverted. Fine. £ 100

284 Locals small collection mainly mint on leaves including
Finsterwalde, Lubbenau, Niesky, Plauen, Spremberg, Storkow
incl two different miniature sheets, Ruhleben Camp Post labels
(11), Sudetenland Wir Sind Frei ovpts (4), Dachau Red X M/S
perf and imperf, Regensberg Camp Post setenant strip of 5 for
use by Ukrainian displaced persons. Intr lot. Approx 85.

£ 100

285 Locals: Unofficial private issues 1945 Kop & two rows
of stars black overprints set of 19 values hinged mint on Hitler
defins to 80pf, fine. £ 75
286 Locals: Unofficial private issues of Falkensee (20 Nov)
set of 6 Bird of Sea plus set of 6 'used' on large piece with
Falkensee 16.11.45 cds cancels. High cat. Michel 1/6.

£ 65

287 Locals: Unofficial private issues of Lohne Oldenburg
1945 (July-Aug) Gebuhr bezahlt 6pf on grey and 12pf on rose-
red both hinged mint, Michel 1/2. £ 40
288 Locals: Unofficial private issues of Ravensburg 1945
(May) RHIN DANUBE Overprints 17 of 18 values (missing
3pf) hinged mint on Hitler defins to 80pf, Michel I/XVIII (No
II). (17). £ 75

289 Locals: Unofficial private issues of Strausberg 1945
(Dec) Overprints and surcharges set of 24 on Reich pictorial
issues mint or U/M mostly marginal examples, Michel 7/30.
Includes couple of local M/S in black and Violet. £ 65
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290 Locals: Wurzen; 1945 20 different values with black
handstamp on Hitler 1pf to 1m values hinged mint, each
handstamped with a violet square pattern. Fine. £ 100

291 Mint and used collection in Schaubek album for related
areas including few German states & Colonies, German
Occupation issues Belgium, Eastern Military Command,
Poland, Romania, Allenstein, WWII Luxembourg ovpts, 1939
General Government useful collection of mint sets incl 1944
Cracow Castle sheetlet of 8 (stamps cat £84), Kurland, Danzig
1920 Reich issues mint to 5m, 1921 vals to 100m mainly mint,
Upper Silesia to 5m used, Inter Allied Comm. CGHS ovpts
mint incl varieties, many 100s. £ 125
292 Occupation issues: Latvia 1919 (2 Jan) Libau diagonal
overprint in violet on 15pf violet-black fine used tied to paper
by complete Deutsche Feldpost 168 b CDS cancel on 8th Jan
19, very fine. Michel 3B a cat €400. £ 130

293 Occupation of North France: 1940 (22 July) 50c rose-red
Peace vertical pair overprinted type I Besetztes / Gebiet /
Nordfrankreich. The stamps are faded but decent spacefiller,
Michel 2I Cat €160. £ 20
294 Occupation of North France: 1940 (22 July) Attractive
and scarce cover bearing 50c blue Mercury pair overprinted
type I Besetztes / Gebiet / Nordfrankreich tied to cover
DUNKERQUE NORD to ARNEKE NORD, two cancels on
the front arrival backstamp on reverse, expertised on reverse,
superb. Michel 3I. £ 300
295 Reich period mint setenant pairs, strips and blocks of
four, ex booklets, many with labels or gutters for President Von
Hindenburg (45 pairs, 8 strips of 3, 2 blks of 4), 1934 Welfare
Fund (16), 1937 Winter Relief (48), 1935 Welfare Fund (some
tones), 1936 Olympics (4 pairs) etc. Useful lot and good range.

£ 125

296 Sudetenland: 1938 (30 Sept) Provisional Czech 5h blue
tied to Hitler postcard tied AS1 / ASCH 1 cds with Eagle Nazi
Swastika h/s in magenta alongside. Second 1938 Postcard of
Children's Camp bearing 1.20 on 50h green tied similar cds
with similar cachet both cancelled by favour at the Post Office
(unaddressed). Nice duo. £ 65

GERMANY - COLONIES
297 Cameroun: Viktoria (KAMERUN GEBIET) 18.4.96
CDS cancel on 50pf brown tied to paper, good strike,
expertised on reverse. £ 40
298 Caroline Islands: Attractive collection neatly laid out on
leaves identified in Michel order mint and used with better
throughout including 1899 (48 degree) 10pf mint (Cat €75),
20pf mint (Cat €75), 1900 (56 degree) 3pf, 5pf, 10pf & 20pf
used, 25pf & 50pf mint, 1900 Yachts set 13 mint (Cat €250),
1905 PONAPE negative seal on vertical or diagonallly bisected
10pf red on paper (Cat €140), 1915 Yacht set 3 mint (Cat €60),
mainly fine (29). £ 200

299 East Africa: 1911-20 Complete set of 11 values mint on
album page all lozenge wmk except for key 2r green which is
no watermark (cheaper stamp). Fine, SG 24, 34/42, 44a.

£ 55

300 Kiaochow: 1901 Yachts set of 12 values to 3m hinged
mint, 1m light tone, mostly very fine and fresh, SG 11/22.

£ 160

301 Mariana Is.: 1899 56 Degrees overprint on postal used
25pf orange SAIPAN full CDS cancel on paper, expertised on
reverse, Michel 5 IIa, cat €190. £ 60

302 Mariana Is.: 1899 56 Degrees overprint on postal used
3pf brown, 5pf green and 10pf red all sound CDS cancels, 5pf
& 10pf expertised on reverse, Michel 1 II/ 3 II, cat €129

£ 38

303 Marshall Is.: 1897-1900 Diagonal overprint 20pf blue
tied to paper by JALUT / MARSHALL INSELN CDS,
expertised on reverse, fine Michel 4 I cat €200. £ 60

304 Offices in China: POSTMARKS KIAUTSCHOU; Six
items including China ovpt on 5pf green with full strike of
TSINTANFORT / MARINE FELDPOST / 26 I / 98 on paper,
Yacht 2c with KAUME, TSINGTAU on 2m blue, plus 3 part
cancels. (6). £ 80

305 Offices in China: POSTMARKS nice group of 16 items
nearly all off paper singles incl forerunner 20pf blue
TIENSTIN CDS, 50pf, 10pf & 20pf combination tied
SHANGHAI on paper, 3pf grey-brown tied with China ovpt on
5pf green together on paper with a tsingtau CDS, 50pf brown
part STATION Nr.7 CDS, then 11 values 10pf to 1½d on 1m
with TIENTSIN, SHANGHAI, CANTON, PEKING,
TSINGTAU, HANKAU, SCHANNAIKAN etc, all fine. (16
items). £ 260

306 Offices in Morocco: POSTMARKS Ten items including
1899 surchs 10c on 10pf SAFFI, 30c on 25pf orange RABAT,
then 1900 surcharges onwards LARACHE, TETUAN,
CASABLANCA, FES, MARRAKESCH, TANGER and
MOGADOR on values 3c on 3pf to 1p.25 on 1m. Attractive
group, (10 items). £ 100

307 South West Africa: 1906 Yacht 5m green-black and
carmine fine used top value with part TSUMEB CDS cancel,
incomplete expertised handstamp on reverse, sound, Michel
32A b. Cat €450. £ 120

GERMANY - P.O. Abroad
308 China: 1900 Boxer Rebellion 3pf brown and 5pf green
nicely cancelled together on paper with PEKING 11/6 CDS
cancel, expertised on reverse by Richter, Michel PVa & b.

£ 250

309 China: 1904 5m lake and black with overprint type II
mounted mint (thin) well centred and complete with 2019
Michael Jaschke-Lantelme certificate. (Michel 27 II), SG 35a.
Cat £350. £ 48
310 China: Attractive range on a stockcard including 1886-89
Shanghai on 20pf ultramarine (Michel V42c, €200) with a thin,
1906-19 ½d on 1m red Wmk Loz. one with TIENTSIN CDS
& another wit part TSINGTAU CDS, fine (18). Cat €340+.

£ 95

311 Morocco: 1911-18 Complete set of 13 hinged mint neatly
arranged on album page, fine, SG 51/63. £ 28
312 Turkey: 1884 Set of five all fine used with two top key
values expertised on reverse for 1¼ PIA on 25pf & 2½PIA on
50pf, Michel 1/5 Cat €550. (5). £ 200

GERMANY - STATES
313 Bavaria 1849 - 1920 with a nice mint and used range of
approximately 150 different defins and commems, surcharges
and overprints with individual stamps cat up to £3750 each,
noted 1849 5 values including 1k black used to 18k orange
m+u (cat £4900) 1849 'circle cut' 2 values to 6k brown used
(cat £406), 1862 colours changed 6 values used to 18k red (cat
£1060), 1867 imperf set to 12k mauve used (cat £400) 1870
perf set of 7 values to 18k used (cat £130), 1881 complete used
(cat £132), 1911 set to 5m used (cat £240), 1919 1st free state
complete m+u (cat £50). Very fine lot with high cat. c150

£ 450
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314 Bavaria: Collection on leaves with a useful quantity from
1860s imperfs onwards mainly used, STC €875. £ 80
315 Bavaria: Collection on old time leaves both mint and
used with good mainstream assembly including 1911-13 to 80pf
used, 1914-20 top vals mint imperf and perf, 1919 surcharges
used, 1920 to 5m & 10m used, Germany Reich 1920 set to 20m
used, set to 20m used (Cat £260), Officials 1919 to 75pf used,
etc, clean lot. £ 48
316 Bavaria: Collection on well filled leaves both mint and
used with good mainstream assembly including 1850 9k pale
yellow-green, 1862 3k rose, 6k blue, 1914-20 5m, 10m, 20m
fine used (Cat £253), 1919 surch set used perf, 1920 set to 20m
used (Cat £260), Officials 1919 to 75pf used, etc, clean lot.

£ 85

317 Hanover: 1859 3gr yellow GV very fine used mostly
large to massive 4 margins tied to paper but complete
HANNOVER CDS in blue, very fine SG 28. £ 45

318 Hanover: 1859 3gr yellow reprint, in a superb unmounted
mint top sheet of 25 imperf with good to large margins and 3
sides of the sheet all round, couple minor rust spots otherwise
very fine Michel 16 cat €5000, SG 28 Cat £3750. Attractive
multiple. £ 40

319 Saxony: 1851 Imperf 3ngr black on yellow very fine used
four margins with neat grid in circle cancel. SG 14. £ 25

320 Wurttemburg: Officials No wmk; Mint blocks on four
album pages includes 1881 20pf ultramarine in blocks of 30
(2), 15, 5 (2) (Michel 204a cat €2.50 each, €212), 1890 3pf
brown in multiples of 30, 25, 20, 10 (Michel 208 cat €4 each,
€340), 5pf green in blocks of 25 (3 blocks) & block of 10
(Michel 209 cat €6 each, €510), 1902 40pf black and carmine
blocks of 10 (3), block 8, blocks of 15 (3) cat €6 each, €498).
Few affixed with the margins otherwise fine and fresh. Cat
€1560. £ 120

GERMANY - W. BERLIN
321 1951-3 Freedom Bell set of three issues fine used mostly
decent CDS cancels and fine, SG B75/9, B82/6, B101/5, Cat
£400. (15). £ 80
322 WEST BERLIN: Collection from 1945-90 in Schaubek
album, virtually complete after 1949. Much mint and used,
some unmounted. Incs. many of the better 1950s sets such as the
1951 'Bell' set (clapper at the left - mint, clapper at right and
centre - used, SG Cat £315). A well-filled and useful album.
(Many 100s) £ 175

GERMANY (WEST)
323 1949 - 1966 Very fresh hinged mint collection housed in
an attractive stationery book including most of the key items
and sets of the period including 1949 Parliament, Relief Fund,
1950 Bach, 1951 St. Mary's Church, Roentgren, Posthorns set
to 90pf, National Ex, Relief Fund, 1952, Youth Hostels, Relief
Fund, Telephone, 1953 complete incl. Transport set, 1954 set
to 3Dm, 1954/5 complete Lufthansa set (this f/u), thereon looks
complete to 1966. Useful lot with high cat val. £ 280
324 1954 Heuss Definitive set of 20 marginal unmounted
mint, very fine, Michel 177/196. £ 100

325 1972-75 Three philatelic exhibition sunken cards made
for Berlin '72 (2 diff) & Bephila 75 each of the three luxury
cards showing stamps from 1949-50 printed in red or green on
buff card de luxe. Michel 72/3, 72/4 & 75/2. STC DM 270.
(Approx £90). £ 30

GIBRALTAR
326 1886-87 Complete set of 7 hinged mint, mainly fine SG
8/14 Cat £600. £ 240
327 1889 50c on 6d bright lilac and 5p slate-grey both
mounted mint with SPECIMEN overprint in black, fine, SG
20s & 33s. £ 40

328 1889 Complete set of seven hinged mint, a couple have
short foot on 5 variety for lower values, nice set, SG 15/21. Cat
£200. £ 65
329 1889-96 Complete set of twelve hinged mint, slight
adherence on 1p bistre otherwise nice set, SG 22/33. Cat £225.

£ 85

330 1898 Complete set of 7 hinged mint, mainly fine SG
39/45 Cat £190. £ 75

331 1903 2s green and blue hinged mint, mainly fine SG 52
Cat £200. £ 80

332 1903 Crown CA £1 dull purple and black on red fine
used neat registered oval cancel from 27 Mar 1911, very fine
top value. SG 55. £ 300

333 1903 Crown CA 2s green and blue fine used incomplete
cds cancel, sound. SG 52. £ 75

334 1903 Crown CA 4s dull purple and green fine used neat
registered oval cancel, very fine. SG 53. £ 90

335 1903 Crown CA 8s dull purple and black on blue fine
used neat registered oval cancel from 19 Jan 04, very fine. SG
54. £ 90
336 1903 GVI Complete set ½d to 1s hinged mint, mainly
fine SG 46/51 Cat £162. (6). £ 48
337 1910 4s black and carmine mounted mint part right side
marginal example, fine, SG 73 Cat £170. £ 68
338 1912-24 £1 dull purple and black on red fine used decent
oval registered cancel, superb, SG 85. £ 120
339 1924 Wmk MSCA 4s black and carmine mounted mint
with hinge remains, SG 100. £ 25
340 1927 New Values £1 red-orange and black fine used part
oval registered cancel, superb, SG 107. £ 120
341 1937-1949 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1938-51 set of 14 (cat £180), 1948 RSW set
(cat £60), 1949 UPU, etc, cat £246. (29). £ 48

GILBERT & ELLICE IS.
342 1912 (12 Mar) cover addressed to Marsh Island bearing
Pandanus Pine set of 4 tied to plain envelope by large violet
GILBERT & ELLICE ISLANDS / GENERAL POST
OFFICE / 12 MAR 1912 / BUTARITARI / ISLAND cancels,
mainly fine. £ 48
343 1955 Perf 12 3d black and bright blue in a complete
sheet of 60 unmounted mint, mainly fine, SG 48a Cat £90.

£ 40

GOLD COAST
344 1884-91 4d deep mauve & 4d rosy mauve both shades
appear unmounted mint, just the odd speck on the gum, SG 16
& 16a Cat £70. £ 60
345 1902 Complete set of eight values ½d to 2s appear
unmounted mint, some have been regummed otherwise fine
appearance, SG 38/45 Cat £128. £ 48
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346 1902 GVI Complete set of 10 to 10s hinged mint, fine,
SG 38/47 Cat £279. £ 110
347 1935 Silver Jubilee set of 4 fine used on an attractive
cover from an old time collectors hoard, SG 113/16.

£ 48

348 1938 Line Perf 12 5s olive-green and carmine unmounted
mint, gum bend otherwise fine, key value, SG 131 Cat £110.

£ 44

349 Attractive mint & used assembly on eleven large
stockcards some light duplication noted nice QV CDS used
singles to 1s, plus mint ranges to 1s, 5s & 20s both nice fiscal
CDS, EDVII mint to 1s, 1938 GVI set to 10s mint (3, cat £38
each) plus extras, 1948 set to 10s mint (2, cat £94 each), 1952
set to 10s mint (Cat £80), 1957 Indep. set, nice clean lot.
(Approx 230). £ 250

350 Collection of mint & used on stockpages including QV
1876-84 to 4d, 1884 to 2s brown, 1889 1d on 6d surch used
(cat £55), 1889-94 high vals to 2-s fiscal cancels, 10s small
CDS cancel, 1898 to 10s but greens are washed, EDVII to 1s
used, GV 2s & 2/6 mint, 1928 Castle set mint (1½d is used, cat
£120), 1935 SJ set m, 1948 set mint (cat £85), 1948 RSW set
mint, mainly sound, STC £700. (c160). £ 180

351 Revenues: 1899 Judicial 6d to 10s used 'set' of values
mainly fine six values, Barefoot 3/8. £ 100

GREECE
352 1886- 1980 A mint & used / (mainly) unmounted mint
collection on Scott printed album pages including modern
1950s to 1970s sets or ranges, odd better noted 1926 Air set m
(cat £97), 1933 air 50l to 20d m (cat £67), 1940 Balkan set 2
mint (cat £51), 1922 25d blue used, 1949 Abduction set 3 m,
1952 air set used, 1960 Olympic set u/m, etc, clean lot with
nice condition & useful cat value. (700+). Ex-estate lot
unpicked as received. £ 140
353 1896 First International Olympic Games 2d olive
mounted mint, very fine looker, SG 119 Cat £300. £ 135

354 1927 Centenary of Battle of Navarino complete set of 6
unmounted mint, few gum bends otherwise sound, key set, SG
427/432. £ 74
355 1927 Centenary of Battle of Navarino set of 6 hinged
mint, very fine and fresh, SG 427/432. £ 55

GRENADA
356 1906-11 Badge of the colony unused group of 10 values
½d to 10s each overprinted Specimen in black, a few are a
little toned but attractive group, SG 77s/80s, 82s/85s, 87s/88s
Cat £250 mint. (10). £ 75
357 1913-22 Mint / unused set of 10 values ½d to 10s each
overprinted Specimen in black, a few are a little toned but
attractive group, SG 89s/101s Cat £200 mint. (10). £ 65

358 1921-32 Wmk MSCA ½d to 4d values hinged mint each
overprinted Specimen in red (4d) black, nice group of 9
different values. £ 40

359 1943 P.14 (narrow) 10/- Slate-blue and bright carmine
very fine hinged mint, fresh, SG 163b. £ 120

360 1946- 1994 A mint & used / (mainly) unmounted mint
collection on Scott printed album pages including modern
1950s to 1970s sets or ranges, odd better noted 1948 RSW set
2 mint, 1949 UPU m, 1966 set u/m, 1967 to $5 u/m, etc, clean
lot with nice condition & useful cat value. (700+). Ex-estate lot
unpicked as received. £ 70

361 Postage Due: 1892 Wmk CA 2d black mounted mint with
thin and hinge remains, otherwise fine, SG D2. £ 35

HAWAII
362 1864 Hinged mint set of five values to 18c dull rose,
mostly very fine for these, Scott $400+. £ 130
363 1864-75 Fine used selection of six different values to 18c
dull rose, mostly very fine for these, Scott $150. £ 48

364 1871 18c dull rose Minister Kekuanaoa, 1793-1868 issue
hinged mint, very fine, Scott #34. £ 40

365 1883 50c red key value fine mounted mint with hinge
remains, fresh looker, Scott 48. £ 68

366 1883-86 Five hinged mint values very fine for 1c green,
2c rose, 10c vermilion, 10c red-brown, all fine, Scott 42/3,
44/46. £ 65

HONG KONG
367 1863 Wmk CC 8c bright orange mint part original gum
with hinge remains, couple pulled perfs along the top, fresh
colour, SG 11b Cat £475. £ 48
368 1891 2c Rose with ""1841/Hong Kong/JUBILEE/1891""
overprint, showing ""U"" of ""JUBILEE"" shorter, pos. R. 1/1,
hinged mint with some remains, very fine original gum, nice
variety. S.G.51b Cat £800. £ 400
369 1905 Wmk MCCA $3 slate and dull blue sound fine used
sock on the nose strike of VICTORIA 1908 CDS cancel, sound
and fine, SG 88. £ 125

370 1905 Wmk MCCA $3 slate and dull blue sound used
incomplete CDS cancel, sound and fine, SG 88. £ 100

371 1905 Wmk MCCA Ordinary paper $3 slate and dull blue
sound used corner CDS cancel, trace of violet mark in NW
corner, SG 88 Cat £350. £ 120

372 1912-1935 George V collection on leaves with useful
content throughout including 1912 set to $3 used (cat £230+),
1921-37 set to $5 (2 x $5 one with regd cancel), 1935 SJ set
mint & set used, 1937 (29 Apr) Printed F/F Airmail cover to
Manila etc. Nice assembly. £ 160

373 1937-1950 George VI collection on leaves with useful
content throughout including 1937 Coronation set on illus FDC,
1938-52 good range of values to $10 (Chalky $10 x 5 extras
Cat £90), 1946 $10 vfu, 1941 Cent. set used, 1946 Cover sent
locally FDC for reopening of HK P.O following liberation 28
SP 1945, good quantity with many extras, high cat value.

£ 120

374 1946 Victory $1 brown and red in a lovely top marginal
block of 4 fine very lightly mounted with top right stamp
showing extra stroke variety, nice positional piece, SG 170a.

£ 65

375 1946 Victory set of 2 mounted mint with both stamps
showing 'extra stroke' variety, sound, SG 169a/170a. £ 80

376 1948 Royal Silver Wedding 10c violet in a positional top
right corner sheet number unmounted mint marginal block of
four with bottom left stamp showing SPUR ON N variety, few
minor bends in margin otherwise very fine positional piece, SG
171/171a Cat £110. Seldom offered. £ 75

377 1949 UPU complete sets of unmounted mint blocks of 4
or 6, or pairs some with light gum tones and some are marginal
examples, comprises 10c (25), 20c (10), 30c (16), 80c (10).
SG 173/76. Cat £872. £ 180
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378 1985 Complete set of 16 unmounted mint, SG 471/87.
£ 35

379 Attractive mint collection neatly laid out on leaves for
GVI period 1937-1949, incl 1938 35 different values to $5 incl
shades, perfs etc, 1941 Centenary set 6 to $1, 1949 UPU set, all
sound, (51). £ 120

380 British Post Offices in China: 1922-27 $2 carmine-red
and grey-black a fine used example with incomplete CDS
cancel. nice and sound. SG 28 Cat £250. £ 85
381 EDVII Mint assembly of 8 different values 4c to 50c for
two different Wmk printings incl 1907 6c (SG 94 cat £38), 8c
8c (SG 66 cat £16), 10c (SG 67 cat £70), 12c (SG 82 cat £23),
20c (SG 69 cat £70), 30c (SG 70 cat £65), 50c (SG 71 cat
£65). Some mixed gum condition but mostly fine lookers, Cat
£347. £ 80
382 EDVII PPC from Victoria to UK bearing 4c adhs tied
CDS and sent PER GERMAN MAIL handstamp in violet along
the top, very fine. No forwarding cachets, unusual. £ 125

383 Postal Fiscal: 1881 Provisional surcharge 12c on $10
rose-carmine very fine used two Hong Kong PAID ALL fiscal
CDS cancels, very fine, Barefoot 11. £ 150

384 Treaty Ports: Cancellations used abroad selection of 18
different items QV-GV including Portuguese Macau, Ligne,
German OST ASIATIC LINE, dotted dumb cancel, part
AMOY large cancel, part Manila, Foochow CDS (QV x 5),
EDVII x 5) etc, intr lot (18). £ 75

HUNGARY
385 1934 2nd Hungarian Phil. Exhib. 20f Liszt miniature
sheet hinged mint, vertical gum bend with burr (doctor blade
type) flaw vertical on the left side, SG MS 568 cat £225.

£ 50

ICELAND
386 1930 Air 10a blue triangle, strip of three unmounted
mint, Facit 188. £ 45
387 Vacation Savings Stamps Revenues: 1943-57 ORLOF
surcharge 10aur on 10aur green codfish unmounted mint
example, seldom seen. £ 45
388 Vacation Savings Stamps Revenues: 1943-57 ORLOF
surcharge 20aurar on 25aur red codfish unmounted mint
example, seldom seen. £ 50

INDIA
389 1915 ( 7 & 25 May) Two tatty stampless covers to same
correspondence in London both with PASSED BY CENSOR
/ INDIAN EXPEDITIONARY FORCE / 41 in red or 23
cancel in violet, with FPO CDS on reverse No.28 & No.311.
Both have tatty edges but mainly good strikes of censor h/s.

£ 50

390 1937-1951 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1937-40 set of 18 to 25r (cat £600), 1940-43
set of 14 (cat £45), 1948 1st Anniv. Ghandi low vals to 12a,
1949-52 set (cat £325), 1949 UPU, 1950 Inauguration, 1950-
51 defin set 3. Cat £1139. (73). Very useful lot. £ 320

391 1973 25p brown Ghandi defin (17 x 20mm) in a
complete unmounted mint sheet of 100, pencil mark in margin
otherwise very fine and fresh, SG 732a Cat £750. £ 180

392 1983 50p brown Ghandi defin in a complete unmounted
mint sheet of 100, pen mark and pencil mark in margin
otherwise very fine and fresh, SG 1073 Cat £450. £ 110

393 1988 60p black Ghandi defin in a complete unmounted
mint sheet of 100, few light bends otherwise very fine and
fresh, SG 1320 Cat £175. £ 50

394 Officials: 1913 Wmk Star 10r green and scarlet fine
mounted mint example with very fresh appearance, SG O94 Cat
£130. £ 52

INDIAN STATES
395 Bhopal: 1908 Arms design 1a red in a superb imperf
block of 4 being a colour trial (actual stamp issued in green)
with partial red omitted on 1st two stamps but embossing of
relief is intact, very striking and unique, SG 100 var. £ 40
396 Jind: 1927-37 Mainly unmounted mint blocks of 4 for 1a
to 12a values (10 different) mainly fine unmounted mint, SG
range 86/97 Cat £205 for mint. £ 85
397 Jind: Officials; 1939-43 GVI Set of 10 values 3p grey to
8a violet in unmounted mint blocks of 4, all very fine, nice
group, SG O73/O82. Cat £260 for mint. £ 110

398 Jind: Officials; 1942 GVI 1r grey and red-brown, 5r
green and blue both in vertical bottom marginal PAIRS
unmounted mint, very fine, SG O83 & O85 Cat £176 for mint.

£ 150

399 Kishangarh: 1904 2r olive-yellow used with violet oval
cancel & black pen ink smudge at base, good perfs, scarce, SG
49 Cat £325. £ 85

400 Kishangarh: 1929 2r lemon-yellow used on paper with
nice violet cancel and part pen cancel, fine, SG 79 Cat £450.

£ 150

401 Nabha: Officials 1885-97 1a brown-purple in a fabulous
left side marginal pane of 82 stamps unmounted mint, superb
study / reference sheet seldom seen in such big multiples, SG
O7. £ 130

402 Nabha: Officials; 1885-97 6a olive-bistre and the rare 6a
bistre-brown both hinged mint examples, with part expertising
mark on reverse, usual wrinkled gum but very fresh appearance.
SG O15/16. £ 125

403 Patiala: 1937-38 12a lake in an attractive bottom left
corner marginal block of 4 unmounted mint, few light gum
bends otherwise nice multiple, SG 91 Cat £128 for mint.

£ 55

404 Patiala: 1937-38 A selection of mainly unmounted mint
blocks of 4 for 3p grey, 9p green, 2a6p violet, 3a green, 3a6p
bright blue, 4a brown, 6a turquoise, 8a slate-violet and 12a
lake, fine and fresh SG 80, 82, 85/91 Cat £932 as mint.

£ 300

405 Patiala: 1941-6 A selection of mainly unmounted mint
blocks of 4 for 3p grey, ½a red-brown (2 blks of 6), 1a
carmine, 1r grey and red-brown, fine and fresh SG 98/9,
101/102 Cat £370 mint. £ 110
406 Patiala: Officials; 1936 2r carmine and orange top value
in an attractive block of 6 unmounted mint two tone spots
otherwise nice multiple, SG O57 Cat £108 for mint. £ 55

407 Patiala: Officials; 1939 5r green and blue in an attractive
block of 4 mint / unmounted mint (top marginal) mainly fine,
mounted on one stamp only. SG O68 cat £80 for mint.

£ 36

408 Patiala: Officials; 1940 1a on 1a3p mauve in an
unmounted mint block of 8, left marginal, very fresh, SG O70
Cat £152 for mint. £ 85
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409 Patiala: Officials; 1940 1a on 1a3p mauve in an
unmounted mint block of 4, very fresh, SG O70 Cat £76 for
mint. £ 40

410 Patiala: Officials; 1940 1a on 1a3p mauve in an
unmounted mint block of 8, bottom marginal, very fresh, SG
O70 Cat £152 for mint. £ 85

411 Patiala: Officials; 1944 2r purple and brown hinged mint
showing pearl in frame missing variety on value tablet. Jal
Cooper states two different positions on the sheet. SG O83.

£ 50

INDONESIA
412 1969 Tourism 15r Girl with offerings in attractive side
marginal vertical strip of 5 showing dramatic purple ink
omitted in progressive printing error from the top downwards
resulting in large areas of ink omitted. Striking! SG 1235 var.

£ 55
413 1988 Olympic Games set of 2 miniature sheets both perf
and imperf unmounted mint, fine, SG MS1888 Cat £120.

£ 35

414 1989 Endangered Species - The Orang-utan set of 2
miniature sheets unmounted mint, fine, SG MS 1924 Cat £275.

£ 85

415 Dutch Administration: 1949 New Currency top values 1r
to 25r hinged mint, fine, SG 566A/57A Cat £450. £ 85

IRAN
416 1882 5s green Sun issue tied by YEZD cancel (two
strikes) on cover for internal usage, very fine. SG 66. £ 180
417 1897 4ch red on cream postal stationery card uprated
with 1894 1c lilac tied DJOLFA cds addr to UK sent Via
Russia. Message relates to a stamp order for sheets of Iranian
stamps. SG 102, H & G 6. £ 60
418 1900-1903 Two covers from same correspondence to
Kew in UK, 1900 bearing 1898 4c & 8c tied oval TEHERAN
cancel, c1903 cover bearing 1903 1kr & 3c on 5c rose
surcharged pair tied TEHERAN cds's (fold), nice duo. (2).

£ 45

419 1902 (May) PPC of Demavend Volcano used Tehran to
UK (redirected) bearing 1902 5ch red with overprint in rose-
red tied full strike oval TEHERAN MAIDAN cancel and sent
via Baku Azerbaijan with Cyrillic 2nd May cds, attractive
commercial postcard. SG 203. £ 125

420 1903 2ch brown postal stationery card Chiraz to Bushire
tied cds cancel and BOUSHIR arrival cds alongside. H & G 9.
Message relates to Russian or Indian flour, the last sack we did
not like. £ 35

421 1906 (26 May) Registered cover to London bearing 1kr
lilac pair, 3ch green pair tied large oval dated TEHERAN
cancels, regd h/s and handwritten 6401, on printed Indo-
European Telegraphs env. London hooded cancel in red on
obv. Arrival b/s. £ 48
422 190 9  Cover  wi t h 1 9 0 7  1 3 c  b l ue  t i e d  t wo
RAFASANDJAN oval cancels addr to UK with BENDER
ABBASI and BANDAR - ABAS backstamps. Fold but does
not detract. SG 305. £ 48

423 1909 PPC of Russian Legation bearing 3ch and 6ch
postcard rate to UK tied Teheran bilingual cds. Couple small
marks. Nice combn. £ 24

424 1909 Printed registered cover to Constantinople bearing
1907 26c brown, 3ch & 10c tied by TABRIZ cds cancels with
transit and arrival backstamps. Fine. £ 48

425 1913 6ch on 5ch red on cream postal stationery card
TEHERAN to Brunn in Germany, fine. £ 25

426 1913 Cover Kirman to UK bearing 1911 26ch tied
KIRMAN / No. 2 cds cancel, sent via BENDER ABBAS and
regd h/s on obverse No. 391. Three transit and arrival
backstamps. Pretty cover. SG 373. £ 40

427 1914 2ch on 5ch red on cream postal stationery card
TEHERAN to Switzerland uprated with 1911 1ch & 2ch tied
nice cds cancels, fine. £ 45
428 1920s to 30s Useful group of commercial covers
including multi franked covers incl airs from Teheran (3),
Kahan Depart, Tauris Banque National green embossed label
on reverse to Berlin, 1926 Wrapper to Berlin from Recht with
1ch green and 2ch grey-violet. Nice group. (6). £ 90

429 1920s to 30s Useful group of nine commercial covers
including multi franked covers incl airs from Teheran,
Hamadan, Sultanabad (Bazar), Chiraz, 1928 Shahideh air (tied
boxed h/s) to Iraq with Khanaqin arrival b/s, 1930 to Germany
via Russia, 1936 Bushire to London. Nice group. (10).

£ 360

430 1921 2ch green Arms postal stationery card TEHERAN
cancelled cds cancels, written in Farsi, fine. £ 30
431 1922 Cover Tauris to UK bearing 1911 2ch, 6ch & 12ch
tied TAURIS cancel. Pretty cover. SG 362, 367, 370.

£ 40

432 1930s Useful group of commercial picture postcards (4)
or plain cards (2) all multi franked covers incl from Hamadan,
(2) Teheran (2), Veramine, Nice group. (6). £ 30

433 1941 WWII Censored cover Zahedan to UK bearing six
different defins and commems, and English opened by Censor
red coat of arms sealing tape. £ 38
434 Circa 1885 10c & 1k grey tied by TEHERAN cancel on
cover to Nikolsburg Austria (now in Czech Rep) sent registered
hence crayon manuscript and further marks crossed out, transit
cds alongside with arrival backstamp, very fine. SG 73/4.
Faults. £ 75

435 Circa 1889 Internal cover bearing 1889 5c lilac perf 13½
x 13, tied YEZD (with dented circle) sent via TEHERAN and
HAMADAN arrival on obverse. Nice internal cover. £ 35
436 Circa 1889 Internal cover bearing 1889 5c lilac perf 13
x 13½, tied KERMANCHAH to HAMADAN arrival on
obverse. Nice internal cover. £ 30

437 Circa 1891 Two Internal covers each bearing 1891 5c
blue single franking one tied BOUROUDJIRD cds's (Perf 10),
second cover from TEHERAN (Perf 15). Nice internal use. (2).

£ 35

438 Circa 1894 Internal cover bearing 1894 1c & 2c pair tied
Arabic cds on reverse, Teheran smaller cds and CHIRAZ cds's
on obverse, nice internal cover. £ 60

439 Circa 1912 Cover from TAURIS on printed envelope to
USA bearing 13c Official tied by cds on reverse. Some
wrinkles / minor faults. SG 395. £ 40
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440 Group of mainly earlier covers and cards many with multi
franked rates sent locally or overseas, noted five P/Stationery
cards, two are uprated from the 1920s, unstamped PPC from
Schimeran, 1930s-40s combinations to Austria or New York,
1945 censored to UK bearing Anglo Soviet Persian 14 censor
cancel in violet plus similar censor cvr from Tauris. Intr. (11).

£ 100

441 Group of modern covers many with multi franked airmail
rates to European or USA destinations, mostly from 1950s
period. Noted small label affixed to UK stating,""Dear
Postman, In case this establishment is closed down please
deliver this envelope to another bookshop"". (19). £ 25
442 WWII Anglo Soviet Persian Censor covers from Iran to
USA (3) & Switzerland each bearing double censor tapes plus
violet h/s for different numbered censors 3, 14, 22 & 25. Nice
group. £ 100

443 WWII Censored cover India to Polish Hospital in Tehran
tied Experimental cds, and English opened by examiner PC90,
and additional scarce Polish bilingual Opened by censor 1619
tied Polish violet cachet, with additional ANGLO SOVIET
PERSIA cachet on obverse. £ 45

IRAQ
444 1922 (20 Jan) 1an on 20p red on white Turkish postal
stationery envelope with British Occupation overprint and
surcharge uprated with 2½An on 1pi blue (2), plus one official
for same values (SG O22), 3an on 1½pi tied BASRAH cds
cancels to UK. Manuscript Air Mail, Baghdad to Cairo visa
RAF service. Small paper adherence mainly fine. Scarce. H &
G 1. £ 125
445 1926 (Dec) OVERLAND MAIL violet h/s on regd cover
Lower Baghdad to USA with stamps on reverse 3a & 6a for 9a
rate, variety of transit and arrival b/s. £ 24
446 1929 (27 Nov) Registered cover Basrah to London
bearing 3a blue (2) & 6a tied BUSRA cds's, torn regd etiquette
327, nice commercial cover. £ 24

447 1930s to 1950s Useful group of eight commercial covers
including Basra City, Habbaniya, printed Airmail env Baghdad
to London underpaid, 1940 Censored from Eastern Bank of
Basrah Arabic censor label tied violet h/s, 1932 ½a green P/S
card uprated 1a to Germany, 1941 Passed Censor triangle
Basrah to USA etc. Nice group. (8). £ 55

448 1932-1963 Commercial covers intr group incl Janoubi
large violet Baghdad cancel on printed env to Bahrain, 1939
airmail 8fils pair tied violet oval, 1932 & 1940 regd cvrs to
USA, 1963 Shorjah Bazar Baghdad. Nice group. (6).

£ 48

449 1933 (1 Jun) Registered cover to London bearing 10f
yellow (3), 20f orange tied BAGHDAD cds, sent airmail with
No.210 regd etiquette. Nice combn. £ 28

450 1935 (13 Jun) Registered airmail cover to Scotland
bearing 8f & 15f pair, tied KHANAQIN cds's, sent By Imperial
Airways with No.88 handstamped regd etiquette. Khanaqin and
Baghdad backstamps. Nice combn. £ 28
451 1940 (27 Sep) printed airmail envelope to Bombay
bearing 35f & 15d tied BASRA cds and English censor labels
180c red on white affixed and tied triangle censor cancel, trade
cachet on reverse alongside India slogan for Defence Savings.
Vertical fold and torn corner. £ 35

452 1941 1Aug) Censor airmail cover Baghdad As-Samawal
to USA bearing 10f pair tied cds and brown censor tape affixed
and tied PASSED CENSOR /[manuscript] 1519) with
Baghdad b/s. £ 38

453 1941 (Nov) Censored cover to Bombay bearing 20f
orange, tied BASRA cds, black triangle Censor h/s and violet
V in circle on obverse. Sent from the Ottoman Bank Basrah.

£ 28

454 1941 (Nov) Censored cover to Bombay bearing 20f
orange, tied BASRA cds, black triangle Censor h/s and violet
V in circle on obverse. Sent from the Ottoman Bank Basrah.

£ 28

455 1942 (14 Jan) Registered cover Baghdad As-Samawal
airmail to USA bearing 50f pair and 15f pair tied on reverse
with NOT EXAMINED / IRAQ CENSORSHIP boxed h/s on
obverse. (Little type 5b) £ 40
456 1942 (14 Oct) Airmail cover Baghdad to UK bearing 30f
pair and 20f tied Baghdad cds's, with NOT EXAMINED /
IRAQ CENSORSHIP boxed h/s on obverse (Little type 5b).
Vertical fold and English censor Examiner 1184 on arrival in
UK. £ 40

457 1942 (Dec) Cover Baghdad As-Samawal Typed wrapper
to UK bearing 3f tied on obverse, with NOT EXAMINED /
IRAQ CENSORSHIP boxed h/s on obverse. English sealing
tape 909 on reverse. £ 40

458 1942 (June) Cover Baghdad Junoubi airmail to USA
bearing 20f black and 75f pair tied on obverse with NOT
EXAMINED / IRAQ CENSORSHIP boxed h/s on obverse
(Little type 5b). English sealing tape 69/733. £ 40

459 1942-44 Two censored covers Baghdad or Junoubi
airmail to UK violet square boxed bilingual censor IRAQ h/s on
obverse, both English & Arabic. (2). £ 40
460 1943 (23 July) Airletter Iran to Scotland bearing Iraq 10f
& 25f tied at BASRA with Iraq 13 censor circle in violet sent
from SG 171/8, Balfour Beatty & Co, Abadan, Iran. via Iraq to
UK. £ 85

461 1945 (23 July) Regd envelope Iran to USA bearing Iraq
4f, 15f pair, 2f & 100f tied BASRAH cds cancels, with Iraq 13
censor circle in violet sent from Gray Mackenzie & Co,
Khorramshahr, Iran. via Iraq to USA. £ 85
462 1948 Twenty values hinged mint to top values includes
60f blue to 1d green King Faisal II, fine. (20). SG range 271-
296. £ 40

463 1949 Airmails Miniature sheet both perf and Imperf
mounted mint, some toning spots and gentle wrinkles otherwise
mainly fine, SG MS 338. £ 48

464 1978 July Festivals 100f Miniature Sheet unmounted
showing perforations doubled all round variety, very striking
and scarce, SG MS 1328. £ 70

465 1993 10D on 25f Pansies unused corner marginal block
of 4 with top right corner folded during surcharging hence part
of surcharge on back of stamp, visually dramatic cat £36 per
stamp SG 1932. £ 60

466 1997 2nd Anniversary of Referendum 25d multicoloured
WE SAY YES SADDAM in corner marginal unused block of
12 showing dramatic vertical and horizontal perforation shifts,
visually stunning unique block. SG 2023 var. £ 45

467 1999 Saddamiya al Therthar 100d top corner marginal
block of 4 showing dramatic horizontal perforation shift cutting
through each stamp, striking & probably unique. SG 2059 var.

£ 50
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468 2001 10th Anniv of Gulf War 50d corner marginal block
of 4 with bottom left corner folded resulting partly misprinted,
also yellow ink blotches across the block, unique error. SG
2133 var. £ 60

469 Circa 1920-1922 (Undated) 1an on 20p red on white
Turkish postal stationery card with British Occupation
overprint and surcharge cancelled unusual dotted circle in black
to France. French / Arabic bilingual card, no message on
reverse, scarce and unusual. £ 75
470 Modern covers useful group of commercial covers mainly
for 1950s periods bearing 1948, 1954 or 1958 definitives, some
with nice combinations noted 1959 from American Embassy,
regd from Basrah with 1958 AIRPORT BASRAH cds, 1960
regd As-Samawal, 1959 to BBC Arabic Section London,
several with triangle Arabic h/s in violet. (16). £ 65
471 WWII 1941 Censored PPC Junoubi Baghdad to Turkey
bearing 10pf, English PASSED CENSOR No. 2651 violet
triangle. £ 28

472 WWII 1944 Censored regd cover Hillah to UK bearing
20f pair, black x7 in in circle on obverse with English 3683
sealing label. £ 28

473 WWII 1944 Censored regd cover Junoubi to Tehran
bearing 10f pair, 20f black, tied bilingual cds, with Arabic
censor label and two violet sealing cachets. £ 28

474 WWII Censored cover to UK bearing 50f brown, violet
x5 in in circle on obverse with English 7777 label. £ 28

IRELAND
475 1859 (Jun 29) Soiled cover Dublin to Philadelphia
bearing 1s green right wing margin tied nice 186 diamond
barred numeral and 5 CENTS transit charge in red along with
BOSTON Bb PKT PAID Jul 14, Soiling on the cover and
creases faults on reverse. £ 45
476 1922-23 Thom S over E variety on 1s bistre-brown a
mint pair with left stamp showing S over E variety. SG 63 var.

£ 55

477 1922-23 Thom Saorstat 6d reddish purple in a superb
unmounted mint right marginal block of 4 showing full offset
on reverse variety, very fine. SG 60 var. £ 125

ISRAEL
478 1948 1st New Year set of 5 in right hand full tab pairs
mainly unmounted mint, two with the colour band in margin,
couple of gum spots or blemish in the margins otherwise very
fine, Bale 10/14. Scott retail $225. £ 140
479 1949 (1 May) Illustrated Tabul Tel Avivi registered
cover bearing 250pr Road to Jerusalem with full tab tied
illustrated boxed cancel with winged Exhibition label in pale
blue alongside. Attractive, Bale 15, cat $350. £ 125

480 1949 70th Anniversary of founding of Petah Tiqwa full
tabbed 40pr unmounted mint, very fine, SG 17 Cat £200.

£ 40

481 1949 First Anniversary of Israeli Postage Stamps
Miniature sheet unmounted mint, tiny gum spot otherwise very
fine, SG MS16a Cat £225. £ 45
482 1949 Tabul Miniature sheet imperf unmounted mint,
mainly very fine, Bale MS1. £ 38
483 1949-50 Jewish Coins (2nd Series, 9mm) set of 6 with
tabs unmounted mint, 3pr grey has one pulled perf otherwise
very fine. SG 21/6 Cat £200. £ 40

484 1950 75th Anniv. of UPU set of two tabbed on illustrated
First Day Cover with TEL AVIV 26.3.1950 First Day Cancel,
some slight age marks or tones otherwise pretty cover. Bale
27/8. £ 40

485 1950 Airmail full tabbed set of six unmounted mint, 5pr
has few split perfs on tab, 250pr has couple blunt perfs along
right side otherwise very fine, SG 32/37 Cat £400. £ 140

486 1950 Menorah Stamp 1000pr blue and grey in a superb
unmounted mint top right corner marginal plate 38 and sheet
number block of four, very fine combination, Bale 59.

£ 40

487 1950 Menorah Stamp 1000pr blue and grey with full tab
unmounted mint, tone spot on bottom tab otherwise very fine,
Bale 59. Scott retail $220. £ 110

488 1950 Second Independence Day set of two on illustrated
First Day Cover tied TEL AVIV 23.4.1950 First Day CDS and
Antelope Day of Issue h/s alongside. Few light tones, Bale
29/30. Scarce. £ 125

489 1952 Israeli Censored Airmail cover Italy to Haifa, Israel
tied 150Lire combination tied Milano cancels, and Israeli red
on white 1029 censor tape sealing the envelope tied with boxed
violet censor h/s on reverse, folded. £ 30

490 1953 Jaffa airmail 1000pr dark and light green with full
tab unmounted mint, very fine, Bale 79. Scott retail $95.

£ 36

491 1953-56 Complete set of 9 AIRS full tabbed unmounted
mint, each had very light gum tone on tabs but does not detract,
otherwise very fine, SG 76/82a Cat £200. £ 40

492 1955 Twelve Tribes of Israel 20pr mauve in attractive
top marginal unmounted mint block of 8 with top 4 stamps
showing dramatic perforation shift horizontally, and partially
vertically. Very striking, Bale 121 var. £ 80
493 1960 Israeli Censored Airmail cover Switzerland (Bern)
to Tel Avivi, Israel tied 155c combination with Bern special
cancels, and two Israeli black on white 231 Antelope censor
tape sealing the envelope tied with bi lingual TEL AVIV
YAFO cds cancels, and two further violet boxed censor h/s on
reverse, few tones and some wrinkles. £ 30
494 BANK OF ISRAEL - Special folders issued in limited
editions for various banknotes including 5000 Sh 1984 uncut
strip of 3, 50sh single note, 1983 1000sh uncut strip of 3 (2),
mostly fine, one pane is affixed with removable tape, folders
have a few small marks etc. High retail over $280+. £ 40

495 Jewish National Fund: KKL Judaica 1954 50th Anniv of
Herzl Death 120pr unmounted mint block of 4 showing
dramatic shift of grey-blue across the stamp giving a striking
printing error on all four stamps. Scarce cinderella item.

£ 85

496 WW2 Censor covers correspondence to UK mainly 35m
rate airmail covers each with Israeli red censor seals (21)
numbered 4, 1017, 1000, 1004, 1023, 1007, 1016, 1008, 1008,
each tied by violet Israeli h/s, also white censor labels (8, Nos.
4, 1029, 1019), plus additional boxed censor on plain cover.
Interesting group. (30). £ 180

497 WW2 Censor covers correspondence to UK mainly 35m
rate airmail covers each with Israeli red censor seals (13)
numbered 4 (6), 1000, 1002, 1017, 1022 (2), 1023 (2) each
tied by violet Israeli h/s. Interesting group. (13). £ 110
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ITALIAN P.O. ABROAD
498 CHINA: 1917 Overprint Pechino set of seven low values
fine hinged mint from 1c to 50c including key 20c orange
which is very fine (cat £200). (7). £ 100

ITALY
499 1857 (6 Jul) Entire Letter Liverpool to Sicily bearing
GB QV 6d pl.5 & 1/- pl.4 tied 466 duplexes sent 'by French
Packet via Marcella' and receiving boxed h/s on obverse
Piroscafi / Postali / Francesi. Horizontal filing fold otherwise
sound and attractive. £ 125
500 1867-77 20c blue extensive collection of original entire
letters each bearing 20c tied by a variety of cancels being a
correspondence from a trader back to the same address in
Genova noted Cagliara, Arti, Brescia, Milan, Torino,
Alessandria, Napoli, Cassari, Livorno, S. Remo, Milan station,
Sarazana, etc, (75). £ 60

501 1878 Official 2c on 20c lake mint showing surcharge
inverted variety, usual brownish streaky gum, otherwise fresh
appearance with high cat value Scott 39a Cat $1000. Sassone
31B Cat €1200. £ 160
502 1878 Official 2c on 2c lake mint showing surcharge
inverted variety, usual brownish streaky gum, otherwise fresh
appearance with high cat value Scott 37a Cat $2000. Sassone
29B Cat €2,250. £ 150

503 1879 King Umberto I 25c ultramarine unmounted mint
with light corner bend and some uneven perfs, centred left,
Sassone 40 €2400. £ 40

504 1890 Parcel Post Stamps surcharged set of 6 hinged mint,
original gum, mostly fine lookers with nice clean appearance,
SG 47/52. £ 40
505 1901 5l blue and rose top value in a unmounted mint
PAIR, grossly off centre downwards but rarely seen
unmounted, Sassone 78, premium 2½ times for U/M on mint
price. Sass. 78, SG 72. £ 35

506 1917 (20 May) Printed postal card for the Esperimento
Posta Aerea Roma - Torino bearing the same stamp to
commemorate the service tied CDS and arrival CDS illustrated
coloured green card for Circulo Filatelico Italiano, mainly fine,
Scott $100 on coloured flown card. £ 35

507 1924 Victory LIRE UNA complete set of 4 fine used
overprinted mainly decent CDS cancels, tow well centred, two
off centre, fine, SG 161/164 Cat £1100. £ 140

508 1934 World Cup Football Airmails set of 4 including the
key top two values all fine used decent CDS cancels, SG
418/421. £ 130

509 1945 30l blue very lightly mounted mint, key value,
couple light tones at base otherwise sound, SG 667 Cat £600.

£ 60

510 1949 Centenary of Roman Republic 100l brown fine
used decent CDS cancel, sound, SG 726 cat £140. £ 38

511 1950 Int. Radio Conference 55l blue fine used decent
CDS cancel, sound, SG 750 cat £180. £ 50

512 1951 Int. Gymnastic Festival, Florence set of 3 very fine
used corner CDS cancels, scarce set, SG 878/9 Cat £1800.
Sassone €2000. £ 360

513 1960 Stamp Day 15L unmounted mint example showing
RED OMITTED variety with normal for comparison, entire
posthorn is omitted, very striking error. SG 1033 var.

£ 60

514 1963 50th Anniv. of Italian Nat. Insurance Corp. 30l
unmounted mint PAIR showing YELLOW OMITTED variety
with normal for comparison, affects the entire stamp as only
cyan colour blue as been printed without yellow, very striking
error. SG 1095 var. £ 160

515 1965 20th Anniv of Resistance 130L unmounted mint
showing RED OMITTED variety with normal for comparison,
value and part of flag omitted, very striking error. SG 1131
var. £ 70

516 1966 Trees 55l unmounted mint showing RED
OMITTED variety with normal for comparison, affects entire
stamp incl border and value, very striking error. SG 1241 var.

£ 60

517 1967 Stamp Day 25l unmounted mint showing RED
OMITTED variety (sun and rays, Bird wings and Stamp title)
with normal for comparison, very striking error. SG 1201 var.

£ 60

518 Officials: 1875 Complete set of 8 2c to 10l used, all CDS
few uneven perfs, 5l has heavier CDS, 10l very fine used, SG
O21/28. £ 48
519 Parcel Post: 1884 King Umberto I fine used set of 6 good
CDS cancels, odd pulled perf otherwise very fine, SG P38/43.

£ 100

520 Post Offices in the Turkish Empire: Constantinople: 1908
Second Printing (20 Narrow) 20pi on 5l blue and rose mounted
mint with hinge remains and usual streaky tropicalised gum,
very fine and extremely rare, SG 46 Cat £6500. Sassone 14
(Only 200 printed). £ 2000

521 Social Republic: Express Letter 1944 1l25 green and
2l50 red-orange both unmounted mint, fine and fresh, SG E41/2
Cat £294 for mint. Sassone 19/20 cat €750 for unmounted mint.

£ 150

ITALY - COLONIES
522 Eritrea: 1903 1c brown in a irregular block of 13
unmounted mint (usual brownish gum) showing Colonia Eritrea
overprint INVERTED variety, scarce positional piece, SG 19a.
Cat £1300+. £ 450
523 ERITREA: Useful mint collection on leaves including
1895 to 45c, 1903 10c red (Cat £100), 1916 Red Cross set,
1922 surcharge on Benadir set, 1923 Fascist set, 1927 Volta
set, 1929 Montecassino set, 1930 Agricultural set, 1934
Colonial Exhib. set, Express Letter 25c & 30c (Cat £224), etc,
huge catalogue value. (Approx 180). £ 450

524 Libya: 1921 Victory 10l dark blue and olive hinged mint
top value, very fine, key stamp, SG 33A Cat £350. £ 100

525 Libya: 1928 1.75l brown hinged mint top value, very
fine, key stamp, SG 67 Cat £100. £ 35

ITALY - STATES
526 Fournier Forgery, Roman states; 1859 Attractive range
of large blocks of 30 unused and 'used' including 1Baj, 1½baj,
2baj, 3baj, 4baj, 5baj, 6baj, 8baj, 20baj plus seven postmarks
and overprints on one piece. (277). £ 200
527 Parma: 1852 5c yellow in an superb STRIP OF 3 neat 4
margins all round, fine used with single line town h/s's fine and
rare multiple, Sassone 1. cat €900+. £ 225

528 Parma: 1854 (15 Oct) Entire Letter to Modena bearing
15c rose tied PARMA / 15/ OTTOBRE 3 line h/s in black, and
Modena arrival backstamp. Sassone 7 cat €750. £ 150
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JAMAICA
529 1938 (8 Feb) JAMAICA PHILATELIC SOCIETY /
THIRD STAMP EXHIBITION / AT NATHAN'S STORE /
3rd to 10th February 1938, large blue handstamp tying 2s pal
tree defins and addresses to Chapelton, Kingston Feb 8 machine
mark on reverse and Chapeltown receiving b/s, few curled
corners but nice additional to any Jamaica collection.

£ 40
530 Attractive mint & used assembly on fourteen large
stockcards some light duplication noted QV 6d & 2s mint, 1912
15 values to 2s mint, 1919 3s & 5s mint (2), 1932 set 3 (Cat
£81), 1938 GVI set to £1 mint (Cat £150), nice clean lot.
(Approx 190). £ 200

531 Stockpages with a useful mint / unmounted mint
duplicated stock incl better noted QV vals to 1/- brown, 1889
2d green (2), also a few used to 2/- venetian red (2), 1923
Child Welfare set m (3), 1945 New Constitution (6 sets), 1946
Victory (3 sets), 1956 complete sets of 16 (3 cat £95 each),
1962 Independence set to £1 (7 cat £35 each), 1969 Decimal
currency set of 13 in U/M blks of 4, hereon commem sets to
1980s and vals to $50 etc, useful collection with high cat value.

£ 270

JAPAN
532 1948-49 Postal Week both 5y brown and 8y violet each
with top and bottom selvedge from the sheet of 5, both
unmounted mint on the stamps, 5y has hinge on margin, SG 514
& 556. £ 60
533 1949 Postal Week 8y violet in sheetlet of 5 examples
hinged mint with some paper adherence on reverse and many
gum bends and gentle faults, small nicks along the top of the
margin, high catalogued at £700 for stamps alone, four appear
unmounted mint. £ 160

JORDAN
534 Eleven modern airmail covers incl 1954 air letter used to
London, 1947 with SAVE PALESTINE ARAB... boxed h/s in
violet, 1967 Zahran from German Embassy, 1966 Jebel to UK,
1955 to Jerusalem with arrival b/s.1961 Jebel to Somalia, 1968
School for girls Jabal Amman to UK etc. Nice group (11).

£ 45

KENYA
535 Attractive mint assembly on nineteen large stockcards
some light duplication noted 1963 Indep. long set (2 cat £23
each), 1997 Railway, 1985 Animals (3 sets), 1992 Wildlife,
1988 Game Lodges, 1982 Skulls, 1984 Birds, 1984 Chess (Cat
£18), 1986 Trees, 1986 Dhows set, 1988 Butterflies long set,
many lovely thematic issues, nice clean lot. (Approx 560).

£ 150

KENYA, UGANDA & TANG. (K.U.T.)
536 1903-04 50r grey and red-brown mounted mint example
overprinted SPECIMEN, few pulled perfs along the top
otherwise fresh and good colour, SG 16s Cat £450. £ 225
537 1903-1935 Mint and used range on old time Imperial
printed leaves with better including 4r grey & emerald-green
neat fiscal cancel, 1904-07 EDVII to 8a mint (mixed), high
values 1r to 10r all fiscal cancels, 1907-08 New Currency to
50c mint (Cat £135), 1912-21 GV to 2r mainly mint, 3r used
but green colour gone, 4r, 5r & 10r fiscal used, 1921 mint vals
to 50c, 1922-27 used to £1 incl fiscal law court cancels, 1935-
37 GV set to 5s mint (cat £100), 1935 SJ set m etc, useful lot
(92). £ 180

538 1922 £20 red and green hinged mint large part original
gum with a couple of gum wrinkles overprinted SPECIMEN,
NW has a shot corner otherwise very fine and fresh, SG 101s,
Cat £2000. £ 800

539 1922-27 3s, 4s, 5s, mounted mint, fresh lookers, SG 90,
91, 92. £ 36

540 1937-1952 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1938-54 Set of 20 to £1 (cat £250 as
cheapest), 1941 Pairs ovptd set (cat £30), 1948 RSW set (cat
£50), 1949 UPU etc, cat £330 (41). £ 100

541 1944 P.13¾ x 13¼ 2s lake-brown and purple in a right
hand margin block of 9, mostly unmounted mint, noted pin hole
and few gum faults otherwise attractive block, SG 146b Cat
£450. £ 100

542 1949 10c black and green in an unmounted mint block of
9 with centre stamp showing mountain retouch variety, very
fine, SG 135a, Cat £110 mint. £ 75

543 1949 10c black and green in block of 4 mint / unmounted
mint with top right stamp showing mountain retouch variety as
R6/7 (stated by vendor) with variety unmounted mint, SG
135/135a Cat £100. £ 50
544 1949 10c black and green sound used with part slogan
cancel (small ink stain on reverse perfs) and wrinkles showing
mountain retouch (and hills to right) variety, wrinkled
otherwise fine, SG 135ab Cat £650. Scarce. £ 130

545 1949 Royal Silver Wedding £1 scarlet on a commercial
airmail and registered cover to USA tied MOMBASA CDS
cancel, wrinkles and creases but stamp unaffected, transit and
arrival backstamps, SG 158. £ 75
546 Attractive mint assembly on six large stockcards some
light duplication noted 1939 1r mint, 1942 14a mint (3), 1948
2r & 5r f.u., 1948 RSW set m, then a few commem sets, nice
clean lot. (Approx 85). £ 48

547 Collection of mint and used duplicated QEII with useful
pickings including 1954 set m (2 sets, Cat £280), 1960 set m
(Cat £70), then used range of similar issues. £ 65

548 East Africa: Revenue 1903 Wmk CC 1r, 2r & 10r grey
and blue, each neatly cancelled violet CDS incl ZAP, unlisted
in Barefoot (only lists 20r & 50r), very fine. £ 150

KOREA
549 1899 -1900 50p dark purple Korean Flag Overprinted in
Black fine used with neat corner CDS leaving overprint clear,
mainly very sound, hard to come by, expertising pencil
signature on reverse. £ 300
550 1899 -1900 5p yellowish green Korean Flag Overprinted
in Black fine used with neat corner CDS leaving overprint
clear, mainly very sound, hard to come by, expertising pencil
signature on reverse. £ 180

551 1951-1970s A mint & used collection on Scott printed
album pages with a good range of defins and commems incl
1955 Rotary set m, 1956 Stamp Day set m, 1961 Miniature
sheet ranges mint (12 diff), 1964 long set 10 u/m (cat £60),
1964 M/S's mint, 1960s commem sets mainly u/m, 1969 Fairy
Tales set 4 M/S, 1970 Fairy Tales M/S set 4 (cat £60), 1970
Paintings set 3 M/S u/m, Airs including 1947 set 3 m, 1950 Air
60w m, 1954 to 701h m, etc. Clean lot with nice condition.
(Qty). £ 260
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KOREA ( SOUTH )
552 1949-50 75th Anniv. of UPU 15w & 1950 50th Anniv set
of 2 unmounted mint, usual poor quality paper, perfs etc, fine,
SG 130/132. £ 40
553 1958 UNESCO Miniature sheet unmounted mint, scarce.
SG MS 327. £ 60

KUWAIT
554 Seven modern covers & postcards incl 1965 airmail
bearing Education day combination to UK, 1967 25f defin to
UK with Arabic triangle h/s in violet, 1959 regd air to
Switzerland from Ports Medical office, c1970 two cvrs, then
1958 & 1971 meter marks on PPCs one with Kuwait Oil
Tanker Co violet oval h/s. £ 20

LABUAN
555 Postage Dues: 1901 P.15 24c blue and lilac-brown
unmounted mint top marginal block of 6, fine, SG D9b Cat
£390 for mint. £ 185

LAOS
556 1957-1970 Collection of mint & unmounted mint sets
including 1958 Elephants set (Cat £22), 1967 Reptiles set,
1969 Ballet long set (Cat £25), ILO set, Wild Animals set,
1970 War Victims set, Wild Animals set, etc, useful lot on
leaves. ETC £200+. £ 65

LATVIA
557 1809 Pre-stamp Entire Letter (faults edges damaged, but
folds neatly to present well) bearing three red crayon charge
marks in 18, 8 with LIBAU tow line black H/S addr to
Schediam Holland, no backstamps, nice early letter. Explaining
that Napoleon decreed transport of goods from Russia is
forbidden. Interesting early letter in Dutch. £ 75
558 1924 (11 Aug) Airmail plain envelope sent LATWIJA /
LEEPAJA to KLAIPEDA bearing 10r & 20r triangle airmail
perf triangles each tied CDS cancels and violet cachet Oro
pastu Siusta / Klaipedos p.t. istagia and KLAIPEDA C arrival
backstamp. Very fine. £ 50
559 1924 (2 Jul) Airmail plain registered envelope sent
airmail express RIGA to Prague bearing 10r & 20r triangle
airmail imperf & 10r perf triangle each tied RIGA CDS cancels
and Mit Luftpost befordert. / Konisgsberg (Pr.) 1 cachet in red,
and other airmail h/s's, labels on the obverse, very pretty.

£ 65

560 1933 Air Charity Latvian Airmen Fund set of three
mounted mint, fine, SG 240A/242A Cat £180. £ 65

LEBANON
561 Fourteen modern covers & postcards incl 1971 airletter,
Bikfaiya to UK, 1971 Broumana to UK, 1972 Opticians in
Beirut to UK, etc, intr group. £ 28
562 Group of eleven modern covers, mostly multi franked
defins and commems from 1950s period, airmail from the same
correspondence to UK or Germany, 1951 to The War Damage
Commission from an accountant, regd to Sheffield. Nice group
all from Beirut. (11). £ 24

563 Group of ten postal stationery covers and postcards,
mostly uprated earlier P/S cards incl 1940 4f50 with extra 3pi
to Scotland, 1963 PPC of Cunard Mauritania tied tax stamp on
obverse, 1939 3p with extra 4f50, 1924 Petra PPC with 2p50
on 50c, 1929 Alepp Syria PPC with 50c green x 2 tied to
obverse etc, mostly from Beirut. £ 30

564 WWII Censor covers (6) with Free French censor marks
CP or SC plus Anglo Soviet Persian h/s in violet on two
examples, several double censor tapes in Arabic, French or
English to Tunis, Tehran (2), UK (2) or Canada. Interesting
group. (6). £ 90

LEEWARD IS.
565 1935 Silver Jubilee set of 4 fine used on an attractive
cover from an old time collectors hoard, SG 88/91. £ 55
566 1938 10s bluish green and deep red on green mounted
mint, with toned streaky gum SG 113. Cat £200. £ 40

567 1938 Chalky 10s bluish green and deep red on green in
attractive unmounted mint PAIR, fine, SG 113 Cat £400 mint.

£ 160

568 1945 £1 brown-purple and black on salmon in attractive
unmounted mint PAIR, fine, SG 114b Cat £90 mint. £ 45
569 1954 3c yellow-orange and black in a complete sheet of
100 unmounted mint showing value tablet flaws R7/8, 8/4, 9/2
& 10/2, very fine, SG 129 Cat £250 £ 90

LIBERIA
570 Proofs perf and imperf attractive small range 1952 Carry,
Ashen & Careysburg imperf for seven different hinged mint
values to 50c without vignette with frames in issued colors,
1953 Birds triangles for 5 different showing color separations
mint. (12). £ 60

LIBYA
571 1914 (20 Nov) Commercial cover Tripoli to Sfax Tunisia
bearing 5c & 10c x 2 (25c rate) ovptd Libia on Italian defins
tied TRIPOLI CDS's and arrival b/s, nice commercial item.

£ 40
572 1921 Victory top values 1l, 5l & 10l hinged mint, mainly
very fine, key values, SG 58, 32A/33A. Cat £260 £ 62
573 1924-40 P.14 No wmk 50c black and olive-green in
unmounted mint (toning across sheet) complete sheet of 100
with sheet markings & watermarked MINISTERO DEILE
FINANZ, folded twice and light tones across the sheet and a
few margin faults but seldom seen in such format, Scott 55 cat
US$850. £ 80
574 Italian Colonies: 1912 5l blue and pink hinged mint key
value overprinted Libia very fine and sound, SG 15 Cat £475.

£ 150

575 Italian Colonies: 1912-1941 Collection on leaves mainly
mint including many useful sets noted 1912 both 15c grey (cat
£230 few pulled perfs), 40c brown, 50c violet all mint, 45c,
60c &10l green and pink top value fine used (cat £180), 1915
Red X 10c, 15c & 20c used (cat £85), 20c surch mint, 1921
long set used but all toned (not counted), 1922 Victory set m,
1928 air set m & u, 1937 11th Tripoli Fair set m (cat £74),
1941 Axis set m, good catalogue value, some toning but not
counted, mainly complete sets, STC £935+. £ 180

LIECHTENSTEIN
576 1928 70th Anniversary of Accession of Prince John II
60r green and mauve, 1f.20 blue and 1f50 brown both
unmounted mint, fine, SG 87/89 Cat £330. £ 55
577 1930 Airmails set of five to 45rp in attractive blocks of
4 unmounted / hinged mint, two 35rp values are stuck to the
album page but otherwise nice examples, high cat value in
excess of £1000. £ 130
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578 1930 Airmails set of six to 1fr hinged mint, some have
adherence on reverse and a few are marginal examples, fresh
lookers. £ 100

579 1943-1973 Useful original lot of covers and FDCs with
better throughout in cover album including 1946 4th Stamp Ex.
M/S on FDC (Cat £80 used), nice assembly. £ 26

580 1949 5th Philatelic Exhibition miniature sheet unmounted
mint, fine, SG MS 279d. £ 34

581 1951 Agricultural Scenes set of 12 unmounted mint, fine,
SG 287/298. £ 58

582 2016 Liechtensteinische Post Year pack complete with
all stamps for the year unmounted mint, very attractive with
sheetlets & nice thematics incl Fruit sheetlet (Cat £20), Nature
Reserve Nature blk, Motor Cycles, Year of Rooster M/S (Cat
£29). STC £243. £ 80

583 Franco Adhesives: 1941 Printed Furstlich Cover bearing
22mm FRANCO label perf x imperf in green tied RUGGEL
18.IV.41 / IX / LIECHTENSTEIN CDS, unstamped on left
side Format C6 (114 : 162). Very fine. Cat No. IV. £ 75

584 Franco Adhesives: 1953 (18 Apr) Printed Furstlich
Cover to Vaduz bearing 22mm FRANCO label perf x imperf
in green tied TRIESBERG 18.IV.53 / IX / LIECHTENSTEIN
CDS, stamped on left side Format C6 (114 : 162). Very fine.
Cat No. V. £ 125

585 Range in small auction packets with many mint issues
from 1920s to 1950s, noted 1912 set 3 mint (Cat £239), 1927
Birthday set 3 used (Cat £108), 1921 80r black and grey used
(Cat £110), 1924 set 7 mint (Cat £210), 1925 85th Birthday
set, 1946 St Lucia 10f mint (Cat £90), officials 1932 5r, 10r,
20r & 50r mint (SG O118B, O119B, O120B, O124A cat
£345), 1933 25r & 1f20 mint (SG O126/7, cat £200). High cat
& retail potential. £ 300

LITHUANIA
586 1923 (23 Oct) Mixed franking Memel and Lithuania on
PPC (Memel) to Belgium bearing Memel 1923 30c on 500m
purple. tied alongwith pair of Lithuania 3 Cent on 15s purple
tied KLAPEDIA cds cancels sent during the Lithuanian
occupation of the port and district of Memel. £ 75
587 1930 registered cover Ryga Kybartai to USA bearing
War Orphan's SG 268 & 274 tied oval Pasto Vag cancels with
hand drawn registered box No.1 in violet pencil and red
crayon, few ink smudges or light dents but intr and unusual.

£ 75

588 Postal History covers - a useful group accumulated over
the years from different auctions / fairs with better including
registered, strength in 1920s - 1930s, noted 1926 with air set 3
in pairs Kaunas to London, 1925 Technikos Koperatyvas advert
cover, 1935 airmail from Evans Import Co Kaunas to Scotland,
1923 Seda to Switzerland, 1938 Klaipeda to UK with special
Pres. Smetona cancel, 1936 Regd airmail to Scotland, 1930
Klaipeda regd to Danuaschingen Germany, 1929 Medicine
advert sent locally, 1925 Liverma advert env., etc, some mixed
but mainly sound. Nice group (14). £ 200

589 Postal History Stationery and postcards - a useful used
group accumulated over the years from different auctions / fairs
with better including registered, strength in 1920s - 1930s,
noted 1937 15c green uprated to France, 1936 PPC of Elk to
France, 1934 5c red, 1933 Varniai sent locally, 1925 Birza
PPC to UK, 1932 card to London in Yiddish, several from
Klaipedia,  1920 regd PPC to Czechoslovakia,  1922
KYBARTAI to France, plus on old time book All About
Danzig in English. Some mixed but mainly sound. Nice group
(15). £ 150

LUXEMBOURG
590 1957 EUROPA 3f red vertical PAIR one hinged other is
unmounted mint, fine & fresh, SG 627. £ 35
591 1957 EUROPA key set hinged mint, fine and fresh, SG
626/8. £ 75

592 Precancels: Hard to find duplicated range of 1c and 2c
values overprinted from 1901 boxed cancels to 1907, and two
line dated types 1908 to 1920 mostly unused. Seldom offered
range approx. 150. £ 60

MACAU
593 1983-1989 Year packs containing unmounted mint year
sets (not including miniature sheets), noted 1986 Stamp Exhib
set (cat £112), fine. Enormous cat value in excess of £1130. (7).

£ 400
594 Useful assembly of unmounted mint sets and ranges on a
stockpage including 1953 Flowers set (Cat £125), 1954 Stamp
Cent., 1956 Map set (Cat £148), 1958 Medicine, 1975 Bridge
set 2, Revolution set, 1988 Grand Prix, 1989 Expo M/S (cat
£75), etc, useful assembly STC £680+. £ 180

MALAYAN STATES
595 Collection on Imperial printed leaves for different states
mixed mint & used including Johore 2c rose (3), surchs to 3c on
$1, 1904 surcharges 50c on $3 & $1 on $2 mint (tones, cat
£95), 1904 surch set 3 mint (Cat £119), Selangor 1891 Tiger
set 4 m, FMS to $2, etc, (159). £ 140
596 Johore: 1960 $5 brown and bronze-green hinged mint
showing dramatic pink piece of paper on the surface
preprinting leaving a white unprinted portion on R of Johore
with original piece printed with part of design, fantastic variety.
Unique. SG 165 var. £ 60

597 Strait Settlements: Collection of early to middle period
mint and used stamps on large old time ledger pages unpicked
with good range including 1967 2c on 1a deep brown (light
damage in one corner but reasonable condition for this). KGV
part sets which include $5 green on red, lots of shades and
overprints viewing recommended. Approx (500). £ 250

MALDIVE IS.
598 1909-1971 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used early to modern defins and commems, stated to
catalogue US $439 with approx 230 all different, noted 1950
set to 50l m, 1960 Tomb set m, 1967 Churchill set m etc, useful
lot for expansion. £ 85

MALTA
599 1885 1s pale violet in a mint / unmounted mint block of
four, curling but otherwise fine multiple, SG 29. £ 55
600 1903 Entire Newspaper sent Valletta to Gozo printed in
Italian A Sua Imperiale Mestra Eduardo VJJ bearing ½d
EDVII tied oval Valletta and receiving MIGIARRO B / GOZO
CDS, with violet ink address. Folded vertical, scarce
newspaper use, seldom offered. £ 120
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601 1904-1914 EDVII Set of 17 hinged mint to 5s, fine, SG
45/63. £ 100
602 1943 1½d slate-black complete sheet of 60 with R5/7
showing broken cross variety, few splits, nice positional sheet,
SG 221 & 221b Cat £300. £ 125

603 Attractive mint assembly on thirty seven large stockcards
some light duplication noted 1956 defin set to £1 (2 sets, Cat
£130 each) plus extras and 2d both shades, 1965 long set, 1973
long set, 1981 set (2, cat £30 each), 1991 Heritage set (Cat
£27), 2001 Birds strips set, 1999 Marine Life, 2003 Sea Shells,
2006 Castles, 2004 Festivals, 1999 Flowers long set (Cat £38),
2004 Mammals long set, many lovely thematic issues, nice
clean lot. (Approx 910). £ 300

604 Attractive mint & used assembly on thirteen large
stockcards some light duplication noted QV A25 cancel on 1d
rose-red pl.190, QV vals to 1s, EDVII incl War Tax in blks of
4 m & u, 1922 to 2/6 mint (2), 1926 to 1/6 mint, 2/6, 3s & 5s
used (Cat £168), 1935 Silver Jubilee set m (2), 1938 set to 10s
mint (3 sets, Cat £80 each), to 10s used, 1956 QEII set to £1
mint (Cat £130), postage dues, nice clean lot. (Approx 350).

£ 260

MARSHALL ISLANDS
605 Attractive mint assembly on fifteen large stockcards some
light duplication noted 1995 Marilyn Monrose, 2009 Marine
Fauna, 1988 Stevenson's Voyages set, 1997 Easter, 1998
Decade of War & Peace long set, 2004 Cars, many lovely
thematic issues, nice clean lot. (Approx 140). £ 32

MARTINIQUE
606 1850 (26 Mar) A scarcely seen early Entire Letter from
St Pierre to Brives France bearing manuscript charge marks, a
nice cancel of departing ST PIERRE MARTINIQUE / 26 /
MARS / 1850 CDS in black on reverse, sent via England with
London transit, then COLONIES /  & ART 13 boxed
handstamp in red on obverse and Calais transit alongside.
Brives arrival backstamp, mainly very fine, intr seldom offered.

£ 80

MAURITIUS
607 1853 (5 Apr) Entire Letter Port Louis to France with a
nice range of handstamps including PACKET LETTER /
MAURITIUS AP 6 1853 oval double ring cancel in black on
obverse, sent P. Bosphoms via the Cape, Southampton, Paris
plus COLONIES / & ART 13 boxed cachet in red, and
manuscript charge marks 13, London transit and ANGL
CALAIS & Bordeaux arrival. Beautiful example of an early
letter. £ 110
608 1859 Lapirot Worn Impression 2d blue on bluish paper,
a fine used example with neat target circle cancel cut neatly 1-2
margins, trace of thins and slight rub otherwise well above
average for these, SG 39 Cat £900. £ 225
609 1900-05 Eight values hinged mint each overprinted
SPECIMEN in black, includes 1r, 2r50c, some gum faults
otherwise mainly fine, SG 138/9, 141/5, 149, 153/4. £ 80

610 1935 Silver Jubilee set of 4 fine used on an attractive
cover sent locally in ROSE HILL from an old time collectors
hoard, SG 245/8. £ 38

611 1938 1r grey-brown hinged mint on chalky paper
showing battered A variety, very fine, SG 260a Cat £900.

£ 350

612 1943 3c reddish lilac and red hinged mint bottom margin
rule single showing 'sliced S' variety, very fine, SG 253ba.

£ 60

613 1950 10r dull blue in a magnificent vertical block of
eight fine used REGISTERED / PORT LOUIS MAURITIUS
CDS cancels, split perfs along bottom pair otherwise fine, SG
290 Cat £384. £ 125

614 1970. 25c & 50c Lufthansa Inaugural Flight. The two
values 'Imperforate', overprinted 'SPECIMEN'. Post Office
fresh Unmounted Mint Very scarce and attractive Proofs.
SG415/16var. £ 45
615 1970. 25c & 50c Lufthansa Inaugural Flight. The two
values 'Imperforate' Post Office fresh Unmounted Mint
marginal imprint examples Very scarce and attractive Proofs.
SG415/16var. £ 45

616 Collection on leaves mint and used including useful
content noted Mauritius 1965 Birds set m, 1953 set to R10 fine
used, set to R10 mint, 1953 Coronation in DLR imprint strip 4
m, plate 1B 2B & 1a 2A m & u blks of 4, 1950 vals to R10 f.u.,
1946 Victory set on FDC, 1938 to R10 used, 1937 Coronation
set on FDC, 1935 SJ set m, few earlier QV plus facsimiles of
the scarce imperfs (6). Useful ranges mainly fine. £ 120

MEMEL
617 1921 (20 Feb) Typed cover Memel to Weidendamm
(light tones) bearing 1920 40c on 20c brown-red tied MEMEL
d/r cds. Plus second 1921 cover with similar stamp tied d/r cds
with trade h/s. SG 19. £ 50
618 1921 (21 Feb) Envelope to Koenigsburg bearing pair
20pf on 25c blue surch (SG 3) tied MEMEL cds cancels.

£ 25

619 1921 (5 Aug) Printed Union registered envelope to
Berlin bearing 60 on 40pf on 20c (SG 45) & 1k on 50c (SG
56) both tied MEMEL cds cancels with boxed M.P.K / D/ in
violet alongside. £ 30
620 1922 (31 May) Typed registered envelope to Flensburg
bearing trio of surch on Oliver Merson (SG 66, 79, 80 & 81)
tied MEMEL cds cancels with boxed M.P.K / D/ in violet
alongside. Attractive combination cover. £ 30

621 Group of covers and cards with nice range of seven items,
noted 1923 multi franked printed cvr to Flensburg with 6m on
15c Sower (4) and 1m on 40c tied MEMEL cds cancels, 1921
to Berlin with single 80pf on 45c regd with violet boxed h/s,
1921 15c on 35c to Berlin, 1920 20c on 25c & 40c on 20c,
three unused overprinted P/S cards. (7). £ 45

MEXICO
622 1832-1848 Six prestamp letters attractively written up on
leaves including 1848 Tchuantepeq boxed with large '2'
chargemark in black to Juitta. 1849 San Sebastian boxed h/s in
black & '2' chargemark to Durango. SOMEBREBETE
FEBRERO boxed h/s in black to Durango, '2' chargemark in
black. 1847 R D S DIMAS (San Dimas) boxed red with two '2'
chargemarks to Durango, 1832 ZAMORA fancy cancel in
black & 1846 MAPIMI & '2' red chargemark to Durango.
Attractive group. (6). £ 160
623 1842 (21 Jul) Entire to London bearing FRANQUEADO
MEXICO d/r CDS in red and VERA CRUZ dated arc in black
(poor strike) sent p. Royal Mail Steam Packet and 2/3 charge
manuscript alongside, London arrival CDS in red, filing folds
and few faults otherwise sound, nice early item. £ 60

624 Fournier Forgery: 1856-72 Range of 13 earlier mainly
used imperf & perf issues, plus 1863 genuine mint blocks of 6
or 10 ready for surcharging, plus seven postmarks or surcharges
on one piece. (22). £ 38
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MONACO
625 1885-1936 Original collection on unpicked New Ideal
printed pages from first issues to 1936 with a nice mint and
used range of approximately 120 different incl 1885 1c, 2c, 40c
& 75c mint / unused (cat £340), 1891 to 1f m & u, 5f red on
green mint (Cat £150), 1924 to 3f m & u, 1933 vals to 20f used
(cat £185), 1933 air surch, 1937 Prince Louis 5f mint (Cat
£95). Useful lot mainly sound and fine, ideal to fill those gaps.
(c120). High cat value. £ 120
626 1885-1936 Original collection on unpicked New Ideal
printed pages from first issues to 1936 with a nice mint and
used range of approximately 108 different incl 1885 1c-15c &
40c mint (cat £933), 1891 to 1f m & u, 1924 to 10f m & u,
1933 vals to 20f used (cat £450), 1933 air surch etc, etc. Useful
lot mainly sound and fine, ideal to fill those gaps. (c108). High
cat value. £ 240

627 1891 15c pink hinged mint very fine looker, hinge
remains on reverse but extremely nice frontal appearance, SG
15 Cat £250. £ 45

628 1905 (14 May) Cover Germany to Hotel de Russie
Monte Carlo bearing 10pf red pair, underpaid so French
postage dues affixed on arrival 5c, 15c & 30c tied Monte Carlo
cds cancels, nice cover. Plus 1906 PPC similar bearing 5c
postage due. (2). £ 40

629 1914 (7 Nov) Red Cross surcharge 5c on 10c carmine
two pairs and single tied to small regd cover to London. Pretty
combination. £ 50

630 1916 (11 Nov) Red Cross surcharge 5c on 10c carmine
tied alongwith 1891-1920 5c yellow-green and 25c blue on a
Port De Monaco printed regd envelope to Estampes France.
Pretty combination. £ 40

631 1933-37 Complete long definitive set to 20f black all
hinged mint, mainly sound and fine, SG 116/142 cat €806.

£ 80

632 1935 5fr blue-green single franking on printed airmail
envelope to UK sent registered from Monte Carlo via Cannes.
Attractive cover. £ 35
633 Advertising Covers: (3) 1909 Pharmacie Anglaise Monte
Carlo block of 4 & single 5c yellow-green to Basel, 1898
Royal Hotel fancy illustrated cvr to Dublin, 1934 Vulcanisation
Chaud et Froid to France. Nice trio. £ 30

634 Censor covers (2) including to Barcelona with Spanish
CENSURA h/s oversealing tape, 1947 to Germany with civil
censor tape. (2). £ 25

635 Group of commercial covers mainly 1920s-1940s
including many nice combinations noted printed registered
envs., 1935 with 90c red imperf single with 60c, 1920s with 1fr
values, 1928 Monaco Stamp Exhib special cancels on 25c red
on yellow gutter pair, etc (15). £ 75

636 Old time extensive collection on leaves mint and used
with a useful unpicked assembly from 1885 to 1950. Includes
sets and better part ranges noted 1885 8 values to 75c m & u
(cat £480+), 1891 17 vals to 1f m & u incl 10c brown on
yellow, 15c pink & 25c green (all thinned mounted mint Cat
£765), 1914 Red X CDS, 1919 War Orphans to 25c + 15c blue
mint (cat £165), 1910 Mars 20 1920 ovpt on 15c + 10c, 25c +
15c, 50c + 50c all mint (cat £130), 1922 10f red m, 1924 long
set values incl 3f, 5f & 10f mint (cat £80), 1933 air mint, 1948
Olympic Games set m (cat £145), 1948 Death Cent set mint
(few stuck down, cat £110), 1946 Air set m (cat £310), back of
the book etc, few are stuck down (not counted) otherwise
mainly fine condition throughout, STC £1650+. £ 320

637 Postage Due Covers: (2) 1920 Monte Carlo to Tanga,
Tanganyika used as payment 2f25 on 2f red, 1938 France to
Monte Carlo bearing 30c strip 3, then three adhs affixed to
redirect to London then onwards to North Wales. £ 25

638 Postal Stationery: 1890-1914 used cards for 10c brown
for both issues, 0.10c on 15c Tax Reduite surcharged envelope
to German Commander of 5th Regt, Hotel De Russie, 1894 5c
blue used, 1914 25c blue reply card, 10c red etc (7 + 1
unused). £ 30

639 Undated cover to Germany bearing 1891-1921 1c, 2c (2),
6c yellow-green (2) & 10c red tied undated cds cancels, pretty
combination. £ 35

MONTSERRAT
640 Attractive mint / unmounted mint collection on seven
large stockcards with some better incl GV to 2/6 mint, 1938
GVI duplicated mint assembly on other three cards with values
to 5s (5), STC £550+. (approx 150). £ 110

MOROCCO AGENCIES
641 1906 Wmk MCCA 25c purple and black on blue in
bottom marginal and side gutter mint / unmounted mint, pencil
inscription on margin, two stamps unmounted min, SG 27 Cat
£280 for mint. £ 175
642 1914-26 DLR 12p on 10s blue hinged mint, centred
upwards, small mark on obverse, SG 141. £ 25
643 1945 (14 Mar) British Post Office Tetuan registered
ovals tied on long airmail cover to USA bearing GB 1s pair
tied oval regd cancels. Few marks or minor tears otherwise nice
use. £ 40

644 Attractive mint and used assembly on thirteen large
stockcards some duplication noted Tangier 1907 1s EDVII
mint (Cat £26), 1937 long set to 10s mint (Cat £120) plus short
set to 5s mint, 1948 RSW set m, Spanish Curr. 1935 Photo set
m (Cat £22), 1948 RSW set m (Cat £17), 1952-55 QEII set to
10s mint, clean lot. (Approx 170) £ 80

645 French Currency: 1917-24 10c on 1d scarlet in a
complete unmounted mint sheet of 120 various perf splits in the
sheet and margins a little bent or folded otherwise nice
multiple, SG 193 Cat £540. £ 65
646 French Currency: 1937 (5 Oct) Typed cover TANGIER
to UK bearing 6 different adhs 40c on 4d to 1f50 on 1s plus
Tangier 1937 Coronation issue all tied BRITISH POST
OFFICE / TANGIER CDS cancels, fine, SG 220/224.

£ 38

647 QV Postal Stationery useful overprinted range of mainly
unused including 10c red postal card and wrapper, 20c
vermilion registered envelope unused and another overprinted
SPEMINE diagonally, 5c green postal card overprinted
Specimen diagonally and used newspaper wrapper, useful
group. (6). £ 40

NATAL
648 1862 Wmk Star 1d rose-red in an attractive strip of four
neatly cancel barred ovals, few tones, nice multiple. SG 15.

£ 65
649 1902 Postage & Revenue £20 red and green hinged mint
overprint SPECIMEN, small light tone on left side otherwise
very fine, SG 145b bs. Cat £700. £ 325
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NETHERLANDS
650 1867 50c gold top value a small nice fine used range of
6 sound examples, plus nice forgery. Useful for plate study, Cat
£1350. £ 150
651 1942 Netherlands Legion Fund set of two miniature
sheets unmounted mint, few light tones otherwise fine, SG MS
569a/b, cat £340. £ 100

652 1967 Amphilex 67 set of three in unmounted mint
sheetlets of 10 from the Exhibition, very fine, SG 1035/1037,
cat £157. £ 50

NETHERLANDS - COLONIES
653 Antilles: 1950-1988 Small stockbook with a useful mint
and mainly unmounted mint assembly noted 1954 Tourist, 1955
Caribbean, 1957 Football, 1958 Child Welfare, 1958 28 vals
to 10g, 1977 Ameripex 77 M/S, 1959 Curacao Monuments, etc,
nice little lot. (Approx 350). Useful cat value. £ 40

NEW CALEDONIA
654 1944 (14 Jun) Censored cover PAAGOUMENE CDS
cancels tying 2.25fr Ship defins to USA and violet CENSORE
ALLIEE / NOUVELLE - CALEDONIE / 10 censor h/s
applied in New Caledonia along with local pink censor seal
OUVERT PAR LA CENSURE - NOUVELLE CALEDONIE
and a further English censor tape EXAMINED BY (applied at
New York) and h/s 61304, scarce use. £ 125

NEW GUINEA
655 Australian Occupation: 1914 G.R.I. 2½d on 20pf mint
with toned gum, complete to 1957 BPA certificate. SG 6.

£ 40

NEW HEBRIDES
656 1908 Wmk CA 1s green and carmine fine used cds
example, SG 9. £ 110
657 HARRISON & SONS Souvenir presentation card
specially printed card bearing 1956 50th Anniv. 5c, 10c & 50c
adhs affixed to the card showing photogravure stamps as
produced by Harrison & Sons. Few light marks otherwise nice
item. £ 30

NEW ZEALAND
658 1895-1907 A lovely mint and mainly fine used range on
two Imperial printed album pages including 1898 9d mint (cat
£130), 2s grey-green mint (Cat £225), 5d sepia f.u. (Cat £200),
5d purple-brown, 1899-1903 to 2s used, 1902-07 to 5s fine
used incl SG 328a, SG 329 5s with nice Telegraph office cds,
etc. Nice lot. £ 180
659 1906 (Dec) Commercial cover to London (redirected to
Brighton) bearing NZ Exhib. 1d vermilion fine used tied
Christchurch NZ straight line machine cancel, nice cover, SG
371. £ 35

660 1914 Expeditionary Force (15 Nov) PPC of Customs
House Fremantle unstamped with good strike of N.Z.
M I L I T AR Y  P O S T O F F I C E /  N O V  1 5  1 9 1 4  /
EXPEDITIONARY FORCE being a Christmas Greeting from
Sgt Reg Miller with his own handstamp. Fine. £ 20
661 1914 Expeditionary Force Troopship No.12 (30 Oct)
PPC of Stirling Terrace, Albany, W.A. unstamped with good
strike of N.Z. MILITARY POST OFFICE / TROOPSHIP
No.12 / OCT 30 1914 / EXPEDITIONARY FORCE being a
soldier's message home including filling the ship with coal and
water, one weak corner otherwise fine. £ 48

662 1925-1961 Mint and Unmounted mint collection on
album pages, strength in GVI including many perf varieties,
different printings etc 1936-42 issues to 3s with up to three
different perfs for 9d, 1s, 3s, two health M/S, STC £900+.

£ 120

663 1935 P.13¼ x 13½ 2s olive-green sound used with
wrinkles showing COQK for COOK variety, SG 568a, Cat
£160. £ 48
664 1958 2d on 1½d brown-lake mounted mint, showing
error surcharged on SG 725 variety, fine, SG 763b Cat £130.

£ 50

665 Postal Fiscals: 1950 Wmk Inverted 22/- on 22s scarlet
superb unmounted mint postal fiscal surcharge, extremely fresh
and fine, SG F216 aw. Cat £475. Hard to find unmounted.

£ 250

NEWFOUNDLAND
666 1865 12c red-brown QV used with heavy cancel. Cat
£150. SG 28. £ 25

NICARAGUA
667 1962 Orchids complete set of 10 unmounted as imperf
singles, neatly cut and fine condition, Scott cat $100 as each
pair, these are singles. Attractive set, Sc: RA66/75. £ 50

NIGERIA
668 1935 Silver Jubilee 2d green and indigo fine used part
CDS showing kite and vertical log variety, one blunt corner
perf, otherwise fine, SG 31k. Cat £110. £ 42

NORTH BORNEO
669 1886 No wmk 4c pink in a bottom right corner marginal
block of 10 unmounted mint, three stamps are lightly mounted
mint, nice multiple, SG 26. Cat £75 mint. £ 45
670 1888-92 Imperf pairs, mint group for 1c orange, 2c
brown, 3c violet, 4c rose-pink, all fine, SG 37b, 38c, 39b, 40b.
Cat £190. (4). £ 65

NORTHERN RHODESIA
671 1938-52 Complete set of 21 to 20/- hinged mint with
fresh appearance, 10/- is Waterlow bottom marginal single,
attractive set, SG 25/45. £ 75
672 1953-63 Mint sets on double sided album page includes
1953 set to 20s (Cat £90), 1963 Arms set (Cat £60), Postage
Dues 1964 set 6 (Cat £35), all fine, SG 61/88 D5/10.

£ 50

673 Stockpage with a useful mint / unmounted mint
duplicated stock incl better noted 1938 vals to 1/- (4), 3/- &
10/- mint, 1953 to 1/- m, 1953 Cecil Rhodes set (8), 1963 Arms
set of 14 to 20/- (4 + set in pairs m / U/M), etc, useful
collection & good cat value. £ 130

NORWAY
674 1930 (20 Aug) Tourist Association Fund set of 3 on real
photo type of the North Cape and liner similar design used for
the stamps, tied NORDKAPP / LE CAP NORD CDS cancels,
unaddressed a little soiled from gum tones. SG 223/5 Cat £185
used singles. £ 150

NYASALAND
675 1903-04 10s grey-green and black hinged mint example
with fresh appearance, SG 65 Cat £200. £ 85
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676 Clean mainly mint assembly on ten large stockcards incl
better noted EDVII to 1s with 1d in two blocks of 4 (Cat £32
each), 1938 duplicated to 1s incl 1½d red (3), 1945 set to 20s
(Cat £95), 1953 set to 2/6 & 20s (Cat £40), 1963 set to £1
U/M, useful range. (c200). £ 80

PAKISTAN
677 Collection of mint sets and ranges on stockpages incl
1948-57 1r p.13½ m (Cat £24), 10r magenta P.12 (Cat £140,
few damaged perfs otherwise fresh), 1949 10a scarlet m (Cat
£28), Death Anniv. set, 1951 4th Anniv. set m, Officials incl
1947 10r corner marginal m (Cat £90), 2r & 5r m (Cat £53),
1948 set of 13 mint / U/M (Cat £130), etc, STC £575.

£ 120

PALESTINE
678 1948 Arab Israeli War Airmail cover UK to Romema
Jerusalem, Palestine tied 6d Olympics tied wavy line cancel,
and Israeli Orange 1021 censor tape sealing the envelope. Arab
Israel war item. £ 40

PAPUA
679 1922 (Dec) Registered cover Port Moresby to USA
bearing One Penny surcharges on ½d, 2½d, 4d, 2/6, plus 1927
4d tied cds cancels, slight soils, nice combination. SG 99a, 106,
108, 109, 111. £ 40
680 Collection of small ranges on Yvert printed leaves with
a few better stamps noted BNG 1901-05 ½d, 1d & 2d mint,
2½d, 4d & 6d used, 1907-11 4d & 6d mint, 1911-15 basic set
to 2/6 mint (8 vals), 1916 5s black and deep green mint (SG
104), 1931 surcharges mint (4 diff), 1929-30 airs, etc, nice
little lot. (46). £ 150

PAPUA & NEW GUINEA
681 Emergency printing: 1995 (20 Jun)  Philatelic
unaddressed FIRST DAY COVER cover bearing set of 3
Freshwater Fish emergency surcharged issue, these were
prepared at PORT MORESBY by collector's on the spot!,
rarely seen as FDC. ASC 685a/687a. £ 60
682 Emergency printing: 1995 (20 Jun)  Philatelic
unaddressed FIRST DAY COVER cover bearing set of 3
Freshwater Fish emergency surcharged issue, these were
prepared at PORT MORESBY by collector's on the spot!,
rarely seen as FDC. ASC 685a/687a. £ 60

683 Emergency printing: 1995 two commercial airmail covers
to Australia from MAIL CENTRE LAE bearing the highly
coveted emergency surcharged issue 1994 50t on 35t Gogdala
Mask and 50t on 35t Rouna Waterfall with only 45,000 and
50,000 issued, seldom seen on cover, retail used A$200. Rare
opportunity. (2). ASC 615a & 608a. £ 80

684 Stockpages with a useful mint / unmounted mint
duplicated stock incl better noted 1952 defins to 5/- (6), 3½d
black blk of 4 u/m, 1s7d in blk of 4, 1964 Birds set to 10/- (4),
1966 Butterflies set to $2 (8), good range of 1960s-1990s
commem sets up to 10 of each, various others to 1994 etc,
useful collection & cat value. £ 120

PARAGUAY
685 1932 (21 Sept) Graf Zeppelin flight cover regd to
Liverpool bearing Zepp 2p & 4p x 2 triangle stamps plus two
other adhs tied violet illus star Zepp cachets and 10th Sept
Paraguay airmail CDS plus large black illus cachet Graf Zepp
& black oval Zepp cachet on reverse. Busy cover and
attractive Zepp. flight item. £ 200

686 Official: 1886 15c slate-blue imperf in a fantastic toned
block of 20 printed with pattern on back and brown moire
pattern printed on the obverse and official overprint is inverted
on each stamp, toning otherwise scarce and unusual block. SG
O37b. £ 45

PITCAIRN IS.
687 1956 (12 Jul) Long printed Pitcairn Island Post Office
envelope in brown unaddressed bearing complete set of 10 to
2/6 each neatly tied PITCAIRN ISLAND CDS cancels, fine.
SG 1/8. Very pretty item. £ 80
688 1981 Royal Wedding $1.20 unmounted mint showing
watermark inverted variety, SG 221w. £ 40

689 Stockpages with a useful mint / unmounted mint
duplicated stock incl better noted 1940 8 out of 10 values to
2/6 m (2), 1957 set incl both 4d types (6 sets), 1964 set to 4/-
(2), 1970 Fish set (3), 1984 Fish set to $2 (2) + 90c & $3 etc,
good range of commem sets up to 10 of each, various others to
1992 etc, useful collection & cat value. £ 130

POLAND
690 1938 (22 Sep) Stratosphere Balloon Flight illustrated
envelope from Zakopane to Warsaw bearing full Balloon
miniature sheet on reverse cancelled Zakopane illus balloon
cancel with flight cachet and handstamps on obverse in red or
violet. Impressive item, scarce. £ 150
691 1938 Fifth Philatelic Exhib. Miniature sheet both perf &
imperf mounted mint, fine, SG MS 335a. Cat £280. £ 85

692 Locals: Przedborz 1918 Sunray Issue 4 & 5 for two sets
of 4 fine used violet illus cancels or black cancels, all fine,
Barefoot 11/18. £ 50

PORTUGAL
693 1855 King Pedro V 100r lilac a fine part original gum
example with superb to very fine 4 margins, thinning spot on
head embossing otherwise a fantastic example, seldom seen so
nice, SG 15 Cat £1200. £ 125
694 1858 25r rose King Pedro V a superb collection of
mainly 4 margin examples on a stockpage mostly with numeral
cancels mostly all different from 4 to 102, varying margins and
many are huge 4 margin examples, excellent study lot. (Approx
52) Scott 11. £ 65
695 1940 Portuguese Centenaries Miniature sheet hinged mint
with a neat gum line, mainly fresh, SG MS 919a. Cat £325.

£ 65

QATAR
696 1957 Type II marginal set of three 2r on 2/6, 5r on 5s &
10r on 10s, unmounted mint. SG 13a/15a. £ 30

RHODESIA
697 1892 £10 brown lovely fine used example on small part
registered paper (from regd P/S env), cancelled with a neat
SALISBURY MASHONALAND FEB 9 1899 CDS, very fine
postal use, SG 13. £ 180
698 1898-1908 £20 yellow-bistre, no wmk, perf 14 (SG 93a)
a fine unused example with a BPA 2022 certificate stating 'has
been repaired - a perfin filled, painted in and the stamp
regummed. Superb spacefiller, SG Cat £20,000 for mint.

£ 450

699 1910-13 £1 carmine-red and bluish black with a good
CDS cancel and only a couple of thins and gentle paper bend,
superb example of this top value, SG 165 Cat £700. £ 325
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700 1910-13 P.13½ 8d black and purple or grey-purple
assembly of 5 mounted mint examples including shades, mainly
fine, useful group, SG range 185/185a. (5). £ 250

701 1910-13 P.14 4d black and orange assembly of 5
mounted mint examples including possible shades, mainly fine,
useful group, SG range 140. (5). £ 100

702 1910-13 P.14 6d red-brown and mauve or brown and
purple assembly of 4 mounted mint examples including possible
shades, mainly fine, useful group, SG 144/5. (4). £ 90

703 1910-3 P.14 2½d deep blue & 2½ bright blue both
shades fine used examples, sound, SG 200/1 Cat £90.

£ 36

RUMANIA
704 1864 White wove paper 6p rose-carmine attractive
mounted mint pair, large margins, SG 36a. £ 25
705 1903 Opening of New Post Office in 1901 5l lilac top
value fine used decent CDS example, SG 478. £ 40
706 1906 Jubilee Exhibition complete set of 11 hinged mint,
mainly fine, SG 517/527 Cat £260. £ 65
707 1941 Marin & Mota fine used imperf miniature sheet
cancelled special 13th January postmark in a small official
folder, very fine and attractive, SG MS 1487a. £ 48

RUSSIA
708 1948 Arms of USSR 40k red in a complete sheet of 100
unmounted mint, mainly fine, SG 1361n Cat £800. £ 80
709 1953 No wmk 1r red Spassky Tower in a sheet of 100
with a few small perf splits otherwise fine, SG 1329a, Cat
£175+. £ 38

710 Civil War Issues: Crimea: Regional Govt; 1919 Currency
& Postage Stamp 50k pale chocolate on buff carton paper with
inscription on the back, small purple ink mark otherwise very
fine unused, SG 35. £ 48

711 Civil War Issues: Far Eastern Rep. 1920-21 P.13½ 1r
orange and brown on brown overprinted Dalni Vostochnaya
Respublika fine hinged mint, scarce stamp. SG 31. £ 350
712 Civil War Issues: North Western Army; 1919 Pskov Issue
20k on 14k carmine and blue very scarce surcharge hinged mint
with original gum, very hard to find, SG 11. £ 250

713 Civil War Issues: South Russia; Kuban Territory Cossack
Govt. 1918-20 Postal Savings Stamp 10r on 1k red on buff fine
used decent CDS cancels, fine, SG 20. £ 75

714 Post Offices in China: Chefoo 1901 Plain Russian
postcard to UK with Kitai 1k & 3k tied CHEFOO 12 VI 19 01
cds in violet (T & S Type 1) with Shanghai Russian P.O
postmark 16 VI 1901 cds in black. Victoria Hong Kong transit,
additional 2½ CTMS tax charge in red, T in violet circle and
FB due mark on arrival in UK. Superb. £ 600

715 Post Offices in China: Russia 10k blue and surcharged for
China 10 Cents on 10k blue (3) making a nice mixed franking
on paper tied with two double r ing oval cancels of
VLADIVOSTOK and SHANGHAI, seldom seen. £ 80
716 Post Offices in Turkish Empire: 1889-92 Russia 3k
carmine and 7k blue on paper cancelled by two part strikes of
CONSTANTINOPLE GALATA CDS cancels complete with
1998 RPS Certificate stating genuine, probably cancelled on
arrival. £ 75

717 Post Offices in Turkish Empire: 1910 Russia 2k green
pair & 7k blue strip of 4 on paper cancelled by four strikes of
CONSTANTINOPLE CDS cancels. Very fine with clear
postmarks. £ 48

718 Russian Post Offices in Turkish Empire: 1913 Romanov
30pi on 3r deep violet fine used decent CDS cancel, very fine,
SG 199 cat £425. £ 135

SAAR
719 1947-1959 Attractive mint and unmounted mint
collection good degree of completion in Schaubek printed
album noted 1947 set 20 m, 1947 set 13 white paper, 1948 set
16 U/M (Cat £110), 1948 Flood Disaster set 4 + air U/M (Cat
£77), 1949 Horse Day set U/M, 1949 Nat Relief set U/M (Cat
£140), 1949-51 to 100f u/m, 1950 Stamp Day (Cat £130),
1950 Council of Europe set 2 U/M (Cat £285), 1950 Nat.
Relief set U/M (Cat £90), 1951 Nat. Relief Fund, 1952 Views
set, 1957 Heuss both sets mint, commems to 1959 mint,
Officials 1949 set U/M (Cat £190), etc, huge catalogue value.
100s. £ 600
720 Collection of mainly mint (some used) on leaves with
good representation incl 1920 Overprints on Germany, 1921
Miner to 5f mint, 1928 Air set 2 m, 1922 to 3f used, 1922 set
to 5f mint (Cat £110), 1926 Views to 5f used, 1934 Plebiscite
airs set 4 mint, 1948 air 200f mint, 1952 to 500f mint, 1950
Kolping mint, 1951 Relief Fund set m (Cat £87), 1954 Stamp
Day on special card, 1949 Horse Day mint (Cat £46), 1953
Stamp Day on special postcard, 1957 Heuse both sets mint.
Useful collection. £ 120

SAINT CHRISTOPHER
721 1886 4d on 6d green hinged mint surcharge showing 'no
stop after d' variety, sound, SG 25. £ 88

SAINT HELENA
722 1912-16 KGV mixed mint and used full set with the top
values being mint, (SG72/81) £ 45
723 1916 WAR TAX 1d + 1d black and scarlet unmounted
mint hoard of approx 100 examples, all fine, SG 87 STC £350.

£ 75

724 1923 KGV 1½d Rose-Red with (TORN FLAG) variety
mounted mint (SG99b) nice condition. £ 40

725 1938 (Apr) Registered philatelic cover to UK bearing
GVI Defins ½d, 1d, 1½d, 2d, & 3d blue each tied ST
HELENA CDS cancels, hinge mark on reverse otherwise
mainly very fine and pretty cover with the key 3d blue. SG
131/2, 133/5. £ 55

726 Attractive mint and unmounted mint (few earlier used)
assembly on eleven large stockcards some light duplication
noted 1890 to 5d, EDVII 1d red mint (4, cat £13 each), 1908
4d (5, cat £8 each), 6d (3, cat £14 each), 1922 values to 8d
mint, 1934 Centenary set to 6d mint, 1938 set to 10s mint (Cat
£140), plus nearly complete set to 2/6 & 10s, nice clean lot.
(Approx 210). £ 150

727 Stockpages with a useful mint / unmounted mint
duplicated stock incl better noted 1861 vals to 4d, 1890 set plus
extras to 2½d, EDVII to 6d, 1912 to 3d, 1922 to 1/-, 1934 set
to 1/-, 1938 3d blue, 2/6, 5/- & 10/-, 1953 set to 10/- plus
extras to 1/-, 1961 to 10/- (7 cat £13 each), 1968 set to £1 (3
plus vertical pairs set), 1971 currency set to £1 (2) etc, useful
collection and high cat value. £ 265
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SAINT KITTS
728 Attractive mint and unmounted mint assembly on twenty
two large stockcards some duplication noted St Christopher
Nevis; 1954 set to $2.40, 1963 set (2), 1970 long set (2, cat
£28 each), St Kitts 1980s sets with 1981 Birds set (3), officials
set, 1983 Indep Birds set (2), 1990 Ships lots of thematic sets.
(Approx 675). £ 100
729 Stockpages with a useful mint / unmounted mint
duplicated stock incl better noted St Kitts-Nevis 1920 vals to
5/- mint, 1923 Tercent. to 2½d, QEII defins to $1, 1938 to 5/-,
St Christopher, Nevis & Anguilla 1954 set to $4.80 (2), 1970
to $5, St Kitts modern issues to $10 incl blocks of 4, plus many
commems to 1980s etc, useful collection. £ 70

SAINT KITTS - NEVIS
730 1903-1935 Mint and used assembly with some better
pickings including 1903 5s mint (crease, cat £70), 1920-22
Tweleve Values to 10s mint, 1921-29 to 2s mainly mint, 1923
Tercentenary set to 2/6 mint (Cat £99). (51). £ 75

SAINT LUCIA
731 1929 (25 Sep) First Flight St Lucia to Porto Rico
attractive Roessler cacheted cover printed Lindbergh airmail
cover bearing GV 4c pair tied CASTRIES ST LUCIA 25 SP
/ 29 CDS cancels, sent via San Juan and backstamped
accordingly, 541 pieces were carried, very fine. £ 85
732 Collection on leaves with useful fine used and mint sets
/ ranges 1936-2005 noted 1936 GV set of 12 mint (Cat £100),
1946 5s & £1 mint, used to 10s, 1949-50 to $4.80 mainly mint,
1953 set mint, 1970 set used, 1976 Birds set m (Cat £38), 1985
Uniforms to $15 used, 2005 Battle of Trafalgar M/S, 1980
Transport set used, 1996 Flags set mint (Cat £45), many
thematics. Attractive collection. £ 80

SAINT VINCENT
733 Attractive mint (some earlier used) assembly on twelve
large stockcards some duplication noted 1899 to 5d mint,
EDVII to 1s mint, to 6d f.u. (Cat £50), 1909 to 3d, 1913 to 1s,
1938 complete set to £1 (Cat £65) plus many extras to £1, 1949
set to $4.80 mainly U/M (Cat £50), nice clean lot. (Approx
225). £ 125

SAMOA
734 1922 (9 Jan) Victory set of 1920 tied to registered
philatelic cover sent locally in Apia with No.1771 regd
etiquette (faults) with each stamp tied APIA 9 JAN CDS
cancels, pretty cover. £ 48

SAN MARINO
735 1945 50th Anniv. of Govt Palace Miniature sheet mint,
small wrinkles and thin, nice looker SG MS 308a Cat £375.

£ 85

SARAWAK
736 1947 (16 Apr) Philatelic oversized First Day Cover with
a complete set of 15 to $5 tied on a large registered cover Sibu
sent locally, the cover has some flap faults and odd tone
otherwise rare FDC, SG 150/164. £ 75
737 Revenue: 1942 Japan Censor Seals three character
overprint between bars in black on bottom marginal vertical
pairs unmounted mint for 4c magenta, 6c brown-red, 15c blue,
20c green and red, very fine, see footnote in Barefoot. (8).

£ 160

738 Revenue: 1942 Japanese Occupation oval overprint
without single line overprint on 10c scarlet mint / unmounted
mint with toned gum in a block of 4, seldom seen in multiples.
Barefoot 69. (4). £ 40

SAUDI ARABIA
739 1930 Cover DJEDDAH to UK bearing single franking of
1929-30 1¾g grey-blue neatly tied, Port Taufiq backstamp.

£ 35

740 1953 Registered printed Drug Store envelope to
Switzerland bearing trio of adhs 1949 1g air, 1950 50th Anniv.
10g (SG 369), 1936 Charity 1/8th red, tied MECCA cds
cancels (Mecque), registered and airmail h/s on obverse. Pretty
combination. £ 40

SERBIA
741 1880-1905 Sparse collection mint & used on 8
Lighthouse printed leaves (13 hole, good condition) with mint
blocks of 4 for 1905 Petar I set 11 (Cat £210), 1911 3d lake
mint (Cat £45). Approx 85 all different. £ 40
742 1944 (20 Oct) Sent Provisional issue to commemorate
the liberation of the city, overprinted in black with red star on
Hungarian diff nine values mint SG R63/69, R71/2. Scarce. (9).

£ 300

743 Potraznica: 1941 Postal Forms a scarce collection of 8
forms mostly full A4 size bearing combination of Serbian
overprint issues tied by different town CDS cancels incl
Kragujevac, Sabac, Beograd 1 & 2 (2 of each), Nisi, Zabar 1,
faults, splits and bends but very seldom seen, scarce. (8).

£ 400

744 TELEGRAMS from WW2 collection of 27 forms sent
mainly from the Belgrade National Bank during 1942/3 to
Berlin or Vienna, mainly banking business some including
Yugoslavia, Germany, Munich, Social politics, etc, interesting
lot in German. (27) £ 32

SEYCHELLES
745 1898 (30 July) 8c carmine tortoise postal stationery
envelope to New York uprated with QV 4c & 8c tied
Seychelles CDS cancels, with P.O.N.Y / PAID ALL arrival
backstamp. H & G 1. £ 150
746 1920 Single 5r Green and Blue (SG97) lightly hinged
mint and slight toning on bottom right otherwise nice stamp.

£ 40

747 1921 Single 5r Yellow-Green and Blue (SG123) lightly
hinged mint otherwise nice stamp. £ 40

748 1937-1952 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1938-49 Complete set of 25 to 5r (cat £550),
1948 RSW set, 1952 set of 15 (cat £90), Postage Due 1951 set
of 8 U/M (cat £16 m). Cat £671. (59). £ 170

749 1938-49 George Sixth collection allmost complete set of
shades and values with all the key high cat stamps included
hinged mint on album pages including papers & shades, noted
6c orange, 6c green (3), 9c (both), 12c, 15c (both), 18c (all 3),
20c blue, 20c chalky, 25c, 30c (3), 45c (2), 50c (3), 75c slate-
blue, 75c slate-lilac (2), 1r yellow-green, 1r black (2), 1r50 (2),
2r25 (2), 5r red (2), etc, only needs two stamps to complete
(SG 140b cat £2.50 & 143 cat £35). (41). Huge cat value.

£ 250

750 1949 (16 May) Registered airmail cover to USA bearing
1948 RSW set of 2 tied VICTORIA CDS cancels and regd H/S
No.D111, few minor wrinkles otherwise pretty. SG 152/3.

£ 60
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751 Attractive mint and used assembly on ten large stockcards
some duplication noted QV 1890 to 48c, surcharges, EDVII to
30c mint, R2.25 mint (Cat £55), R1.50 used (Cat £65), GV to
75c, 1938 to R2.25 (2, cat £32 each), R5r (3, cat £32 each),
clean lot, (approx 210) £ 200

SIERRA LEONE
752 1896 £1 purple on red very fine hinged mint top value
with SPECIMEN overprint in black, very fresh and sound, SG
53s. £ 150
753 1896-1992 Mint & used collection on leaves includes
better noted QV to 1s used, EDVII to 1s (both) used, 1932 to
2s used, 1933 Wilberforce set to 2s mainly mint, 1938 set used
(Cat £85), 1956 set to £1 used (Cat £75), 1961 used to £1 (Cat
£26), 1992 Birds to 10,000l mint, many thematics and good
qty. £ 100

754 1903 £1 purple on red very fine hinged mint top value
with SPECIMEN overprint in black, very fresh and sound, SG
85s. £ 110

755 1935 Silver Jubilee set of 4 fine used on an attractive
registered airmail cover to the UK from an old time collectors
hoard, tied by FREETOWN 9 Nov 35 CDS's, SG 181/4.

£ 60

756 Clean mainly mint assembly on fourteen large stockcards
with some light duplication incl QV low values, 1932 set to 1s
(2), 1933 Wilberforce to 6d mint (cat £44), 1938 GVI mint to
10s (duplicated), £1 blue used, 1956 high values used incl £1
(2, cat £45 each), 1963 Flowers set (3), 1965 Sir Milton
Margai ovpt set, 1989 Japanese Art long set 29 (Cat £29), few
later incl 2001 Death Cent set (2), 2005 Battle for Stalingrad,
2006 Elvis Presley, 2008 Yachting (3 sets), etc, attractive
thematics range. (c290). £ 100
757 Revenue: 1884 3d lilac and brown in a tropicalised mint
pane of 53 with margins on both sides. Seldom seen in such
format, Barefoot 2. £ 58

SOLOMON IS.
758 1908-1970 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used middle to modern defins and commems, stated to
catalogue US $348 with approx 170 all different, noted 1908
Canoe set to 1s mainly mint, 1939 to 2/6, 1956 to 10s m & u,
1965 set mint, 1966 & 1967 sets m, etc, useful lot for
expansion. £ 65
759 Clean mainly mint assembly on forty plus large
stockcards with some light duplication many commem sets,
thematics noted 1908 Small Canoe 1d-5d, 1914 to 1s plus
extras, 1939 GVI set (Cat £90), 1956 set (Cat £94), 1940
Postage Due set (Cat £98), 1965 set (Cat £50), 1966 Decimal
set, 1972 long set (2, cat £40 each), 1987 Flowers long set (Cat
£28), 1987 Butterflies strip, hereon many commem sets to
2006, attractive range and good cat value. (c860). £ 160

760 Collection on leaves with useful content mainly mint
including 1939-51 set of 13 (cat £90), 1948 RSW set, 1956-63
set 17 (cat £100), 1965 set 15 (cat £50), omnibus to 1960s, nice
clean lot. £ 50
761 Collection on stockpages 1907 to modern with better
mint & used incl 1907 ½d blue pair m, 1908 set to 6d m, 1914
to 2s m, 1922 to 2/6 m, 1939 set m (2 sets, Cat £180), 1956 set
m (Cat £100), then many duplicated to 2/6 m, 1965 set m (Cat
£50), ), then fine used section from QV with useful singles,
1954 set f.u. (2 sets, cat £100), then many commem sets into the
1980s, values to $10, etc, useful assembly. £ 110

SOMALIA
762 1960 Republic overprint Somaliland Independence 26
June 1960 on 50c & 1s20 both neat fine used CDS examples,
SG 354/5. £ 36

SOMALILAND PROTECTORATE
763 1903-1958 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used middle to modern defins and commems, stated to
catalogue US $321 with approx 75 all different, noted 1938
GVI set mint, 1942 GVI set m, 1951 Surcharge set m, etc,
useful lot for expansion. £ 65
764 Clean mainly mint assembly on eight large stockcards
with some light duplication noted QV to 12a, EDVII to 4a,
1904 to 12a, 1912 to 8a & 2r, 1938 GVI set 12 (nearly two sets
cat £175 each), 1942 11 vals to $5, 1951 surcharges 9 vals to
5s on 5r (2, cat £26 each), 1953 set (Cat £120), attractive range
and good cat value. (c200). £ 150

SOUTH AFRICA
765 1900 (8 Sep) Greetings from Pretoria, pictorial postcard
on Transvaal 1d postal stationery card uprated with ½d VRI
used to Johannesburg and tied FIELD POST OFFICE / 17 /
BRITISH ARMY SERVICE. A few paper or hinge marks
otherwise fine. £ 36
766 1901 (Jun 1) BOER WAR: OAS NO Stamps Available
torn cover to UK bearing octagonal ARMY POST OFFICE,
NATAL FIELD FORCE STANDERTON JUN 1 1901
datestamp in black over manuscript 'On AS / No stamps
available' and regt and name of soldier sending the cover. Torn
along the top and light tones but otherwise scarce. £ 100

767 1927 5s black and green mounted mint, neat hinge, SG
38. Cat £300. £ 35

768 Boer War: 1901 (12 Jan) DIYATALAWA CAMP
Censor cover from Worcester CGH to POW Diyatalwa Camp,
Colombo, Ceylon received at Diyatalwa on Feb 14 just over
one month later, and censor label applied on entry at Colombo.
Nice item. £ 60

769 GV to QEII assembly neatly arranged on twelve large
stockcards noted P. Dues to 3d pairs mint, officials incl vertical
pairs mint to 5s, SWA 2/6 blk of 4 used (SG 82), 5s pair used
(SG 83), War Effort set to 1s 6d & 1s with labels, mint,
Huguenot set m, SWA war effort pairs set mint, plus large War
Effort set m, few provinces incl Cape of Good Hope EDVII to
6d mint (Cat £76), Voortrekker set mint (Cat £110) etc, useful
assembly. £ 100

770 Natal: 1863 6d violet fine used but cut into along the
bottom showing part of papermakers watermark N from TH
SAUNDERS 1862, pity about the condition but scarce
nevertheless SG 24 var. £ 48

771 Natal: 1863 6d violet fine used with purple trade cachet
(very lightly struck) showing watermark reversed variety, sound
SG 24x. £ 35

SOUTH WEST AFRICA
772 1927 5s black and green hinged mint, SG 66. £ 25
773 1937-1949 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1937 1½ purple brown pair U/M (SG 96 cat
£29) ,  1938 Voortrekker set 4 pairs (cat £110), 1938
Voortrekker set 2 pairs (Cat £38), 1939 Huguenot set 3 pairs
(cat £65), 1941-43 War Effort set in pairs or trios (mainly
U/M), 1943-44 set 8 U/M (cat £25), etc, cat £324, (48).

£ 70
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SOUTHERN RHODESIA
774 1924-1940 Collection of mint and used on leaves
including 1924 set to 6d, 10d, 1s, 1/6 & 2s f.u. (Cat £155),
1931 set to 1s mainly used, 2/6 used (cat £35), 1/6 mint, 1935
SJ set f.u. (Cat £42), 1937 GVI set used, 1940 Jubilee set used,
useful little lot (86). £ 100

SPAIN
775 1856-1874 Group of stamped mail (one prestamp),
including entire letters, covers, wrappers noted 1874 5c & 10c
letter re a flooded factory, 1856 Jaca to France, 1860s
Barcelona to Paris with blue PP & 5c charge mark in black (3
other similar), 1866 with 4c red imperf (2 items one with
double ring 2 CDS), etc. Very mixed but intr group, (13).

£ 60
776 1924 (25 Feb) Superb airmail cover from Larache to
Madrid bearing attractive combination incl 50c air imperf pair
(only 300 imperfs were issued, Edifil 296s), plus 25c blue air
blk of 4, Morocco Zone blk of 4 15c orange & 20c single all
tied CORREO AERO LARACHE 25.FEB.24 cancels addr to
Madrid, lovely cover with high cat value. £ 125
777 1930 The 11th International Railway Congress, Madrid -
10p light blue fine used top value with very fine fresh
appearance, lovely example. £ 125

778 1950 General Franco's Canary Islands Visit 10c on 25c
brown-purple very lightly hinged mint with bottom marginal
with control figures on reverse. SG 1151 .Cat £750. Scarce.

£ 275

779 Local Patriotic Overprints: 1939 Six Franco adhesives
20c (2), 25c, & 40c (3) each overprinted in either gold, black,
bronze or silver with Malaga Saluda al Conde Ciano 17.739
(Malaga welcomes count Ciano), also with symbols of fascism
hinged mint, very scarce and hard to find. (These were
produced by Juan Marra without official authorisation, a well
known dealer and forger of Civil War locals). £ 50

SPAIN - COLONIES
780 Azores: 1908 (June) 10c green and red postal stationery
card Ponte Delgada to Muskau Germany uprated with 2½A
pair and 5A tied PAQUETE CDS cancels and MUSKAU
arrival CDS. Attractive and scarce on commercial covers.

£ 35

SUDAN
781 Mint and used collection on leaves with useful throughout
including 1897 set 8 mixed m & u, 1902 Arab Postman 10p
mint (2), airmails, surcharges, 1941 Tuti Island to 20p top
values used, 1948 to 50p 6p to 50p mint, useful back of the
book incl postage dues, officials OSGS ovpts, SG perfins &
Ovpts, Army Officials ovpts, etc, high cat value, very useful
collection. £ 525

SURINAM
782 1873-1975 A superb mixed used (earlier) unmounted
mint & mounted mint collection in a well filled Davo Luxury
hingeless album, many good numbers including 1890 set 5 mint
(cat £86), 1892 Queen set 6 m (Cat £185), 1898-1900
surcharges unused (no gum), 1907 2½g f.u. (Cat £95), 1909 5c
red incl tete-beche blks of 4 m, 1911 surcharges unused, 1912
set 4, 1923 Jubilee set mint (Cat £330), hereon mostly complete
just needs odd key air stamps etc. Huge catalogue value and
good quantity, ideal for expansion. 100s. £ 550

SWAZILAND
783 1889 SWAZILAND INVERTED variety on ½d grey
hinged mint original gum with a few rust spots otherwise sound,
scarce, SG 4a Cat £1200. £ 180
784 1889-1970 Neat collection on printed 3 ring leaves mint
and used middle to modern defins and commems, stated to
catalogue US $467 with approx 175 all different, noted 1938
to 10s, 1956 set to £1 mint, 1961 set m, 1969 set m, etc, useful
lot for expansion. £ 110

SWEDEN
785 1858-1950s Collection on old time leaves from an huge
worldwide estate collection formed many years ago, 1858 5o
green & 24o orange (cat £89), 30o brown (cat £55), 1872 to 6a
mauve & both 1r & 1k used (Cat £165+), 1908 P.O vf.u., 1916
Clothing fund set 10 f.u. (cat £80), Landstormen surchs (6),
1921 Liberation set used, 1924 8th Congress UPU set to 80o
used (cat £398), 1924 50th Anniv. UPU set to 60o used (cat
£389), 1936 Tercent set mint (cat £124), hereon much complete
to 1949, back of the book incl Officials 6o lilac mint (cat
£120), 1889 surch set 2 f.u., P. Dues to 1k etc, etc, useful lot to
fill those gaps! Huge catalogue value. £ 300
786 1924 8th Congress of UPU 13 values of 15 nearly
complete set fine mounted mint complete 35o to 5k top values,
all very fresh and sound appearance, SG 146, 148, 149/50,
152/60. High cat. £ 140

SWITZERLAND
787 1850 Central cross without black frame; 10r red, black
and yellow, 3 shades including yellow, orange-yellow and
brownish yellow sound used with 2-3 margins and some faults,
thins etc, used with diamond grilled cancels, taken 'as is', SG
10/12, Cat £7095. £ 125
788 1854-1950s Collection on old time leaves from an huge
worldwide estate collection formed many years ago, 1854
Imperfs 5r to 15r used, 1862 many different printings to 1f gold
(cat £600 some faults but nice CDS), 40c grey CDS used (cat
£180), 40c green (cat £85), 1882 to 3f used, 1907-08 Sitting
defins incl better mint 70c yellow & brown (cat £85), 1908-10
William Tell incl some tete-beche pairs mint, 1919 Air 50c
mint (cat £60), 1920s incl many nice tete-beche pairs, pro-
juventute from first issues mainly in sets, many sets and ranges
to 1950s mainly mint, 1938 Phil. Ex. M/S used special cancel,
then back of the book Int. Organisations, postage dues etc,
useful lot to fill those gaps! (c138). Huge catalogue value.

£ 320

789 1862 Sitting Helvetia 2c grey mint large part original
gum, pen Switzerland across the back but nice clean example,
SG 52 Cat £190. £ 38

790 1862-81 Strubels Perf specialised collection identified on
leaves by different printings, perf gauges, papers, watermarks
and shades, noted 1862 3c black (5 used cat £170 each =
£850), 40r green used (3, cat £85 each), 60c copper-bronze
used (2, cat £225 each), 1f gold used (3, SG 60a Cat £600
each, 'as is'), one mint original gum (SG 60a, Cat £1700), 1867
15c yellow (2 used), 30r blue used (SG 65 Cat £300), 40c grey
used, (4, SG 66/66a cat £180 each), 50c purple used (12, Cat
£65 each), 1881 2c ochre Ausser Kurs h/s (2), 5c black-brown
incl double prints, one inverted incl a pair, 50c purple used
(faults cat £650), 1f gold mint (2), plus a couple of covers etc.,
very mixed but many nice copies seen, huge cat value. (282 +
4 covers). £ 500
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791 1863 (17 July) Entire Letter Zurich to Milan (Italy)
bearing 30c vermilion tied superb ZURICH 8A CDS cancel,
with boxed PD in black, and various transit and arrival
datestamps. Some aging, white foxing marks and minor faults.
Nice use of 30c rate. £ 40

792 1863 Sitting Helvetia 40c green hinged mint large part
original gum, slight soil at top right and odd blunt perf
otherwise good example of this scarce stamp, SG 58 Cat
£1800. £ 360
793 1867 Sitting Helvetia 2c red-brown used side CDS clear
of vignette, ironed out crease but good colour, scarce, SG 61b
Cat £325. £ 40

794 1882-1903 Standing Helvetia P.9½ 50c deep blue fine
used part 1889 CDS example, short NE corner otherwise
sound, SG 143a Cat £475. £ 75

795 1901-03 P.11½ x 12 Colour change 50c dark green
showing white cross doubled variety fine used and sound,
AC74Ea var. £ 75

796 1940 National Fete Imperf Miniature Sheet unmounted
mint , trace of tiny nick at bottom and light gum bend, SG MS
404a Cat £400. £ 80
797 1940 National Fete Miniature sheet very fine unmounted
mint, fresh, SG MS 404a. Cat CHF 580. £ 90
798 1940 National Fete & Red Cross Fund Miniature sheet
imperf unmounted mint, tiny bend in bottom right corner
otherwise fresh, SG MS 404a Cat £400. £ 100

799 Back of the book: Interesting mint & used collection with
better content throughout noted Frank Stamps incl one on
cover, 1935 Servers of Mankind, Franco vignettes 1925 &
1943, Telegraph stamps 1881 to 20fr mint, to 3fr used, Swiss
Soldier stamps WWI (30 diff), Roundabout Services, nice
postmark collection for difference types annotated, Regional,
Ambulant types, Bahnpost etc, fascinating lot. £ 120

800 Collection of mint and used arranged in a well presented
stockbook from 19th century good mainstream range of sets and
part runs, noted 1945 Peace PAX set unmounted mint (Cat
CHF 650). Commem sets to 1977 some both m & u. Useful
clean lot for expansion. Approx 660. £ 135

801 Early to modern extensive collection of mainstream
defins and commems from 19th century (1f gold unused), then
dozens of Pro-Patria & Pro-juventute fine used collection with
good degree of completion for the period in a nice Lighthouse
binder, Large qty. £ 65
802 Fournier Forgery: A collection of postmarks on two
pages including fancy early cancels from Cantonals, PP h/s,
Geneve & Basel CDS postmarks, nice range of red postmarks
incl fancy crosses, black CDS postmarks from different towns
etc. (100+). £ 160

803 International Organisations: League of Nations; 1932 Int.
Disarmament Conference set of 6 fine used, SG LN34/39. Cat
£150. £ 60
804 Pro-juventute collection with good degree of completion
for 1913-1997 Mint and used, mostly used for earlier periods
including 1915 set 2 (Cat £140), 1916 set 3 (Cat £180), 1917
set 3 (Cat £135), 1922 set of 4 (Cat £110), useful lot for
expansion, 100s. £ 75

805 U/m and used on stockcards. With early Pro Juv from
1915 and 1916 set used , then duplicated 1960's Pro Juv and
defins in blocks , sets and some fine used . Cat Value £2000+

£ 100

TAIWAN
806 1985-1990 Complete Year Folders issued by the Postal
Authority bilingual books with unmounted mint sets and
miniature sheets for each year noted 1987 New Year M/S (Cat
£24), 1986 P.O. M/S, Paintings set, Fish, Birth Cent. M/S,
1985 Poetry, NY Greetings M/S, 1990 NY Greetings M/S, odd
space otherwise fine, (4). STC £700. £ 140
807 Year Folders issued by the Postal Authority bilingual
books with unmounted mint sets and miniature sheets for each
year 1985-87, 1990 noted 1987 New Year M/S (Cat £24),
1986 P.O. M/S, Paintings set, Fish, Birth Cent. M/S, 1985
Poetry, NY Greetings M/S, 1990 NY Greetings M/S, 1988
Flowers M/S etc, useful and fine. (6). STC £1150. £ 320

THAILAND
808 1883-1999 Sparse collection mint & used on 80
Lighthouse printed leaves (13 hole, good condition) with defins
& commem sets and ranges from early to modern, noted 1950
King's Coronation 3b grey mounted mint (SG 335 cat £120),
1951-56 4 mint values incl 1951 King Bhumibol 1.25b red-
brown and 5b red and pale turquoise-blue (cat £95), 1956 Don
Chedi Pagoda 75s & 1.5b (STC £160), SG 344, 347, 382/3),
many thematics etc. Lovely clean lot ideal for expansion just
needs a Lighthouse binder to make the beginnings of a nice
collection. STC £530 (not checked). Approx 225 all different.

£ 42
809 1885 (1 July) 1 Tical surcharge in red on 1solot blue fine
used neat CDS cancel, fine, SG 7 Cat £550. This was produced
to accommodate the postage 1 Tical requirements on joining the
Universal Postal Union on 1st July. £ 200

810 1918 Red Cross Fund 1b, 2b & 3b values hinged mint,
odd tone on gum otherwise nice trio. SG 182/4 Cat £230.

£ 75

811 1918 Red Cross Fund 5b (+40sb) black and violet hinged
mint example, hinged in three places otherwise very fine for
these, one of the key values, SG 185 Cat £375. £ 125
812 1966 Publicity for fifth Asian Games Bangkok
unmounted mint set of 8, very fine, SG 535/542 Cat £142.

£ 45

813 1968 Fish set of 8 unmounted mint, SG 594/601 Cat
£133. £ 46

814 Revenues: Health Fund; 1953-57 Original document
(faults) bearing a nice combination of 1953 1b blue strip of 3
& pair, 1957 1b red pair, 25s sage-green pair all tied large red
CDS's, folded and top has torn otherwise nice document,
Barefoot 3, 12 & 14 £ 40

TONGA
815 Attractive mint and unmounted mint assembly on twelve
large stockcards some light duplication noted 1938 20th Anniv.
set, 1951 set (2), 1953 5s, 10s & £1 (Cat £53), 1974 Marine
Institute (Cat £30), 1967 surcharge long set, 1962 set, 1974
Girl Guides, 1973 Scouting, 1973 Silver Jubilee officials set
(Cat £70), 1984 Explorers set, nice clean lot. (Approx 180).

£ 80

TRANSJORDAN
816 1930 Emir Abdullah 500m brown and £P1 grey top
values fine used incomplete CDS cancels, fine, SG 206/7 Cat
£165. £ 48
817 1930-39 £P1 slate-grey in a scarce block of four fine
used part JERUSALEM cds's, slight wrinkle otherwise fine SG
207 Cat £440. £ 150
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TRANSVAAL
818 Postage Due: 1907 ½d black and blue-green in a superb
part sheet of 60 unmounted mint, showing top and bottom
margins, fine, SG D1. £ 42
819 Wolmaransstad: 1900 Unused envelope bearing 1d rose-
red and green with violet Cancelled / V-R-I handstamp affixed
to the unused envelope. The envelope flap is imprinted Thomas
Leask & Co / WOLMARANSSTAD / Z.A.R. Interesting and
scarce. SG 2 Cat £250 mint. Thomas Leask & Co is the
company where these stamps were found to the value of
£5.2s6d and surcharged between 24th June & 21st July. Scarce
and maybe unique combination. (see headnote in Stanley
Gibbons C/W Part 1 above SG1). £ 500

TRINIDAD & TOBAGO
820 1933 (8 Aug) Sea Posts illustrated typed cover with ONS
LADY HAWKINS / PURSERS OFFICE / POSTED ON THE
HIGH SEAS cachet with Canada 1c & 2c defins tied same
cachet in blue-green and PORT OF SPAIN TRINIDAD CDS's.
On June 24th a hurricane hit Trinidad and killed 35 people and
destroyed hundreds of houses leaving 1000 homeless and
causing $7.2m of damage, this cover was postmarked one
month after this devastation finally dissipating on July 8th.
Slightly dog eared but intr cover. £ 30
821 1937-1951 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1938-44 set 14 (cat £110), 1948 RSW set (cat
£30), Postage Dues 1944-45 5d-1s black (SG D22/25 cat
£245), 1947 set of 8 (cat £32). Cat £420. (39). £ 90

822 1937-1951 GVI Collection hinged mint complete for the
period including 1938-44 set 14 (cat £110), 1948 RSW set (cat
£30), 1949 UPU set U/M, Postage Dues 1944-45 5d-1s black
(SG D22/25 cat £245, 6d to 1s are Unmounted mint), 1947 set
of 8 mainly U/M (cat £32). Cat £420. (39). £ 100

823 Trinidad: 1860 fifth Issue; (1d) red fine mint block of 15
examples with 4 good margins all round, gum faults but scarce
multiple, SG 20 Cat £240. £ 120

TURKEY
824 1870s issues to 1936 Original collection on unpicked
New Ideal printed pages with a nice mint and used range of
approximately 225 different defins and commems incl 1905 to
25pi, 1908 to 2pi, 1915 Crescent overprint issues, 1916 to 5pi,
1919 overprints, etc, good representation. Useful lot mainly
sound and fine, ideal to fill those gaps. (c225). Good catalogue
value. £ 360
825 Fournier Forgery: Range of first issues 'used' (5), locals
(3), plus 1913 100pi Ottoman pictorial design in imperf blk of
six in grey-blue, 25pi green in tete-beche blk of 4, plus eleven
surcharges and overprints on three pieces. (30), £ 50

826 Small group of late 19th /early 20th century revenue
documents/ pieces with a variety of revenue stamps and
cancellations in reasonable condition. Fifteen items in total.
Interesting lot £ 20

TURKS & CAICOS ISLS.
827 1938 2/- deep rose-carmine, 5/- yellowish green and 10/-
bright violet hinged mint perfinned SPECIMEN diagonally,
very fresh, SG 203/205s. £ 40
828 1944 ½d deep green complete sheet of 60 fine
unmounted mint, few wrinkles otherwise fresh, SG 195a. Cat
£165 as stamps. £ 48
829 1955 (4 Oct) Registered airmail cover to Switzerland
bearing 1948 RSW set of 2 tied GRAND TURK CDS cancels
and regd label No.7166, pretty. SG 208/9. £ 48

830 Attractive mint and unmounted mint assembly on seven
large stockcards some light duplication noted GV low vals to
1s, 1938 GVI set mint (Cat £130), 1948 Cent set, 1950 long set
to 10s mint (Cat £85), 1957 QEII set to 10s mint (Cat £120),
nice clean lot. (Approx 150). £ 125

UKRAINE
831 German Occupation of South Ukraine: Deutsche
Hilfspost 1944 (15 June) 12 +18 (Pf) Swastika black and red
on white paper mint original gum for Gorochow, scarce stamp.
Michel 17. Expertised on reverse. £ 36
832 German Occupation of South Ukraine: Deutsche
Hilfspost 1944 (15 June) 6 + 9 (Pf) Swastika black and lilac on
white paper mint original gum for Lubomi, scarce stamp.
Michel 21. Expertised on reverse. £ 36

833 German Occupation of South Ukraine: Deutsche
Hilfspost 1944 (3 Feb) Girl with wheatsheaf five values out of
seven unused as issued for 18 (Pf), scarce stamps Michel 1/3,
5/6. Expertised on reverse. £ 450
834 German Occupation of South Ukraine: Deutsche
Hilfspost 1944 (April) 6 + 9 (Pf) Swastika black and violet on
yellowish paper unused as issued for Wladimir - Wolynsk,
scarce stamp. Michel 12b. Expertised on reverse. £ 55

UNITED STATES
835 1861-62 12c black a fine used centred high example with
black cork type cancel and small part red CDS, good perfs and
quality for these, Scott 69. £ 40
836 1861-62 30c orange a nice fine used example quite well
centred with very neat barred cancel in black, short top right
corner otherwise very fine, Scott 71. £ 35

837 1870-71 No Grill 30c black Hamilton sound fine used
example with neat barred cancel across the stamp, well centred,
Scott 154. £ 45

838 1890 15c indigo very fine unmounted mint (never hinged)
example. Scott 227. Cat $550. £ 220

839 1890 5c chocolate very fine unmounted mint (never
hinged) example. Scott 223. Cat $185. £ 72

840 1890 6c brown-red very fine unmounted mint (never
hinged) example, complete with Philatelic Foundation 2010
certificate. Scott 224. Cat $160. £ 52

841 1893 Columbian Exposition 50c slate blue Recall of
Columbus, fine hinged mint nice value, hinge otherwise superb,
Scott 240. (SG 245 Cat £600). £ 100
842 1894 3c purple very fine unmounted mint (never hinged)
example, few blind perfs otherwise fine. Scott 253. Cat $325.

£ 110

843 1894 50c orange Jefferson definitive hinged mint with
fine appearance, Scott 260 Cat $500. £ 48

844 1895 4c dark brown unmounted mint (never hinged,
vertical gum bend) sound example. Scott 269. Cat $125.

£ 45

845 1895 Cover (opened roughly at the side) from Warwick
to South Dakota bearing 2½d tied Warwick CDS underpaid
due to the weight (original contents enclosed) hence NEWARK
AUG 0 / K / 95 / DUE / 10 / CENTS opera glass postage due
mark and boxed T / 25 in black alongside. Some cover faults
but good strike of the opera postage due. Similar go for $200+
in the US. £ 100
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846 1897-1903 1c, 2c, 4c & 5c all unmounted mint (never
hinged) examples, fine, Scott 279, 279B, 280/1, Cat $215.

£ 55

847 1898 Trans-Mississippi Exposition 1c green, 2c copper
red & 4c orange each unmounted mint (never hinged) with very
fresh appearance, Scott 285/287 cat $475. £ 120

848 1901 Pan- American Exposition set of 6 all unmounted
mint (never hinged) examples, 1c is imprint 1116 number, 2c is
top marginal, 8c is bottom right corner marginal plate 8C, 5c &
10c come with certificates, Scott 294-99 Cat $ 957. £ 300

849 1901 Pan-American Exposition set of 6 mainly
unmounted mint (never hinged) excl 2c which is mounted mint,
all have usual gum skips or spots, very fine and fresh, Scott
294/99 Cat $1000+. £ 225

850 1902-03 10c pale red-brown very fine unmounted mint
example, vertical gum line and comes with 2007 Philatelic
Foundation certificate from a block of 4. Scott 307 Cat $150.

£ 50

851 1902-03 15c olive-green fine unmounted mint single with
slight gum bends and hint of toned gum, previously from a
block of 4 comes with 2005 Professional Stamp Experts
certificate. Scott 309 Cat $450. £ 105
852 1908 (26 Jun) Cover Chicago to Germany bearing 5c
blue defin tied machine mark and redirected back to the US
with DEAD LETTER OFFICE JUL 31 1908 CDS in violet on
obverse, intr well travelled cover. £ 40

853 1909 Lincoln Centenary of Birth 2c carmine in a superb
top marginal pane of 50 mainly unmounted mint (never hinged,
on margin only), Scott 367 Cat £475. £ 120

854 1910-11 15c pale ultramarine unmounted mint (never
hinged) example, accompanied by 2007 Philatelic Foundation
certificate. Scott 382 Cat $500. £ 160
855 1913 Panama-Pacific Exposition set of 4 basic values
unmounted mint (never hinged), fine, Scott 397/9, 400 Cat
$470. £ 180

856 1913-15 Washington set of 14 to 50c violet unmounted
mint (never hinged) examples, Certificates accompany 9c
salmon red & 20c ultramarine. Scott 424/438 Cat $1244. (8).

£ 525

857 1918 Air Post set of three unmounted mint (never
hinged), 6c has oxidised otherwise fine, Scott C1/3 Cat $360.

£ 100

858 1922-25 Complete long set of 23 to $5 unmounted mint
(never hinged), $5 comes with 2000 Philatelic Foundation
certificate. Scott 551/573 Cat $940. £ 350

859 1930 Graf Zeppelin Airmails $1.30 brown fine used part
incomplete Grand Centro cancel, sound, Scott C14. £ 120

860 1930 Graf Zeppelin Airmails $2.60 blue fine used Grand
Centro cancel, sound, Scott C15. £ 250

861 1930 Graf Zeppelin Airmails 65c green fine used part
Lakehurst cancel, centred SW, sound Scott C13. £ 48

862 1962 Dwight Eisenhower handstamp in black used as
FREE mail slightly soiled envelope on Gettysburg stationery
cancelled IDIO CALIF on Jan 31st 1962, just after succeeded
by J F Kennedy as president. Address to Alice Plested Editor
of Logan Log at Fort Logan Mental Health Center Colorado.
Intr as many of these handstamps were used in WW2 as Free
and censor cancels (those retail many $100s). £ 62

863 1997 Bugs Bunny Pane of 10, with one showing single
stamp imperforated variety on right hand sheet, Scott 3138c.
Very fine. £ 85

864 Classics assembly on three album pages with better
including 1857-61 1c, 3c, 5c, 10c (one unused) plus fine used
red cancel, 12c black, 24c grey-lilac, 30c orange, 1861-66 2c
black (2), 15c black, 10c green (2), 12c black (3 incl one Grill
9 x 13 cat $250), 24c lilac, 30c orange, 1875 values to 30c,
1873 30c black (2), 90c rose-carmine, 1888 90c purple. Very
mixed condition, STC $4600. (40). £ 400

865 Duck Hunting Permit: 1960 $3 in a top right corner
marginal plate block of 4, three stamps are U/M (never hinged),
gum patch on fourth stamp, very light ink line in margin
otherwise sound, Scott RW 27 Cat $320. £ 80
866 Hunting Permit: 1965 Three Canvasback Drakes in an
unmounted mint block of 4, attractive block, Scott RW32 Cat
$400. £ 120

867 Hunting Permit: 1966 Whistling Swans in an unmounted
mint block of 4, attractive block, Scott RW33 Cat $400.

£ 120

868 Hunting Permit: 1967 Old Squaw Ducks in an unmounted
mint block of 4, attractive block, Scott RW34 Cat $440.

£ 125

869 Hunting Permit Duck Stamps: 1962 $3 Drakes coming in
to land plate block of 4 unmounted mint, very fine and fresh,
Scott RW29. Cat $500. £ 150

870 Local and private post carriers 26 different taken as
reprints or forgeries includes Essex Letter, Bouton's, Husseys,
Spence & Brown etc. Attractive lot. (26). £ 26

871 Local Post: BOYD'S CITY M EXPRESS POST 1860-
63 Cover to 19th St New York bearing oval M cancel (type
J)without date issued after takeover of Mary Blackham and
date omitted as delivery times could not be guaranteed. Paid
cancel in oval in black alongside. Fine. £ 65

872 Offices in China: 1919 (24 Oct) 2c on 1c green surcharge
on an attractive postcard of Chinese Junks tied neat US Post
Service Shanghai CDS and duplex. Fine. £ 60

873 Officials: Dept of Interior; c1870s 6c orange used on a
Department General Land Office printed envelope from
Washington to Colorado, cancelled dumb cork type postmark,
roughly open along the side hence very uneven at right side,
however Scott Cat $200 commercial cover. £ 32

874 Officials: War; 1873 12c rose mounted mint with some
gum disturbance but mainly large part original gum, fine
looker, Scott O89. £ 75

875 Officials: War Department Scott O90, 1873 15c rose
very fresh unmounted mint, (Never Hinged) and fine. Also
Photocopy 2014 PF certificate for block of four from which
this stamp originated, this being bottom left single. (Scott Retail
$190). £ 90

876 Postage Dues: 1884 Red-Brown Set of 7 values mainly
fine used light cancels and sound, 3c appears unused small ink
spot, 5c is unused, 10c neat crayon mark other decent postal
cancels, huge catalogue Value Scott $1318. Sc. J15/21.

£ 250

877 Postage Dues: 1891-93 Bright Claret Set of 7 values
mainly mint or unused for 1c mint, 2c unmounted mint (NH cat
$ 90), 3c unused, 30c mounted mint (cat $575), 5c, 10c & 50c
are nice fine used, huge catalogue Value Scott $976. Sc.
J22/28. £ 200
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878 Postal Agency in China: 1922 2c on 1c green superb
hinged mint, fine and fresh, Scott K17 Cat $110. Only 10,000
produced. £ 32

879 Special Delivery: 1885 10c blue First Issue mounted mint
part original gum with slight adherence on reverse, nice looker,
Scott E1 Cat $550. £ 110

880 Special Delivery: 1885 10c blue postally used with 2c
green defin tied SYRACUSE cancels on a printed Marshall
Robinson Dealer in Dry Goods Carpets, Unadilla NY. Faults
incl vertical bend (not affecting 10c blue) and bottom left
corner / side cut away, Scott E1 Cat $225. £ 48

881 Special Delivery: 1888 10c blue Second Issue mounted
mint large part original gum with hinge remain and slight
adherence on reverse, nice looker, Scott E2 Cat $500.

£ 100

882 Special Delivery: 1893 Columbian Expo 10c orange
sound and fresh mounted mint large part original gum with
paper hinge remain otherwise very nice looker, Scott E3 Cat
$300. £ 95

883 Special Delivery: 1894 10c blue Line Under TEN
CENTS issue; sound and fresh mounted mint large part original
gum with hinge marks and thinning from removal of hinges,
otherwise very nice fresh looker, Scott E4 Cat $ 900. £ 175
884 Special Delivery: 1902 10c Ultramarine unmounted mint
example, centred left and gum bend otherwise fresh, Scott E6
Cat $525. £ 120

UPPER VOLTA
885 Epreuve De Luxe attractive range of post independence
issues (17 different) each as a imperf matt or glossy card 13 x
10cm for mainly 1970s-80s issues including values to 300f, nice
thematics incl Zeppelin airships, football etc. (17). £ 40

URUGUAY
886 1974 Gen Jose Artigas 1000p light blue top value in an
unmounted mint block of 10 showing gross misperforation of
vertical perfs, striking error, SG 1527 var. £ 50
887 1974 Gen Jose Artigas 10p dark bistre in an unmounted
mint block of 10 showing gross misperforation of vertical perfs,
striking error, SG 1515 var. £ 50

VATICAN CITY
888 1929-1935 Small fine used range including 1929 set of
13, 1933 long set of 16, 1935 Juridical set, Express 1929 set 2,
Postage Due 1931 top values 60c on 2l brown and 1l10c on
2l.50 orange. Nice group Cat £515. (c40). £ 125
889 1935 Int. Juridical Congress set of 6 fine used on paper,
sound. SG 41/46. £ 36

890 1935 Int. Juridical Congress set of 6 fresh unmounted
mint, very fine, Cat value £296. SG 41/46. £ 80

891 1936 (7 Oct) Postcard to USA bearing 1935 Juridical
75c red tied Vatican Stamp Expo slogan cancel, odd bend
mainly fine, SG 44 Cat £70 as used. £ 45

892 1947-8 Air set to 100l, 250l & 500l fine used in blue
paper tied by CITADEL VATICANO 14.5.49 CDS cancels,
light tone spots here and there otherwise fine, SG 130/138, cat
£675+. £ 220

VIETNAM
893 1951 Independent State complete set of 13 to 30p green
neat hinged mint on album page, scarce set cat £325. £ 75

YUGOSLAVIA
894 1918 30h green hinged mint showing overprint in Cyrillic
once plus another inverted variety, corner crease and tones but
scarce variety, SG 6 var. £ 35
895 1918 War Invalid Fund 5h (+2h) green, 10h (+2h) claret
overprinted Bosna Hercegovina mint with 1999 Petric
certificate, SG 19/20. £ 125

896 1922 -24 8d on 15p chocolate error of surcharge 9d for
8d variety unmounted mint side marginal examples, expertising
handstamp on stamp and in margin, very fine, SG 186a.

£ 125

897 Issues for Croatia: 1918 HRVATSKA / SHS blue
overprint on 1916 Coronation set of 2 10f mauve and 15f red
both fine used CDS and Sorani 2008 expertising certificate,
both signed on reverse. Fine, SG 81/2. £ 130

ZANZIBAR
898 1895-96 Provisionals 2½ on 1a.6p sepia mint o.g., SG
22. £ 25
899 1902 (27 Mar) Dar Es Salaam Boma & Kath Mission
PPC bearing 1a red defin tied ZANZIBAR squared circle addr
to Cape Colony sent via Natal transit CDS and PASSED
PRESS CENSOR triangle in magenta. Mainly fine. £ 60
900 1904 Monogram 2r green and red bottom marginal
unmounted mint example, fresh, SG 221. £ 24
901 1904 Monogram 3r violet and red right marginal
unmounted mint example, fresh, SG 222. £ 30
902 1904 Monogram 4r claret and red right hand marginal
unmounted mint example, fresh, SG 223. £ 30
903 1949 (10 Jan) Registered airmail First Day cover to USA
bearing RSW 10s brown tied REG. / ZANZIBAR CDS cancel
and regd label No.A105, wrinkles and soiling. SG 334.

£ 40

904 1957 Kibweni Palace 5s & 7s.50 top values in
unmounted mint blocks of 4, fresh, SG 370-371. £ 35

ZULULAND
905 1888-93 3d, 4d & 6d mint original gum, two mounted
with hinge remains, 6d very fresh, SG 5/6, 8. £ 40
906 1888-93 4d, 5d (pulled perf) & 6d overprinted values
mounted mint, SG 6, 7, 8. £ 48

907 1888-93 ½d, 1d, 2d & 2½d overprinted values mounted
mint, SG 1/4. £ 38

908 1888-93 Mint assembly of seven different values ½d
vermilion to 1s dull green all hinged mint, few with gum faults,
1s has few toned perfs but good colour, SG 1/5, 7 & 10 Cat
£396. £ 150
909 1893 5d dull purple and blue fine used ESHOWE CDS
cancel, sound and fine color, SG 7 Cat £120. £ 48
910 1893 6d dull purple Natal overprinted heavy mounted
mint, SG 16. £ 22
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GREAT BRITAIN - QUEEN VICTORIA
911 1840 1d black (BA) Plate 8 fine used four good margins,
crisp red MX cancel, cat £525. £ 130
912 1840 1d black (BA) Two margin example showing very
rare Number 3 in Maltese Cross postmark. Cut into along the
top and left side but very neat cancel showing bottom 2/3rds of
the cancel and clear No.3. Sound and rare! SG Cat £15,000 for
four margins. £ 1250

913 1840 1d black (BB) neatly cut example with four close
to large margins and crisp red MX cancel, fine. £ 120

914 1840 1d black (DL) Plate 6 fine used three good margins,
neat red MX cancel, cat £400. £ 90

915 1840 1d black (EE) Plate 9 fine used four good margins,
red MX cancel, cat £625. £ 150

916 1840 1d black (EG) Plate 10 fine used three good
margins, vertical crease, black MX cancel, cat £950. £ 150

917 1840 1d black (OF) Plate 7 fine used three good margins,
neat black MX cancel, cat £450. £ 90

918 1840 1d black (RD) Plate 5 fine used three good
margins, neat red MX cancel, cat £400. £ 90

919 1840 2d blue (GC) no margin example with neat black
MX cancel, torn corner and faults otherwise neatly cut round,
nice spacefiller. Cat £975. £ 60

920 1840 2d blue (JH) 3 margin example with nice crisp red
MX cancel, slightly uneven along the bottom. Nice clean
example. £ 75
921 1840 2d blue (LG) very fine used four margins with
black Maltese Cross in an attractive SG folder with COA. SG
5. £ 180

922 1840 2d blue ND neat 3 margin example with neat
numeral 342 cancel in black, and blue dot in D variety, thinned
but nice appearance, SG 5i, cat £2500. £ 275

923 1840 2d blue OK with three large margins and black MX
cancel, neatly cut and close to touching on fourth margin. Nice
sound example. £ 100

924 1840 2d blue (RH) 3-4 margin spacefiller with sock on
the nose black MX but thinned heavily in one corner and cut
across another corner, decent spacefiller. £ 45
925 1840 House of Lords (temporary) 1d dull vermilion
printed front with red Crown paid datestamp of 21st March.
SG PE5 Cat £12000 as full entire. £ 1100

926 1840 Houses of Parliament 1d black printed front with
line under inscription and red Crown paid datestamp of 21st
January. SG PE2 Cat £8000 as full entire. £ 1100

927 1840 MULREADY Two Pence blue unused envelope
Stereo a197 with various hinge remains and few soil marks
otherwise sound, SG ME4 Cat £450. £ 100

928 1841 (17 July) CRAIL Maltese Cross on wrapper to
Edinburgh bearing 1d red-brown PJ from plate 9 (4 close to
large margins) with fine full strike of Crail MX & boxed
departure & arrival CDS backstamps. £ 75

929 1841 1d red-brown numbers in Maltese Cross collection
on album page with excellent strike of No.1 on paper, No.5, 6,
7, 8, 11, 12, varying margins mainly 2-3, plus few other MX
cancels, (11). £ 180

930 1841 2d blue attractive block of 4 (SA-SB / TA-TB) fine
used with margins top and bottom neatly cut cancelled with
lightly struck 203 numeral cancels stated as 1845. Horizontal
crease along the bottom pair otherwise very fine block of 4. SG
14. £ 225

931 1841 2d blue NH two margin example neatly cancelled
with good strike of blue 1844 type numeral cancel, cut into on
left side otherwise sound, Cat £1000. £ 85

932 1843 (27 Nov) Cliffords Inn Entire Letter to Leamington
bearing 1d red-brown imperf tied good strike of No.8 in
Maltese Cross, folds and ink marks otherwise good strike.

£ 150

933 1847 1s pale green neatly cut square with one left margin,
touching into other sides with a crisp 383 numeral cancel of
Hull, nice colour. SG 54 Cat £1000. £ 48

934 1847 Embossed 1s pale green a lovely lightly used
example with two clear margins touching along bottom and left
neatly cut square with 13 numeral cancel, sound and fine, SG
54 Cat £1000. £ 180

935 1847 Embossed 1s pale green attractive four clear
margins with neat London oval cancel, scissor cut closed tear
top left corner otherwise very fine, SG 54 Cat £1000.

£ 44

936 1848 10d brown (Die unclear) neatly cut square with two
clear margins top and bottom, touching into other sides with 30
numeral cancel of Ashby De La Zouch, nice example. SG 57
Cat £1500. £ 55

937 1848 (6 May)  Cover  from BALLINASLOE to
EYRECOURT bearing 1d rose-red imperf (4 close to large
margins TK) tied by BLUE '32' diamond barred numeral cancel
(just tying at bottom as sock on the nose cancel), with 6th May
blue dated arc & arrival arc in black alongside. Mainly fine
and scarce. £ 225

938 1855 (27 Dec) Small envelope from Newport Pagnell to
London bearing 1d red-brown (IC) cancelled nearly full strike
of 664 cancel in blue (stamp not tied but blue Newport Pagnall
dated arc on reverse), London crowned backstamp in red on
arrival, mainly fine, SG Cat from £650. £ 225

939 1855-57 Four different printings for 4d carmine including
Wmk Medium Garter highly glazed (SG 63, cat £575), Wmk
Large Garter 4d rose-carmine (wing margin f.u. 75 numeral),
4d rose f.u. N17 cancel, 4d rose-carmine on thick paper 18
numeral cancel (little heavy), nice group, SG 63, 66, 66a &
66b. Cat £1250. £ 200

940 1857 Wmk LC P.14 1d rose-red in an attractive block of
4 fine hinged mint, slightly centred left CA-DB, perf splits on
bottom pair otherwise good colour, SG 40 Cat £500. £ 125

941 1860-70 Original Correspondence mostly to India
bearing nice surface printed combinations and good range of
postmarks and transit or arrival backstamps, noted Tunbridge
Wells 6d & 3d combns (2), 1857 with 4d rose pair and 1d star,
1s pl.4 & 1d pl.122, 6d lilac on three covers then 1881 2½d
blue on two covers to Canada, very mixed condition but high
cat value all the same. (9). £ 225

942 1862 Entire Letter Glasgow to Montreal bearing 1s pl.1
(small letters SG 90) tied nice 8Z GLASGOW DE 11 62 159
numeral cancel sent via Londonderry and MONTREAL A.M.
DE 29 62 CE arrival backstamp, usual folds, nice example. Cat
£450 on cover. £ 45

943 1862 Wmk Emblems 9d bistre plate 2 fine used example,
very well centred with strong colour, with 776 duplex cancel
of Taunton. Well above average example. SG 86. £ 100
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944 1862-1900 Useful fine used and sound used collection on
three album pages including plate runs incl 1856 4d rose (2), 1s
green, 1862-1880 4d red (11), 8d orange used, 1883 6d on 6d,
1880 2½d rosy-mauve plates 1 to 17, 2½d Ultramarine pl.17-
23, 4d sage-green pl.15 & 16, 3d rose plates 4 to 21, 1s green
plates 1, 4 to 13, 1s orange-brown pl.13 & 14, 1865 9d straw
(straight edge), 1867 10d -red-brown, 1862 9d bistre, 6d grey
pl. 12-18, 4d grey-brown pl.17 & 18, 1887 to 1s mint etc,
enormous cat value. Approx 130. £ 650

945 1862-64 1s green plate 1 left wing margin example with
part 270 numeral cancel of Berkeley, very fine. SG 90.

£ 35

946 1864-79 1d lake-red plate 129 in a superb block of 4
(ER-SF) tied to paper by DORCHESTER numeral cancels,
mainly sound, a nice multiple. Cat £300+. £ 100

947 1864-79 1d red AA plate 81 very fine mint top left
corner marginal imprint plate number single with 81 PRICE 1D
Per L light edge tones from gum otherwise very nice positional
piece. SG 43/44. £ 200
948 1865 1s green plate 4 fine used example with part duplex
cancel, very fine. SG 101. £ 30
949 1865 3d rose plate 4 left wing margin example with sock
on the nose 162 numeral cancel of Cardiff, very fine. SG 92.

£ 35

950 1865 4d red small letters (hairlines) on cover to Paris
(smudges) tied London W12 and PD in red oval alongside.
1866 4d red pl. 7 tied similar NW11 cancel to same addressee
in Paris with ANGL. AMB CALAIS CDS's alongside. Nice
duo. Cat £440 on cover. £ 65

951 1865 6d lilac with hyphen plate 5 fine used example with
part 466 numeral cancel of Liverpool, very fine. SG 97.

£ 20

952 1865 Wmk Emblems 9d straw plate 4 fine used example,
very well centred with strong colour, with 364 duplex cancel
of High Wycombe. Blunt corner perf otherwise well above
average example. SG 98. Cat £600. £ 65

953 1867 10d red-brown plate 1 fine used example with part
London numeral cancel. Very fine. SG 112. £ 48

954 1867 5s rose plate 1 with superb sock on the nose WEST
HARTLEPOOL CDS cancel, slightly centred SW otherwise
very fine for these, SG 127 Cat £675. £ 180

955 1867 9d pale straw plate 4 fine used example with part
duplex cancel, very fine. SG 111. £ 60

956 1867 9d straw plate 4 fine used example with bold strike
of 447 numeral cancel of Leeds. Very fine. SG 110. £ 45

957 1867 Wmk Anchor 5s rose plate 4 a sound used example
very well centered with a neat heavy but clear REGISTERED
GRACECHURCH.. postmark, good perfs and colour, SG 134
Cat £4200. £ 400
958 1867 Wmk Anchor 5s rose plate 4 cancelled by indistinct
oval duplex very well centered with couple of rubs and good
colour, SG 130 Cat £4000. £ 400

959 1867-1883 White Paper £5 orange used example with
Lombard Street registered ovals, faults incl vertical soil line
possibly from crayon mark, crease, minor surface rubs etc, SG
137. £ 750

960 1867-83 Wmk Anchor Cross 10s greenish grey well
centred with smudged PLYMOUTH squared circle cancel
mainly good perfs and colour, nice example of this scarce
stamp, SG 135 Cat £4000. £ 1000

961 1868 4d vermilion plate 10 fine used example with part
147 numeral cancel of Bungay, very fine. SG 95. £ 22

962 1868 Tender Essay from Charles Skipper perforated One
Penny rose-red and pale greenish blue on gummed paper, few
wrinkles etc otherwise sound. (2). £ 40

963 1870 1½d rose-red plate 1 (6) and plate 3 (4) fine used
examples with both shades shown, mainly sound Cat £960. SG
51/2. £ 88

964 1873 Wmk Spray 6d grey fine used light numeral cancel,
well centred, SG 125. Cat £300. £ 36

965 1873-80 3d rose coloured letters, plate 11, IMPERF
from imprimatur sheet Wmk Spray superb mint lightly hinged
with four margins and beautiful strong colour, superb! SG
Spec. J36(var) Cat £2500, extremely rare. £ 600

966 1873-80 3d rose coloured letters, plate 19, IMPERF
from imprimatur sheet Wmk Spray superb mint lightly hinged
with four margins and beautiful strong colour, superb! SG
Spec. J43(var) Cat £2500, extremely rare. £ 850

967 1873-83 2½d blue useful run of plate numbers from plate
17 (2, one A25 Malta cancel), 19 (2), 20 (2), 1881 plates 21 to
23 mainly sound used one with Jersey squared circle, good
catalogue value £970. (20 including extras). £ 90

968 1874 Wmk MX - 5s Pale rose plate 2 a superb very fine
used example with sock on the nose EDINBURGH JY 10 / 82
CDS and only slightly centred left and very fine perfs all round,
a superb premium example, Cat £2625 incl premium on SG
prices, SG 127. Rarely seen so fine! £ 800
969 1875 Wrapper London to New York bearing 2½d rosy-
mauve plate 2 white paper tied EC 60 duplex type sent via
Cork by John Hecan & Co. Vertical filing fold otherwise sound
with red PAID on reverse. £ 34

970 1876 4d vermilion wmk Large Garter plate 15, sound
used with incomplete duplex cancel, key stamp, SG 152. Cat
£475. £ 45

971 1876 8d orange plate 1 sound used part 894 duplex
cancel of Winslow, heavy but clear strike. SG 156. Cat £350.

£ 28

972 1876 Wmk Large Garter 4d vermilion plate 15 with few
trimmed bottom perfs, bold strike of 180 numeral cancel of
Chester. Cat £475. £ 40

973 1877 4d sage-green wmk Large Garter plates 15 & 16
both heavy used with London or 405 duplex of Ipswich. SH
153 high cat £625. £ 35

974 1878 Wmk Maltese Cross White paper £1 brown-lilac a
nicely used perfinned example with incomplete cancels, short
top right corner but good colour, minor faults, SG 129.

£ 750

975 1878 Wmk Maltese Cross White paper 10s greenish-grey
used two duplex cancels but perfs clipped off on two sides,
decent spacefiller, SG 128. Cat £3200. £ 150

976 1880 6d grey plate 17, fine used part numeral cancel
neatly struck, just one pulled perf, SG 147, key plate for this
printing. SG 147. £ 24
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977 1880 Wmk Garter 4d grey-brown sound used full strike
of 131 Edinburgh cancel with good perfs & just one rust spot
in bottom right corner, sound, SG 154 Cat £500. £ 60

978 1880 Wmk Large Garter 4d grey-brown plate 17 heavy
used part W17 duplex cancel, well centered with good perfs,
sound, SG 154 Cat £500. £ 50

979 1882 Imperial Crown 4d grey-brown plate 15 fine used
neat strike of B97 numeral cancel of Knockersknowle.

£ 25

980 1882 Wmk Anchor Blued Paper 5s rose plate 4 a sound
used example very well centered with a neat heavy but clear
LONDON / CS / 1 postmark, good perfs and colour, SG 130
Cat £4800. £ 400

981 1883 10s pale ultramarine with sock on the nose
PENMAENMAWR cds, trimmed perfs at right but fabulous
Welsh postmark. Cat £550. £ 40

982 1884 Wmk Crowns £1brown-lilac used example with
several incomplete duplex cancels across the stamp, slight
rubbing and other minor faults, SG 185 Cat £3000. £ 300
983 1885 (12 Mar) Cover Newcastle Upon Tyne to Madura,
India bearing 5d green cancelled numeral duplex, redirected
twice in India and a multitude of backstamps for transit
including SEA / POST OFFICE / D (at Rosetta), FIRST DEL
/ MADHURA, VEPERY, VEPERY * MADRAS, etc. Roughly
opened otherwise manly sound, SG 193 Cat £350 on cover.

£ 75

984 1887 9d dull purple and blue fine used crisp incomplete
cds 1901 cancel, paper adherence on reverse, hence good
colour, SG 209. £ 16

985 1887 Die I 5d dull purple and blue fine used light oval
registered cancel, SG 207. £ 28

986 1890 Penny Postage Jubilee printed card unused bearing
a cancel for the special handstamp of Post Office / South
Kensington / 2nd July / 1990 ornate GR cancel in purple-
brown, few light tone marks otherwise fine strike. £ 50

987 British Army in Egypt: Cigarette card sized card with
B.A / E killer postmark duplex type in black handstamped on
the card with pencil annotation obtained at the London
Exhibition. These we used as cachets at the 1890 Jubilee
Guildhall, and used for postal purposes in 1884. Rated G (£80-
200, few known) in Br. Postmark Society price guide,
interesting. £ 100

988 c1890 Deraedemaker Maine Law Envelope, "Deliver us
from Evil" , MAINE LAW illustrated envelope unused on
greyish blue paper. Fine. £ 45

989 c1890 Fore's Christmas Envelope No.10 later reprint
uncoloured in fine condition featuring grotesque in front of
giant Christmas pudding, jolly dancing, singing and playing
music on laid paper. Fine. £ 125
990 Collection on loose-leaf leaves in a Ace Astral binder,
very mixed assembly including 1840 1d black (no margins, cut
into), 1840 2d blue 2 margins, 1856 set 3 values, 1862 to 6d
(6d is nicely used), 1865 to 2s deep blue (sound cat £240),
1877 4d sage-green used (Cat £325), 1876 8d orange heavy
used (Cat £350), 1891 £1 green clipped perfs all round (cut
into), 1883-4 lilac and green set used (varying greens), 1865-79
1d plate 200 mint (off centre), etc, very mixed, high catalogue
value. £ 200

991 Covers attractive Surface printed 1868-9 Two Entire
Letters incl 1868 bearing 4d red plate 9 PAIR tied LONDON
EC 75 cancels to Paris with ANGL. AMB. CALAIS CDS and
1869 4d red plate 11 to Copenhagen. Both neat PD in red
circle or oval. Fine. Cat £420. £ 68

992 PRINCE CONSORT ESSAY - 1850 One Penny red-
brown surface printed essay prepared by Henry Archer to be
used in conjunction with his perforating machine experiments.
Four good margins and good original gum, superb example,
fine and rare. SG DP71b Cat £3,000. £ 950

993 Valentine's: Intemperance is the bane of society envelope
on cream paper unused with slight even toning at left and
couple of paper nicks same side, otherwise fine. £ 100

GREAT BRITAIN - EDWARD VII
994 1901-1911 Used assembly on old Imperial page and part
page with good range including shades (not guaranteed), noted
10s ultramarine (perfinned f.u.), 5s carmine sound used (2), 2/6
(2), 1s green and carmine (3), 10d (4), 9d (5), 6d (3), 5d (2),
plus many more low values. Mixed but good cat value. (56).

£ 385
995 1902 £1 dull blue-green mounted mint with large part
original gum, light bends and creases but does not detract,
mainly fine, SG 266 Cat £2000. £ 525
996 1902 £1 Dull blue-green unmounted mint example with
couple of diagonal gum bends, very fine fresh appearance with
good centring and colour, SG 266 Cat £2000 as mint. Must be
worth double for U/M. £ 600

997 1902 £1 dull blue-green used example with oval
Threadneedle St cancels, light red crayon lines, heavily thinned
at the top but sound looker, SG 266 Cat £825. £ 175

998 1902 (1 Jan) 1d scarlet on a roughly opened cover sent
on the first day of issue in Bedford, slight tones and horizontal
crease otherwise clear datestamp. £ 75
999 1902 2/6 lilac nicely cds used large rubber LONDON
S.W. very fine, SG 260. £ 26
1000 1904 DLR 1d rose-red booklet pane of 6 unmounted
mint, gum bend otherwise extremely fine, SG Spec. MB5 Cat
£250 mint. £ 125

1001 1909 (17 Aug) Advice of Delivery of an Inland
Registered; A5 sized double sided / reply form for a letter
Registration No. 137 and 2d adhs tied WOOL EXCHANGE
EC / A/ CDS cancel and EARLS COURT S.O. arrival CDS
signed by the recipient. AR AR OHMS printed on the reply
side (AR means avis de reception, a term used by the UPU),
with Hargraves trade h/s oval violet, and EARL's COURT
CDS, folded and few minor marks or bends otherwise very
pretty. £ 140

GREAT BRITAIN - GEORGE V
1002 1911 (22 June) ½d green and 1d carmine-red both on
paper together in combination with LONDON SW / JUN 22
straight lined machine mark for the First Day of Issue, nice.

£ 125
1003 1911-12 Die B 1d pale carmine sound used with
machine lined cancel £ 225

1004 1912 (27 Ap) Greetings Postcard from Romford to
Ilford bearing ½d green (SG 340a) showing No Cross on
Crown variety, very fine. Seldom offered on cover. £ 75
1005 1912 (28 Sept) Booklet stamps 1d scarlet in a superb
mainly unmounted pane of 6, mounted on one stamp only, 5 are
U/M, SG 336 Cat £230 for U/M in SG Spec. £ 75
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1006 1912 Booklet pane of six ½d green full gum with wmk
upright, precancelled with two strikes of type I LONDON E.C.
/ 58 / 1 JU / 20 double ring CDS without time slug. Primarily
used to send to advertisers a voucher copy of the booklet
showing the advertisement. See SG Spec NB6 v Cat £200.
(P.168). £ 120
1007 1912 Die I 2d orange in a corner control strip of 3
unmounted mint P20 control with nice offset on reverse for
bottom part of the stamp design and the entire P20 control, nice
offset variety, SG N19. £ 40

1008 1912 Profile Head 1d scarlet in an attractive imperf
right marginal watermarked block of 4 unmounted mint each
overprinted CANCELLED type 24, some gum bends otherwise
very fine, SG Spec. N16x Cat £360. £ 180
1009 1912-24 1½d chestnut Block of 4 hinged mint with top
right stamp showing PENCF error, very fine positional piece,
SG 364a. £ 75

1010 1912-24 Complete basic set of 15 unmounted mint
includes both Dies of 2d orange, all fine and fresh, high cat for
U/M. SG range 351/395 (15). £ 190

1011 1912-24 Control singles mint for ½d green (11), 1d
scarlet (12), 1½d red-brown (8), 2d orange, 2d violet & 8d
black on yellow )C13), mainly sound. (34). £ 80

1012 1913 (18 Mar) Cover Bedford to Southampton bearing
1d scarlet (SG 350a) showing No Cross on Crown variety, few
minor faults otherwise seldom offered on cover. Cat £60 as
used alone. SG 350a. £ 75

1013 1913 (25 Jan) PPC Snewington to Liverpool bearing
½d green (SG 346a) showing No Cross on Crown variety,
vertical creased in the postcard but stamp is sound. Seldom
offered on cover and very scarce. Cat £125 as used alone. SG
346a. £ 100
1014 1913 9d Agate mounted mint example showing top left
corner substantial FRAME BREAK unlisted variety, scarce on
higher values the only listed SG variety on this is cat £425 mint,
SG Spec. N29 var. £ 200

1015 1913 9d agate Royal Cypher unmounted mint showing
almost complete offset on reverse variety, striking error, seldom
seen on the top values. SG N29 var. £ 175

1016 1913 Waterlow £1 dull blue-green sound used double
ring incomplete CDS cancels, well centred and sound with nice
colour, SG 404 Cat £1600. £ 525
1017 1915 DLR 2/6 deep yellow-brown block of 4 heavily
used by killer parcel cancel, few pulled perfs, Cat £1000, SG
405. £ 100

1018 1917 7d Sage-green in a superb mainly unmounted pane
of 6, mounted on one stamp only & a blunt perf at the base, 5
are U/M, SG 389 Cat £670 for U/M in SG Spec. £ 150

1019 1918 Bradbury 2/6 chocolate-brown in an attractive
fine used block of 4 cancelled CHIDDINGSTONE
CAUSEWAY 1929 CDS cancels, noted large ink smudge
across two left stamps during printing process. SG 414 Cat
£300. £ 120

1020 1918 Bradbury 2/6 reddish brown fine used block of 4
with lightly struck incomplete registered oval cancels, two
stamps have blue crayon line and couple pulled perfs otherwise
fine centring and fine multiple. SG 415 Cat £300. £ 65

1021 1918 Bradbury 5s rose-red sound used assembly of
eight examples mainly sound used CDS. registered ovals or
parcel cancels, usual minor perf faults or thins, otherwise Cat
£1080. SG 416. £ 100

1022 1923 Unused scarce full sheet (120) 1d blue Mercury
air mail label (Sanabria EAPP $360), sold at 1923 Philatelic
Exhibition, previously folded, minor seps in top selvage, F-VF,
scarce in such a large sheet. £ 90

1023 1924 1½d red-brown on experimental paper in a sound
parcel used block of 6, few minor faults and wrinkles otherwise
fine, SG N35b Cat £720. £ 150
1024 1924 1½ red-brown in a tete-beche pairs including
gutter margin CTO fine used mint, with gutter margin re-
inforced with a stamp hinge for 50% of the perfs, fine looker
and scarce, SG Spec N35aa Cat £850. £ 150

1025 1924 1d red mounted mint showing watermark inverted
variety and CANCELLED SG Spec. Type 33 overprint in
black, sound and seldom offered combination, SG 419 var.

£ 75

1026 1924 3d violet bottom marginal control M30 (I) single
unmounted mint (tone spot) showing right broken 3 variety,
short corner otherwise sound, SG N38d. Cat £60 as normal
without control. £ 60

1027 1924 3d violet bottom marginal control M30 (I) single
unmounted mint showing top right frame break variety, short
corner otherwise sound, SG N38 var. £ 60
1028 1924 Block Cypher ½d green hinged mint M30 control
corner marginal strip of 3 with margin folded during
perforation process hence further lines of perforation in the
margin, striking error, SG N33 var. £ 125

1029 1924 ½d green in a coil strip of 6 unmounted mint
showing watermark sideways variety, fine, SG Spec. N33b Cat
£108. £ 40

1030 1924 ½d green in an unmounted mint horizontal strip of
5 showing watermark sideways variety, fine, SG 418a. Cat £90
for U/M. £ 40
1031 1924 ½d green very fine unmounted mint showing
CANCELLED overprint in black type 28, Cat £110. SG
N33w. £ 55

1032 1929 £1 black Postal Union Congress very fine used,
incredibly light cds cancel, SG 438. £ 225

1033 1929 (20 Dec) London - Karachi - Jhodpur. Fine 1st
flight regd airmail cover for the Karachi - Jhodpur route
extension bearing top marginal strip of 3d 3d violet and 1½d
defin tied neat Wrexham CDS cancels. Jhodpur receiver for JA
6 1930 indicates a 2nd flight arrival so a connection was missed
somewhere along the way. Complete with a certificate of
posting and Jhodpur postmasters explanatory letter. £ 50

1034 1929 Postal Union Congress £1 black very fine
mounted mint example, lightly even toned gum, very fine and
fresh, SG 438 Cat £750. £ 250

1035 1929 Postal Union Congress 1d scarlet unmounted mint
(gum wrinkles and bends) right corner marginal L29 control
block of 4 with top right stamp showing broken wreath variety,
scarce positional piece, SG Spec NCom6d. £ 140

1036 1929 Postal Union Congress 1d scarlet unmounted mint
PAIR with right stamp showing CO Joined variety, nice
positional piece, SG Spec NCom6e. £ 110
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1037 1929 PUC Low Values set of 3 fine used each showing
watermark sideways variety, ½d has pulled perf otherwise fine,
SG 434b/436b Cat £195. £ 65

1038 1929 PUC Low Values set of 3 unmounted mint each
showing watermark sideways variety, 1d has very trimmed
perfs along the top otherwise fine, SG 434a/436b Cat £310
U/M. £ 100

1039 1929 UPU Congress 1d scarlet in an attractive bottom
right K29 Control block of 6 with centre top hinged mint,
remaining unmounted mint showing Broken Wreath at Left
variety (R19/12, top right stamp of the block U/M) Very nice
positional piece, scarce, SG Spec NCom 6d. £ 250

1040 1934 ½d green Intermediate format bottom left corner
marginal block of 4 cylinder 4 no dot showing 3 or V34 control
printed mostly omitted, (Perf type 4 - 2 holes bottom margin)
unmounted mint. Errors of the nature are rarely offered, scarce
& unique! SG 439 var. £ 140

1041 1934 Photogravure; Booklet panes of 6 mint, ½d green
(Perf type P, wmk inv Cat £95), 1d scarlet (wmk inv Cat £95),
1½d red-brown 2 diff perf types (Cat £30 each), pane of 6
advert pane with For Safety of Capital/Universal Fixed Trust
advert (Cat £250). (5). £ 150
1042 1936 (28 Jan) Two specially printed mourning covers
for the King's death each tied ½d (small tone spot) or 3d Photo.
defins by WINDSOR 28 JAN wavy line CDS cancels,
addressed to Arthur Winter in Preston, both philatelic fine and
intr. Retail £150 each. £ 200

1043 Booklets: 1934 5s black on buff No. 8, with some part
panes missing noted full panes ½d green & 1½d (2 full panes),
others are missing, some trimmed perfs as usual, very fresh and
very fine, SG BB35 Cat £2200 complete. £ 220

1044 Mint assembly 1929 to 1937 GV/GVI includes
watermark varieties noted 1929 PUC swys wmk set 3, wmk
inv. to 1½d, 1934 Photo set, plus wmk swys to 2d, wmk inv to
1½d, 1937 set plus swys wmk to 1½d, wmk inv. to 2½d. Useful
cat value. £ 65
1045 Postage Due: 1931 Wmk Block Cypher 5d brownish
cinnamon in a lovely very fine used block of 4, couple of pulled
perfs otherwise nice central CDS, SG D16. £ 40

GREAT BRITAIN - EDWARD VIII
1046 1936 mounted mint Control corner blocks of 6 for 2½d
A36 Cyl.2 dot & No Dot, A36 underlined 2 dot, ½d green incl
pearl by frame variety (SG Spec P1b, 2 blks of 6 cat £70), A36
7 dot, 10 dot, 26 dot (2), 1d red 2 dot & no dot, 4 dot, strip of
4 13 no dot, 1½d 2 dot (cat £80) & no dot, 9 no dot & 13 no
dot. (15 blks of 6), plus a few FDI covers. £ 110

GREAT BRITAIN - GEORGE VI
1047 1938 Wmk sideways unmounted mint horizontal strips
of four ½d to 2½d mainly fine, attractive format, SG 462a,
463a, 464a, 465a, 466a, Cat £688. £ 240
1048 1939 10s dark blue hinged mint showing DOT ON
SCROLL variety, hinge remains but nice clear variety, fine, SG
Spec Q32d Cat £350. £ 160

1049 1942 Wmk sideways unmounted mint for 1d, 2d & 2½d
in horizontal strips of 4, SG 486a, 488a, 489a. Cat £192.

£ 75

1050 1948 Royal Silver Wedding set of 2 on two plain
covers to Kent tied London wavy line machine cancels on First
Day of Issue, applied twice on £1 value. SG 493/4. £ 85

1051 1951 (3 May) First Day of Issue large registered
envelope to Cramond from Edinburgh bear Festival High
values set of four tied with Registered Edinburgh 2 May 51 cds
cancels alongwith Festival of Britain set 2 and Light Colours
defins set of 5. Few bends not affecting the stamps due to the
large size of the FDC. £ 125

GREAT BRITAIN - ELIZABETH II
1052 1952-1990s Stockbook with a heavily duplicated
collection of used values includes Castles 1952 onwards with
some better printings and CDS used copies to £1 incl SG 536/9
set f.u., SG 536a/9a set f.u., then duplicated DLR 2/6 to 10s,
then BW onwards to £1 with many duplicated, then 1988-1990s
Castles dozens of used CDS or parcel cancels to £5, etc some
mixed condition but huge qty and cat value in excess of STC
£8800 (in 2009). Only 3% cat. £ 265
1053 1953-1965 Collection on leaves including Phosphor sets
mint Lifeboat m & u, Red X set m & u, Botanical set m, FDC,
etc, useful range. £ 45

1054 1958-61 Graphite set of 8 in attractive pairs some
marginal, one stamp mounted other U/M. SG 587/94 Cat £220.

£ 60

1055 1961 4½d chestnut in an unmounted mint block of 4
showing single broad phosphor band at left variety, scarce in a
this attractive multiple, SG Spec S97b. £ 125

1056 1964 Botanical Congress presentation pack, very slight
buckling but very nice otherwise, PP3b. £ 100

1057 1964 Geographical Congress presentation pack, slight
buckling but very nice otherwise, PP2. £ 100

1058 1965 Anniversary of Parliament presentation pack,
slight buckling clean and sound, PP6. £ 50

1059 1965 Battle of Britain presentation pack, slight
buckling clean and sound, PP7. £ 50

1060 1965 Churchill presentation pack, slight buckling clean
and sound, PP5. £ 40

1061 1966 Robert Burns presentation pack, slight buckling
clean and sound, PP9. £ 40

1062 1968 Castles No Wmk Bradbury printing 2/6 black-
brown in complete sheets of 40 showing plate numbers 9 (3
sheets), 9A (3 sheets), 10A (4 sheets), 11A, all very fine
unmounted mint, SG 759. (11 sheets). £ 60

1063 1968 Castles No Wmk Bradbury printing 5s red in
complete sheets of 40 showing plate numbers 3A & 5A, all very
fine unmounted mint, SG 760. (2 sheets). £ 75
1064 1970s National Health Insurance £2.45 black & blue,
Windmill design PROOF perf SPECIMEN & affixed to
Harrison & Sons printer's approval card. Superb fresh unused.
Barefoot 735(var), unlisted these colours or value! Probably
unique. £ 55

1065 1970s National Health Insurance £2.66 blue & violet
Windmill design PROOF perf SPECIMEN & affixed to
Harrison & Sons printer's approval card. Superb fresh UN. Bft
735(var), unlisted as specimen. Probably unique. £ 55

1066 1970s National Health Insurance blank value green &
red Factory & leaves imperf design PROOF affixed to Harrison
& Sons printer's approval card. Superb fresh unused. Barefoot
770(var), unlisted these colours. Probably unique. £ 55

1067 1975 6½p unmounted mint pair showing centre phos.
band FCP / PVA, very fine pair, SG spec. U150, Stoneham
M100. Originally bought for £64 in 1979. £ 35
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1068 1977-87 Duplicated small stock of used Machin values
graded into packets as very fine used, good used, and used,
noted vfu for £1.50 (33), £1.41 (7), £1.60 (23), £5 (30+), etc,
high cat value for vfu alone is in excess of £500+. £ 50

1069 1989 4 x 1st class brownish-black Barcode booklet
with one stamp remaining and a pair separated showing
dramatic dry print printing error from cylinder pane, booklet
has faults but stamps are fine with straight edge on two sides.
Seldom seen on booklets. £ 35

1070 1991-1993 First Day Covers useful small collection
with special cancels incl 1991 Crufts, Science Marconi, Soft
Moon Landing Jodrell Bank, Sport Cardiff Arms, Roses Truro,
Last Dinosaur, 1992 High Values £1-£5 Windsor illus set, etc
to 1993, Bradbury cat £285. (28). £ 85
1071 1993 £10 Britannia in presentation pack, fine.

£ 12

1072 2000 Christmas PAIR of Generic sheets unmounted
mint 19p Robin and 1st Father Christmas & Cracker, slight
wrinkles but does not detract. SG LS2/3. Cat £400. £ 50

1073 2000 Christmas pair of Generic Sheets with 19p Robin
x 20, 1st class Santa NVI x 20. Very fine, SG LS2/3.

£ 50

1074 2005 (8 APR) Royal Wedding of Charles and Camilla
M/S on official FDC addr and cancelled to BUCKINGHAM
PALACE SW1 1AA CDS cancels, scarce. £ 120

1075 2005 Route To Victory Royal British Legion RM
Westminster Sheet with 1st Class NVI x 10. Very fine.

£ 32

1076 Generic Sheets: 2000 Christmas Pair of sheets
unmounted mint 19p x 20 & 1st x 10. SG LS2/3. £ 50

1077 Post Office Training: Machin low values in 14 sheets of
100 from ½p to 9p black on orange all unmounted mint each
showing cylinders and marginal imprints, total of 14 sheets of
100 (1400 stamps) each cancelled by vertical bars, plus 1979
Training recorded delivery envelope. £ 350

1078 Postage Due: 1956 5d brown-ochre in attr block of 12
fine used 1959 CDS cancels, perf splits on two stamps
otherwise nice multiple, SG D52. £ 44

GREAT BRITAIN - MIXED COLLNS
1079 1840-1974 A well filled Lighthouse hingeless luxury
printed album noted 1840 1d black (2, no margins), 1841 1d
red nice pair on blued paper and a creased strip of four, 1854-
58 1d & 2d stars, 1858-64 1d reds plate run incl pl.94 strip of
4 vfu, 1870 ½d (13 + pair) 1½d (3), 1858 2d blue plate
numbers (11), 1847-54 Embossed 6d (2), 10d (torn), 1856 6d
lilac used (2), 1s deep green & 1s green f.u. (Cat £550 + £350),
1862 3d, 4d (4), 9d straw (Cat £475), 1865 4d verm. pl.12 &
13 with Malta cancels, to 1s, 1867-80 6d mauve 21), 9d bistre,
9d straw, 10d red-brown, 1873-80 incl 4d sage-green (2), vals
to 1s, 8d orange, 1s orange-brown vfu cds, 1883 2/6 (4), 5s (3),
1884 6d green cds (2), GV 1920 2½d Prussian blue (SG 373a
cat £850, taken 'as is'), EDVII to 5s, nice range of Seahorses for
2/6 (4), 5s (3), GVI to £1, then QEII defins to 1974. 100s,
enormous cat value. £ 650
1080 1971-1989 Luxury hingeless printed DAVO album and
slipcase with a more or less complete collection of QEII issues
mainly unmounted mint includes definitive high values to £5,
regionals, postage dues to £5, face value in excess of £100+,
very clean lot, 100s. Current retail price is £178 for the album
alone. £ 275

GREAT BRITAIN - OFFICIALS
1081 Collection of mint and mainly used on 22 ring printed
leaves with useful seen throughout for most departments but
taken 'as found' incl Inland Revenue 1882 to 6d grey used, 1887
6d purple on rose red CDS used (SG O18 Cat £150), EDVII
1902 2½d ultramarine used (SG O22 Cat £275), Office of
Works 1892 10d dull purple and carmine used (SG O35 Cat
£2250), 1902 QV ½d blue-green mint (Cat £475), ½d
vermilion used (Cat £150), 1896 1d lilac pair mint (appears
forged cat £100+), EDVII ½d, 1d, 2d & 2½d (SG O36/39 Cat
£1485), Army Official QV/EDVII low vals mint, Admiralty
EDVII ½d, 1d, 2½d & 3d used (Cat £330), Second ovpt 2½d
& 3d (Cat £1350), Government Parcels 1883 9d green (good
colour Cat £1200), 1s orange-brown pl.13 mint with ink spots
on ovpt part og (SG O64 Cat £1750), 1887 1½d, 2d, 6d & 1s
green and carmine, Board of Education EDVII ½d & 1d . Very
useful lot with many genuine examples noted, mostly good
ovpts, no obvious forgeries but taken as is all the same, huge cat
in excess of £13,000. (53). £ 1500
1082 Collection on Hagner page of used for different
departments including Inland Revenue; QV ½d (4 diff), 2½d
(2), 6d grey pl.18, 1887 6d, Government Parcels; 1s orange-
brown pl.13 with hooded cancel (Cat £300), 9d dull green with
hooded cancel and colour not too bad (Cat £1200), 1½d lilac
(Cat £100), 1887 vals to 1s (both 1s good colour cat £550),
EDVII 9d & 1s (good colour Cat £475), Office of Works;
EDVII ½d used (Cat £180), Admiralty etc, some mixed but
huge cat value in excess of £4600 (48). £ 500

1083 Government Parcels: 1883 9d green CDS used example
with reasonable colour and incomplete CDS cancel, neat
example, usually heavily used, sound, SG O63 Cat £1200.

£ 240

1084 Government Parcels: 1883 9d green fine used neat CDS
with a few toned perfs showing overprint break in top of P in
Parcels variety. Accompanied by 2019 RPSL Certificate. SG
Spec. L20, O63. £ 400

1085 Government Parcels: 1883 9d green heavily used
example with reasonable colour and killer five barred oval
cancel, neat example, sound, SG O63 Cat £1200. £ 85
1086 Government Parcels: 1883 9d green heavily used
example with reasonable colour and part barred CDS cancel,
few wrinkles otherwise neat example, sound, SG O63 Cat
£1200. £ 75

GREAT BRITAIN - CHANNEL IS
1087 1943-48 Plain First Day Covers for Views set on 5
covers and 1948 Liberation set on printed FDC, mainly fine,
Rated £110. £ 35
1088 1948 3rd Anniv. of Liberation 2½d top left marginal
blk of 4 with crown flaw, and bottom right marginal blk of 6
showing broken wheel variety, all fine mint / unmounted mint
(2 blocks). £ 50

GREAT BRITAIN - ISLE OF MAN
1089 1849 (17 Sept) Entire Letter Thornhill to Douglas
manuscript Paid & '2' charge mark with Ramsey / Isle of Man
single undated handstamp in blue alongside DOUGLAS ISLE
OF MAN dated double arc in blue mainly fine and decent
strikes of the IOM cancels. £ 125
1090 1973 Postage Dues set of values in complete sheets of
100 unmounted mint, without A imprint after 1973, set of 8, SG
D1/8a. Cat €4500. £ 300
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1091 1983-77 Shoebox containing 112 presentation packs in
excellent condition with little ,if any duplication, probably
complete, with a face value of £131+. £ 28

1092 2003 (9 May) 100 Years of Powered flight superb
silver proof coin cover signed John Cochrane co-pilot of 1st
Concorde test flight in 1969, limited edition of 500. High
retail. £ 35

1093 Regionals: 1968-69 4d olive-sepia & 4d bright
vermilion (Centre Band) & 5d royal blue (2 Bands) each in a
complete sheet of 240 unmounted mint. Fine SG 5/7. Cat £276.

£ 52

GREAT BRITAIN - JERSEY
1094 1941 Arms ½d green and 1d red both in imperf panes
of 25 unmounted mint on white paper, attractive forgeries. (50).
Cat £225 a pair as genuine. £ 40
1095 1942 Wartime Arms ½d bright green in a superb
unmounted mint complete sheet of 60 with EVENING POST
imprint in bottom margin, and sheet number 6810 along the top,
very fine, seldom seen in sheets. SG 1. £ 160

1096 1942 Wartime Arms ½d bright green in a superb
unmounted mint complete sheet of 60 with EVENING POST
imprint in bottom margin, and sheet number 6809 along the top,
very fine, seldom seen in sheets. SG 1. £ 160
1097 1942 Wartime Arms ½d bright green in a superb
unmounted mint complete sheet of 60 with EVENING POST
imprint in bottom margin, and sheet number 6807 along the top,
few minor margin faults and light tones at the bottom otherwise
very fine, seldom seen in sheets. SG 1 Cat £480. £ 120

1098 1969 3d La Crobiere hinged mint single showing
orange omitted variety, very fine, used copy for comparison
(mainly the clouds), SG 18b, EC JEY33a. This retails up to
£425. £ 150

GREAT BRITAIN - GUERNSEY
1099 1941 (8 Feb) PPC of Candie Gardens to Guernsey
bearing 1940 Centenary 2d orange bisected and tied COBO
CDS cancel of Guernsey. Nice philatelic item. £ 35

GREAT BRITAIN - ISLANDS
1100 Lundy: 1953 Coronation Red Overprint ½p & 4p
unmounted mint, and black overprint errors of colour 1p (part
bottom gutter imprint) & 2p values. Newman 86a/89a.

£ 25

End of Auction - Thank You













TERMS AND CONDITIONS (Revised 01/02/2018)

1. ISG Ltd Trading as The Stamp Group upon acceptance of a bid will ensure the highest bidder will be the Purchaser, at
one increment above the second highest bid or Reserve. Bids may be entered in the confidence that lots will be secured
as cheaply as other bids, or reserve permit. The placing of a bid constitutes acceptance of our terms and conditions. We
do not accept “Buy” bids.

2. All Bids must be received by 1.00p.m. on the sale date.

3. Bidding is increased by the following increments:
Up to £50 - £1, £50-300 £2 or £3, £300-500 - £5, Over £500 - £10, £20 thereafter.

4. Estimates are conservative, and take into consideration any faults which may be present. All descriptions are carefully
constructed and lots genuine unless otherwise stated. A reserve of 80% Estimate applies, and lower bids will not be
accepted. Most lots realise between 10% above or below estimate. All lots are offered by non VAT registered vendors, or
registered traders selling on a tax inclusive basis. We operate the Global Accounting system. Lots on occasion may be
withdrawn at any time.

5. A Handling Charge per lot of 15% shall apply to the hammer price.

6. Postage and Packing is added at cost, insurance is extra if required.

7. An interest Charge of 5% per month, or part month, will be applied to overdue accounts.

8. Photocopies are available of small lots at 20p per black & white sheet or £1 per colour sheet remittance in advance
please. Scans sent via E-mail are free, within a reasonable amount of pages.

9. Postal Viewing is available to known clients at cost. Lots must be returned before the sale date.

10.

11. Extensions on single items will be considered for certification only before bids are accepted, lots must be paid for and fees
paid for certification if you require us to send it. A full refund of the lot and H/Fee will be given if the lot is misdescribed,
Not the Certificate cost.

Postal Bidders

Personal, Postal, Telephone, Answer phone, Fax or E-Mail bids are accepted, subject to their receipt at our office by 1p.m
(8am for fax and e-mail) on the day of the sale. Lots purchased may only be returned if ‘not as described’ providing such
action is taken strictly in accordance with Conditions of sale (i.e. written notice within 7 days of receipt, return of material
within 30 days of auction). Lots are NOT supplied ‘on approval’. We make every effort to ensure problems are quickly and
amicably resolved. Lots will be forwarded as soon as practicably possible but please allow up to 21 days after auction by the
most practical and economical method. Bulkier sendings will be despatched by 2-3 day carrier service. Postage or
Carrier/Packing/Insurance costs shall be borne by the Purchaser. Instructions to use less reliable alternatives will be adhered
to, but at the Buyers risk. We are conscious of the need to minimise this burden and high denomination commems will be
used whenever possible.

Settlement to be made within 7 days of receipt if invoice. Lots unpaid for after 30 days will be defaulted and the purchaser
reported to the PTS and ADPS and bids for future sales disregarded. Sole title of all lots remains with The Stamp Group until
payment has been made in full.

OFFICE HOURS 9am to 5pm Monday to Friday, Caller by appointment only.

The auctioneer acts as ‘agent’ only and shall not be liable for any default of the purchaser or vendor.

WE DO NOT LEVY A SUBSCRIPTION BUT ASK FOR AT LEAST ONE BID PER 3 CATALOGUES TO ENSURE A
CONTINUED SUPPLY

Settlement may be made by cash or cheque or MasterCard/Visa/Switch/Maestro credit or debit card for which No
surcharge is made. Cheques drawn on an overseas bank should include the equivalent of £8 GBP to cover bank costs,
the same applies to sending payment via bank transfer , quote your invoice number and advise us. Payment in  euros by
cash accepted at no extra cost call us for the daily rate. Instalments or staged payments are available for purchases over
£300, please call for details before bidding.



Please bid on the following lots on my behalf. I
have read and understand the terms and condi-
tions of sale and I understand that a buyers pre-
mium of 15% will be added to the purchase
price. Purchases will be paid for within 7 days of
receipt of invoice or lot(s).

Sale 345 - Closes Thursday 13th June 2024 at 1.00pm

267 Middlewich Rd, Northwich, CW9 7DR, UK






